the current system time is: Thu Jan 26 22:14 2023; you are connected on; message of the day follows:

<--=[ SpeedRcrX ]=--> Would someone who is the s[BLEEP]t have a s[BLEEP]tty persona?

welcome to #suburbansenshi2

[22:24] <Masaki O`Cain> ......ok?
[22:24] <Masaki O`Cain> (( I claim this log in the name of cheese! it's awesome! ))
[22:27] * Masaki O`Cain props up her legs
[22:28] <Megan O`Cain> How is the little one, by the way?
[22:30] <Masaki O`Cain> other them screaming and kicking me in the face?
[22:31] <Megan O`Cain> Eheh.
[22:40] <Megan O`Cain> Anyway, I have no doubt you and David are proud parents. :)
[22:43] * Masaki O`Cain smirks at that
[22:43] <Masaki O`Cain> yeah we love it
[22:43] <Megan O`Cain> That's good.
[22:43] *** A Red barrier rises up somewhere in Tokyo!
[22:45] *** Demonic laughter can be heard coming from the barrier for miles.
[22:47] <Megan O`Cain> The hell is that?
[22:54] <Masaki O`Cain> what the hell?
[22:54] <Megan O`Cain> You heard that, didn't you?
[22:56] <Masaki O`Cain> well YEAH
[22:56] *** the barrier is adorned with evil symbols.
[22:58] * Megan O`Cain looks to see where the laughter was coming from
[22:58] *** The laughter is coming from the barrier
[23:02] *** will you try checking it out?
[23:03] <Masaki O`Cain> we?
[23:04] <Megan O`Cain> We can try.
[23:08] * Masaki O`Cain heads out
[23:09] * Megan O`Cain is away 
[02:45] * Delilah Inochi sneaks downstairs to grab a snack >_>
[02:45] <Delilah Inochi> <_<
[02:59] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[10:47] * Delilah Inochi has moved to: [ School ]
[10:48] * Delilah Inochi [School] is deep in thought...thinking about the future :<
[13:31] * Matsumi Kaze [1603] messages on her lunch break at work
[13:31] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[13:33] * Pinako has moved to: [ Infirmary ]
[13:48] * Katerina Krasnov is treating Pinako
[13:50] * Pinako [Infirmary] 's hair color is slowly changing.
[13:50] * Katerina Krasnov makes note of this
[15:50] * ? watches Pinako
[15:51] * Pinako [Infirmary] 's hair color shifts between her natural brown and a natural purplish silver.
[17:14] * Megan Smithson is having a meeting with Minerva
[17:42] <Beryl> :O
[18:04] * Freya Felinus sighs..sitting in the meeting...her mother is at the meeting too
[18:08] <Beryl> :O
[19:15] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:15] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[19:15] * Michelle O`Cain walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:19] <Matsumi Kaze> [Mugen] OH YEAH IT'S HARUKA'S BIRTHDAY
[19:19] * Matsumi Kaze has moved to: [ ]
[19:22] <Michelle O`Cain> Hi, Matsumi!
[19:30] <Matsumi Kaze> oh hey!
[19:32] <Michelle O`Cain> How are you?
[19:43] <Matsumi Kaze> fine!
[19:43] <Matsumi Kaze> just going to drop off Haruka's gift!
[19:52] <Beryl> :O
[19:56] <Michelle O`Cain> Ah, okay!
[20:04] * a beeping is coming from the infirmary.
[20:08] <Michelle O`Cain> Huh? Anyone else hear that?
[20:12] <Matsumi Kaze> huh???
[20:12] * Matsumi Kaze rushes off to drop off the present
[20:13] <Michelle O`Cain> I swear I can faintly hear some sort of beeping.
[20:13] <???> WHERE IS SHE?
[20:19] <Michelle O`Cain> Eh? Who's there?
[20:22] *** that yelling is also coming from the infrimary
[20:22] <Matsumi Kaze> huh?
[20:22] * Matsumi Kaze walks back downstairs
[20:23] <Michelle O`Cain> I must be hearing things. o_o
[20:24] *** a window in the infirmary breaks as a forest kit is tossed out of it.
[20:24] <Forest Kit> =o__o=
[20:28] * Forest Kit is tumbling towards Michelle =o__o=
[20:28] * Forest Kit is tumbling towards Miche;;e =o__o=
[20:29] <Michelle O`Cain> Eh?
[20:33] <Forest Kit> :O
[20:33] <Forest Kit> Falling :O
[20:35] * Michelle O`Cain catches the kit
[20:38] <Matsumi Kaze> what the?!
[20:38] <Forest Kit> :D
[20:38] <Forest Kit> YAAAAY
[20:39] <Michelle O`Cain> What happened, little guy?
[20:39] <Forest Kit> Why Queen Fluffina look different? :O
[20:42] <Michelle O`Cain> Huh?
[20:44] <Forest Kit> She got gray hair now! :O and she be angry she can't find herself? :O
[20:46] <Michelle O`Cain> How did that happen? The hair, I mean.
[20:47] <Forest Kit> I no know :O
[20:48] * other forest kits scramble on downstairs.
[20:48] <Forest Kits> Fluffina be angry :<
[20:48] <Forest Kits> She no usually angry :<
[20:49] <Michelle O`Cain> I see.
[20:59] *** do you go to the infirmary?
[21:00] * Michelle O`Cain takes the elevator up to the infirmary
[21:01] *** The elevator door soon opens up to a damaged door.
[21:01] <Michelle O`Cain> Whoa...
[21:02] * Pinako [Infirmary] is up, and angry, and her hair is a light, purplish-silver color for some reason.
[21:03] <Pinako> [Infirmary] Where is she? Where's Pinako?
[21:04] * Michelle O`Cain has moved to: [ Infirmary ]
[21:04] <Michelle O`Cain> [Infirmary] (Uh oh...)
[21:07] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Um, hi.
[21:07] * Pinako [Infirmary] looks back at Megan... a crescent moon on her forehead between her youma antennae where two ovals should be.
[21:09] * Michelle O`Cain [Infirmary] isn't Megan
[21:09] * Pinako [Infirmary] looks back at Michelle.
[21:11] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Could you calm down, please? Being angry isn't gonna help.
[21:12] <Pinako> [Infirmary] /flahs It's all my fault, though, I shouldn't have let her sacrifice herself.
[21:12] <Pinako> [Infirmary] *^
[21:13] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Huh? What are you talking about?
[21:14] <Pinako> [Infirmary] Pinako, last night's battle.
[21:15] <Michelle O`Cain> [Infirmary] What happened?
[21:16] * Pinako [Infirmary] begins explaining last night's events.
[21:18] <Michelle O`Cain> [Infirmary] That's not good.
[21:21] <Pinako> [Infirmary] when I lost her, it felt like I've lost something along the lines of a.. a..
[21:22] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Friend?
[21:23] <Pinako> [Infirmary] yes, but closer.
[21:23] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Sister, then?
[21:25] <Pinako> [Infirmary] maybe, but somehow that doesn't feel like it either.
[21:26] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Hmm. Not sure what else it could be.
[21:28] <Pinako> [Infirmary] I don't know then, but she became closer in friendship, and now those Oppositios have taken her soul.
[21:29] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Oppositios?
[21:32] <Pinako> [Infirmary] Those Monster children that were dressed like Senshi parodies.
[21:33] <Pinako> [Infirmary] *^
[21:33] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Huh. So, um, what do they want, then?
[21:35] <Pinako> [Infirmary] that leader, Sin, she asid their leader wanted the souls of all five to unlock something, but I feel like there wasn't something right with all of them.
[21:39] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Greaaaat. Just what we needed. Soul stealers. ~_~
[21:43] <Pinako> [Infirmary] How can we get Pinako and the rest of her friends back?
[21:44] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Gonna need to think. There must be some way.
[21:46] * Pinako [Infirmary] walks over and looks at herself in the mirror.
[21:47] <Pinako> [Infirmary] I can't help but think this look I have is familiar.
[21:48] <Pinako> [Infirmary] silver hair, crescent moon, these blue eyes
[22:05] <Pinako> [Infirmary] hmmm?
[22:06] <Michelle O`Cain> [Infirmary] I'm not sure. (takes a good look at Pinako's appearance)
[22:07] * Pinako [Infirmary] right now looks more like a young version of a certain queen, but with Youma Antennae., no Odango or pigtails.
[22:12] <Michelle O`Cain> [Infirmary] (So weird...)
[22:25] <Pinako> [Infirmary] what am I to do, I wish Soldier Megan was here.
[22:28] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Eh? Why?
[22:29] <Pinako> [Infirmary] back at battler's paradise, she was able to mend a rift Pinako and I had.
[22:37] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Really?
[22:45] <Pinako> [Infirmary] mmhmm.
[22:46] <Michelle O`Cain> [Infirmary] Gotcha. I'll talk to her and see what she's up to.
[23:02] <Pinako> [Infirmary] thank you.
[23:05] * Michelle O`Cain [Infirmary] goes back into the elevator, and heads down to the Atrium
[23:05] *** Michelle O`Cain has moved back to the Atrium
[23:18] * tumbleweed goes by
[23:20] * Delilah Inochi [School] is sitting on a sofa, watching a late night show
[23:20] *** Delilah Inochi has moved back to the Atrium
[23:22] <Delilah Inochi> *blinks*
[23:24] <Delilah Inochi> what...what is this?
[23:25] <Delilah Inochi> um...uh
[23:26] * Delilah Inochi looks around for Miss Minako..or Miss Sakura...or Cressida...or Miss Inanna...
[23:26] <Delilah Inochi> I..I have so many questions
[23:34] <Michelle O`Cain> Hm?
[23:39] * Delilah Inochi just watches the movie in awe
[23:46] <Delilah Inochi> huh what is it?
[23:47] <Michelle O`Cain> Whatcha watching?
[23:49] <Delilah Inochi> War in Space
[00:02] <Delilah Inochi> O_O
[00:02] <Delilah Inochi> WAIT WHAT
[00:03] <Delilah Inochi> O_____O WHAT
[00:04] <Michelle O`Cain> Wha?
[00:04] <Delilah Inochi> THAT'S THE END!?
[00:13] <Delilah Inochi> ....
[00:14] <Michelle O`Cain> Boy...I'm not sure what to say about that.
[00:29] <Delilah Inochi> neither
[00:51] * Matsumi Kaze yawns and looks down from her balcony
[00:51] * Matsumi Kaze looks at 1603.
[00:51] *** 1603 is your average everyday 1603

[00:51] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:59] *** Michelle O`Cain has quit IRC (Feeling tired. Back to the suite.)
[01:36] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[01:36] <@spiritflame> konbanwa DD_Girl_Green
[01:38] *** Caligo has joined #suburbansenshi2
[01:38] <@spiritflame> konbanwa Caligo
[01:39] * Caligo looks through some notes
[01:41] <Caligo> uhhhhhh
[01:41] <Caligo> ..why
[01:42] <Caligo> why do I have to do this
[01:43] <Caligo> inane
[01:45] * Caligo looks to Green
[01:46] <DD_Girl_Green> what is?
[01:47] <Caligo> ...I have to make some..manner of speech for these low lives
[01:48] <Caligo> ...I did not even want to be part of this
[01:48] <DD_Girl_Green> what speech and for who?
[01:49] <Caligo> for that...Yakuza group
[01:49] <Caligo> ........all because I took out their scum leader
[01:49] <DD_Girl_Green> oh, which one?
[01:50] <Caligo> ....
[01:50] * Caligo opens his mouth and then closes it
[01:50] * Caligo has killed ALOT of scumbag criminals
[01:51] <DD_Girl_Green> you don't think they'll recognize you, won't they?
[01:53] <Caligo> it's not that
[01:53] <Caligo> ...I hate speeches
[01:53] * Caligo leans against Green a bit
[01:54] <DD_Girl_Green> awww, is that it?
[01:54] <DD_Girl_Green> I know someone who's great at speeches.
[01:57] <Caligo> who
[01:57] <DD_Girl_Pink> Hi-hi!
[01:59] <Caligo> ......
[01:59] <Caligo> why
[02:01] <DD_Girl_Pink> You wanted a speech done for a charity event?
[02:06] <Caligo> not...a charity event
[02:06] <DD_Girl_Pink> then what for?
[02:08] <Caligo> ..more of a..meeting
[02:09] <DD_Girl_Pink> what happened?
[02:18] <Caligo>'s a long story
[02:23] <Caligo> ....involving yakuza and bodies
[02:28] <Caligo> ...I killed their scum bag leader
[02:28] <Caligo> .....and now suddenly I'M in charge
[02:30] <DD_Girl_Pink> Moving up the ladder in life, you can ask some others how you feel about it.
[02:30] <DD_Girl_Pink> as for the speech, something inspirational.
[02:31] <Caligo> ......
[02:31] <Caligo> ...I slaughtered thousands
[02:31] <Caligo> ...does it sound like I do inspirational
[02:35] <DD_Girl_Pink> Mmmmm-hm!
[02:38] <Caligo> ._.
[02:38] <Caligo> did..did you not listen
[02:46] <DD_Girl_Green> she listened.
[02:48] <Caligo> I just said i'm not good at this
[02:51] <DD_Girl_Pink> I'll come up with a speech, and all you have to do is read it!
[02:54] <Caligo> ...very..well
[02:56] <Caligo> I'm..going to get some rest
[02:57] <DD_Girl_Pink> nighty!
[02:57] <DD_Girl_Green> good night.
[02:59] *** Caligo has left #suburbansenshi2
[12:42] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[12:42] <@spiritflame> konnichiwa Freya Felinus
[12:42] * Freya Felinus has moved to: [ 1602 ]
[12:42] * Freya Felinus [1602] is in a cleaning mood today!
[13:07] <Freya Felinus> [1602] .........
[13:07] <Freya Felinus> [1602] :3
[13:13] <Freya Felinus> [1602] T_T
[13:13] * Freya Felinus [1602] is looking through a photo album
[13:15] *** Daini Felinus has joined #suburbansenshi2
[13:15] <@spiritflame> konnichiwa Daini Felinus
[13:15] * Daini Felinus has moved to: [ 1602 ]
[13:16] * Daini Felinus [1602] leaves her room with her Sylveon in tow "mooooom?"
[13:17] <Freya Felinus> [1602] hm? oh
[13:17] <Freya Felinus> [1602] hello Daini
[13:17] * Freya Felinus [1602] has piles and boxes of old things
[13:19] * Daini Felinus [1602] skips over to help "whats all this stuff?"
[13:19] <Freya Felinus> [1602] oh old was time for me to throw out
[13:19] * Freya Felinus [1602] is looking at a photo of herself with baby daini
[13:20] * Daini Felinus [1602] reaches out to take the picture "YOU CANT THROW THAT AWAY!"
[13:25] <Freya Felinus> [1602] I'm not going to throw it away!
[13:26] <Freya Felinus> [1602] I just found them
[13:26] <Freya Felinus> [1602] you were so cute
[13:28] <Daini Felinus> [1602] oh
[13:29] * Daini Felinus [1602] leans over to rummage through a box
[13:29] <Daini Felinus> [1602] you were worrying me for a moment
[13:30] <Freya Felinus> [1602] i would never throw anything of yours away
[13:31] * The boxes contain all sorts of things....the old Q Compact is in there
[13:32] * Daini Felinus [1602] pulls out the q compact with a grin "i remember this! mom look!"
[13:33] <Freya Felinus> [1602] oh I remember that!
[13:34] <Freya Felinus> [1602] oh I gave that to Matsumi not long after i first met her
[13:34] <Freya Felinus> [1602] we got rid of it after she met the other senshi
[13:36] * Freya Felinus [1602] pulls out a Freya plushie
[13:36] <Freya Felinus> [1602] oh this one........
[13:36] <Freya Felinus> [1602] I remember this
[13:36] * Daini Felinus [1602] looks at Freya hiding a laugh
[13:37] <Freya Felinus> [1602] I got noticed by a shop owner who got inspired and started selling these
[13:37] <Freya Felinus> [1602] ...poor woman ended up becoming a target for the Dark Ones
[13:37] <Daini Felinus> [1602] ive heard how Miss Luna Gave Sailor moon stuff...pfffft... Is it the same?
[13:37] <Daini Felinus> [1602] >>
[13:39] <Freya Felinus> [1602] if you mean did i poop it
[13:39] <Daini Felinus> [1602] that would have been funny
[13:40] <Freya Felinus> [1602] I created them from my forehead signet
[13:40] <Daini Felinus> [1602] ohhhhh much more dignified
[13:40] * Daini Felinus [1602] grins and takes the plush to hug "ohhh its so soft!"
[13:41] <Freya Felinus> [1602] Matsumi kept one after the others got destroyed
[13:41] <Daini Felinus> [1602] can you make more?
[13:41] <Daini Felinus> [1602] does the signet not work that way?
[13:43] <Freya Felinus> [1602] not really ^^;;;
[13:44] * There's some old clothes in the box..mostly Matsumi's
[13:45] * Freya Felinus [1602] pulls out pair of glasses
[13:45] <Freya Felinus> [1602] ..can get rid of those
[13:46] * Daini Felinus [1602] bounces the plush on her lap like its walking "so much stuff. who wore glasses??"
[13:47] <Freya Felinus> [1602] Matsumi wears them
[13:47] <Freya Felinus> [1602] these are her old pair
[13:47] <Daini Felinus> [1602] she's blind??
[13:48] <Daini Felinus> [1602] that explains why she sucks at games so much
[13:48] <Freya Felinus> [1602] she can't see without her glasses
[13:48] * Freya Felinus [1602] tries not to laugh
[13:48] <Freya Felinus> [1602] she wears contacts most of the time
[13:48] * Daini Felinus [1602] cracks up laughing and has no remorse "oh no!!! ive been lied to!!"
[13:49] <Freya Felinus> [1602] !!!!!!!
[13:49] * Freya Felinus [1602] digs something from the box....
[13:50] * Daini Felinus [1602] grabs the glasses and holds them up to her eyes to try them
[13:50] <Freya Felinus> [1602] daini..daini come here
[13:51] * Daini Felinus [1602] looks over "hm?"
[13:54] * Freya Felinus [1602] opens the contains a wedding dress
[13:54] <Freya Felinus> [1602] ...this is my wedding dress
[13:55] * Daini Felinus [1602] gasps "its so pretty!!!"
[13:55] <Freya Felinus> [1602] someday I hope to see you in this dress
[13:55] * Garath is working on one of th eother boxes with the help of Grace
[13:58] * Daini Felinus [1602] blinks and looks at the dress "ohhhhh i forgot about that.... Do i have to? Guys are gross. unlike dad.
[13:59] * Freya Felinus [1602] laughs
[13:59] <Freya Felinus> [1602] of course you don't
[14:00] * Daini Felinus [1602] pets the dress "its a lovely dress. maybe you could wear it again? "
[14:03] <Freya Felinus> [1602] no no it's going to be put away
[14:03] <Daini Felinus> [1602] i bet dad would feint~
[14:05] <Freya Felinus> [1602] your father would have a fit
[14:05] <Daini Felinus> [1602] exactly!! perfect date night!
[14:05] * Freya Felinus [1602] digs out some old clothes of her own and starts setting them aside
[14:07] <Freya Felinus> [1602] meh....
[14:07] <Freya Felinus> [1602] I don't know what was thinking buying these
[14:09] * Freya Felinus [1602] pulls out some awful shoes
[14:09] <Freya Felinus> [1602] ...
[14:10] * Daini Felinus [1602] tries to move some stuff for more room "in what year were those popular? 1437??"
[14:12] <Freya Felinus> [1602] I was going through a phase >_>
[14:12] <Daini Felinus> [1602] snrrrrk was it the 'in denial' phase?
[14:15] * Freya Felinus [1602] pulls out one of daini's baby clothes..the most embrassing of the bunch
[14:15] <Freya Felinus> [1602] well now...
[14:16] * Daini Felinus [1602] suddenlt has a lighter in her hand "remeber that thing i said about getting rid of baby pitcures" >.>
[14:18] <Freya Felinus> [1602] oh come now you were so cute
[14:19] <Daini Felinus> [1602] that is up for debate still.
[14:19] * Freya Felinus [1602] is tossing away clothes
[14:20] * Daini Felinus [1602] pulls out her favorite baby picture, her pulling a shark from the ocean "now THAT is a baby picture"
[14:21] <Freya Felinus> [1602] ...I remember that...your father nearly had a heart attack
[14:21] * Daini Felinus [1602] grins proudly " I won though. "
[14:23] * Daini Felinus [1602] rummages through a box
[14:24] * The box is marked "Daini's things"
[14:28] * Daini Felinus [1602] pushes the box towards her room >>
[14:30] <Freya Felinus> [1602] ugh we should take a break
[14:31] * Daini Felinus [1602] pulls out an old recorder and grins
[14:31] <Daini Felinus> [1602] i can play you a song?
[14:35] <Freya Felinus> [1602] ..oh that thing
[14:36] * Daini Felinus [1602] blow one horribly off note and laughs "yep i still ant do it!"
[14:38] * Daini Felinus [1602] goes to rummage through her box "i forgot i had all this stuff. "
[14:40] * Freya Felinus [1602] takes a break, relaxing against the bed
[14:43] <Freya Felinus> [1602] .....
[14:43] <Freya Felinus> [1602] Daini, dear
[14:43] * Daini Felinus [1602] continues looking through old things. she has her first stuffed animal in her lap. "yes mom?"
[14:44] <Freya Felinus> [1602] ..can you please remove your friend from my neck
[14:44] * Freya Felinus [1602] has a large snake gently wrapping itself around her
[14:45] * Daini Felinus [1602] looks over and waves er hand "Dante. come on. "
[14:46] * Dante has moved to: [ 1602 ]
[14:46] * Dante [1602] flicks his tongue on Freya's cheeks and then slithers on slowly
[14:47] <Daini Felinus> [1602] he says you should definitely relax
[14:47] * Dante [1602] find an empty box to fill >:3
[14:48] <Freya Felinus> [1602] well I am try-
[14:49] * Freya Felinus [1602] looks up and SCREAMS, then runs into the bathroom, slamming the door
[14:49] * Daini Felinus [1602] looks up
[14:50] * Agatha falls from the ceiling and neatly lands
[14:50] * Agatha has moved to: [ 1602 ]
[14:50] <Agatha> [1602] ..grammy?
[14:50] * Agatha [1602] looks over to Daini
[14:50] <Agatha> [1602] ...did I do something wrong D:
[14:51] <Daini Felinus> [1602] honestly.... not the first time you've done that.
[14:51] <Agatha> [1602] D: D:
[14:51] <Daini Felinus> [1602] She's still not used to you on the ceiling i think.
[14:52] * Daini Felinus [1602] holds out her hand "come on wanna see some old stuff?"
[14:53] <Daini Felinus> [1602] It's just Aggie Mom! i didnt bring another wild atticus home i promise!
[14:53] * Freya Felinus [1602] pokse her head outt...shaking...
[14:54] <Daini Felinus> [1602] see? its Aggie!
[14:55] <Freya Felinus> [1602] ..g..g..good to
[14:56] * Daini Felinus [1602] whispers to Agatha "i think i ma have scared them a few times as a kid by bringing home wild legend class animals. dont take it personal
[14:59] * Freya Felinus [1602] sits down carefully...Agatha remains close to Daini
[15:01] * Daini Felinus [1602] puls her old journal out of the box and laughs "can you read yet Aggie?"
[15:01] <Agatha> [1602] I..I'm starting to!
[15:02] * Daini Felinus [1602] show Agatha some entries. Most are drawings of insects, birds , or other animals with their names
[15:04] * Freya Felinus [1602] is still freaking out a little
[15:06] * Ee comes over to freya and tries to calm her frantic energy.
[15:06] * Grace also moves to Freya to calm her
[15:08] * Daini Felinus [1602] shows Agatha all the different animals she saw around her age "my mom and dad might be big scardy cats sometimes, but theyre trully the bravest. just like you.
[15:10] * Agatha [1602] is excited to see a tarantula in the book!
[15:11] * Daini Felinus [1602] smiles "that was Deigo. he was very very old. i found him on a trip with my parents.
[15:13] <Daini Felinus> [1602] you should see Betha. she was magnificent~
[15:14] * Freya Felinus [1602] tries to work on the cleaning again >_>
[15:16] * Ee uses one ribbon to hold onto Freya's wrist and pull her towards the kitchen "Ee!"
[15:17] <Freya Felinus> [1602] huh what???
[15:17] * Ee gently guides Freya to the tea kettle "sylvee syl"
[15:18] <Freya Felinus> [1602] oh..oh yes...excellent idea
[15:18] * Freya Felinus [1602] works on the tea
[15:19] * Ee lets go and grabs the honey to help
[15:36] * Ee sets the honey next to the cups
[15:38] * Freya Felinus [1602] works on getting the tea ready and walks back
[15:40] * Ee follows trilling approval
[15:41] <Freya Felinus> [1602]'s the tea
[15:41] * Freya Felinus [1602] tries not to look at Agatha >_>
[15:41] * Daini Felinus [1602] looks up at Freya takes the cups quickly. she hands one to Agatha "ooooo thanks mom!"
[15:42] <Freya Felinus> [1602] my pleasure >_>
[15:43] * Agatha [1602] looks at the big glass of tea :O
[15:43] * Daini Felinus [1602] trades her smaller cup with Agatha "oops that one is mine"
[15:44] <Agatha> [1602] :D
[15:46] * Daini Felinus [1602] smiles and sips her tea
[15:46] <Freya Felinus> [1602] I..think that's enough cleaning
[15:46] <Daini Felinus> [1602] me too. movie time?
[15:46] <Daini Felinus> [1602] or we could go for a walk
[15:49] <Freya Felinus> [1602] a walk YES A WALK
[15:50] * Daini Felinus [1602] giggles and grabs her sandals "Yes! let's go!"
[15:55] * Agatha [1602] looks excited!
[16:03] * Freya Felinus [1602] exits!
[16:04] * Daini Felinus [1602] grabs Agatha's hand and follows!
[16:07] * Freya Felinus is away 
[16:07] * Agatha is away 
[16:07] * Daini Felinus is away 
[16:58] * Out in the City, the one called "Hadiya" realizes they've hit a wall... but who can they turn to?
[17:58] <Megan Smithson> >_>
[17:58] <Megan Smithson> <_<
[17:58] <Megan Smithson> weird...
[17:58] * Megan Smithson gets the strangest feeling
[18:50] <Forest Kit> :3
[19:27] * Fake rabbit ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:35] <Forest Kit> :O
[19:35] <Forest Kit> Reisen Udongein Inababada!
[19:36] * Forest Kit leaps towards the fake rabbit ears :D
[19:37] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:38] * Megan O`Cain removes her coat after she enters the Atrium through the Tokyo door
[19:40] <Forest Kit> hi :D
[19:40] <Megan O`Cain> Hey, little kit. What's going on?
[19:41] <Forest Kit> Reisen's here :D
[19:41] * Forest Kit points towards Fake rabbit ears!
[19:41] <Forest Kit> And queen fluffina is different :O
[19:42] <Megan O`Cain> Eh?
[19:43] * Fake rabbit ears try to sneak away. Their owner realizes she's been detected!
[19:44] * Forest Kit clambers and LEAPS at the ears :D
[19:45] <Megan O`Cain> Target spotted?
[19:47] *** has joined #suburbansenshi2
[19:47] <@spiritflame> konbanwa
[19:48] *** Reisen Udongein Inaba [LunaticMoonRabbit@FedCom.Net (Pirated Serve] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Reisen Udongein Inaba
[19:48] * Someone sneaks a hand out............. is time for tickles~
[19:48] * Reisen Udongein Inaba flails wildly as she now has a Kit on her face!!
[19:49] <Someone> Reisen........ Reisen............................
[19:50] <Megan O`Cain> Hoo boy.
[19:56] * Someone is going to give Reisen all the tickles!!
[19:57] <Reisen Udongein Inaba> Whaaaaaaaaa?!
[19:57] <Reisen Udongein Inaba> :O
[19:58] <Forest Kit> :3
[19:59] <Haru E> Nyeeeheheheheheheeee~
[19:59] * Haru E is the one mercilessly tickling Reisen! :D
[20:01] <Haru E> It is the year of the Bun, so I had to come and pay my respects~
[20:01] <Forest Kit> Best Bun :D
[20:02] <Haru E> Indeed, young fuzzy ones. Our Best Bun~
[20:04] <Megan O`Cain> Hey, Haru.
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> XD
[20:05] <Reisen Udongein Inaba> Everybody keeps pouncing on me and rubbing my ears!
[20:05] <Haru E> S'up? Been putting a bit more work into my Shades.
[20:05] <Megan O`Cain> Shades?
[20:05] <Haru E> Yep, this!
[20:06] * Haru E snaps her fingers -- and holy balls there's like 1000 Harus in the Lobby at once!!
[20:06] * Reisen Udongein Inaba is getting tickled and nibbled on mercilessly.
[20:06] <Megan O`Cain> Whoa. That would be handy for Hide-and-Seen in plain sight.
[20:08] <Haru E> Yeah, been a bit since I last made use of this. It helps when I need extra hands at the shop.
[20:08] <Megan O`Cain> Nice.
[20:08] <Reisen Udongein Inaba> Or you could play with Natalia endlessly.
[20:09] <Haru E> Also helps if I need to do a little scouting around.
[20:14] * Megan O`Cain nods
[20:15] * Nelius Raoul enters the Hotel through the Tokyo Door. "Oh, evening everyone."
[20:15] <Megan O`Cain> Yo, Nelius.
[20:16] <Nelius Raoul> I see I've walked into the middle of some madness.
[20:16] * Reisen Udongein Inaba tries to crawl away unnoticed.
[20:16] <Reisen Udongein Inaba> I only just wanted to see if Nata needed cheering up.
[20:17] <Nelius Raoul> ....something happen?
[20:18] <Reisen Udongein Inaba> Her father had to go away to the Fleet. She hates seeing him go.
[20:18] <Nelius Raoul> Ah.
[20:19] <Forest Kit> :3
[20:19] * Forest Kit leaps for those bunny ears :D
[20:24] <Nelius Raoul> Aside from that, how've things been here?
[20:24] * Reisen Udongein Inaba staggers as she's got a Kit between her ears.
[20:24] <Forest Kit> heeehehehehehheeh D:
[20:24] <Forest Kit> :D
[20:27] <Megan O`Cain> I'm doing pretty good.
[20:29] * Reisen Udongein Inaba falls to the ground!
[20:30] <Nelius Raoul> That reminds me for whatever reason --- Reisen, you ever meet Usalia?
[20:30] <Reisen Udongein Inaba> I don't think so.
[20:31] * Nelius Raoul shows Reisen a picture of Usalia. "Something tells me you two would get along."
[20:35] <Nelius Raoul> From what the records show, she's a good kid --- bit on the strong side, though.
[20:36] <Reisen Udongein Inaba> Oh? When would I be able to meet her?
[20:37] <Nelius Raoul> Would depend on your schedule -- after the end of the War with No Victor, she had to become Overlord in her parents' stead. That said, I'm fairly certain she'd be able to spare some time to say hello.
[20:49] <Nelius Raoul> ....and it looks like Reisen is out for the count.
[20:53] <Megan O`Cain> Must have suffered cuteness overload with that kit on her head.
[20:53] <Reisen Udongein Inaba> @____@
[20:53] * Reisen Udongein Inaba is away: Fluffy overload!
[21:04] <Megan O`Cain> So, what's new, Nelius?
[21:11] <Nelius Raoul> Right now, not a whole lot.... though I have been hearing tidings of someone sneaking around town, though.
[21:11] <Megan O`Cain> Eh? Any idea who it is?
[21:12] <Nelius Raoul> Nope, but a few reports have mentioned that our wanderer looks like a woman, about 5'5", in a fully concealing cloak.
[21:15] <Nelius Raoul> Been trying to look around some of the known areas they were sighted, but no trail comes up.... either they're quite good at stealth, or something else is afoot.
[21:15] <Megan O`Cain> That's very strange.
[21:19] <Nelius Raoul> Not much different than what else this place has experienced before.
[21:21] <Megan O`Cain> So true.
[22:40] <Nelius Raoul> Either way, gonna add a little more to my project and call it a night.
[22:43] <Megan O`Cain> Cool. Hope things go well for you.
[22:45] *** Nelius Raoul [Overlord.Shura.CreativeChaos@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[22:55] <Megan Smithson> ......weird deja-vu
[23:06] <Megan O`Cain> Evening.
[23:07] <Megan Smithson> huh? OH EVENING
[23:07] <Forest Kit> Hi :D
[23:08] <Megan O`Cain> How are you?
[23:11] <Megan Smithson> a bit weird but alright!
[23:12] <Megan O`Cain> Weird? How so?
[23:35] <Megan Smithson> just a strange feeling
[23:36] <Megan O`Cain> Gotcha. Surely, that'll pass.
[23:36] <Megan Smithson> yeah it has
[23:37] * Megan O`Cain nods
[00:19] <Megan Smithson> how are you doing?
[00:19] <Megan O`Cain> I've been doing alright so far. Just relaxing for tonight.
[00:26] <Megan Smithson> I should get going
[00:26] <Megan Smithson> good night
[00:26] *** Megan Smithson has left #suburbansenshi2
[00:27] <Megan O`Cain> Night.
[01:10] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite.)
[19:47] * A pair of Oni Horns pop up in the Atrium. They swivel, as if sensing for a target.....
[19:54] * A pair of Oni Horns then dip down...
[17:47] * Rumors begin to spread of a cloaked individual roaming the streets... yet the moment one looks for them, they are gone, as if like a ghost.....
[19:17] *** Michelle O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:17] <@spiritflame> konbanwa Michelle O`Cain
[19:17] * Michelle O`Cain happily walks out of an elevator leading into the Atrium
[19:31] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:31] * Masaki O`Cain walks in, yawning a bit
[19:41] <Masaki O`Cain> yo michelle
[19:44] <Michelle O`Cain> Hi, Masaki! How are you?
[19:45] <Masaki O`Cain> eh i'm fine
[19:45] <Masaki O`Cain> left Meg and the hubby back home
[19:46] <Michelle O`Cain> Awwww. Looking after the cute little one?
[19:48] <Masaki O`Cain> yeah I wanted Meg to have some time with her niece
[19:55] * Michelle O`Cain giggles a bit
[19:57] <Masaki O`Cain> let her get kicked in the face for once
[19:58] <Michelle O`Cain> Ouch.
[20:18] * Pinako [Infirmary] is staring out the window at the moon.
[20:18] *** Pinako has moved back to the Atrium
[20:21] <Masaki O`Cain> was having a meeting with Saki about Mat's birthday
[20:25] <Michelle O`Cain> Oh? What did you figure out?
[20:25] <Masaki O`Cain> eh we were thinking of taking her out to lunch at our old hang out
[20:26] <Michelle O`Cain> Nice. Where's that?
[20:35] <Masaki O`Cain> Once upon a Time
[20:36] <Michelle O`Cain> Hmm. What kind of food is there?
[20:38] <Masaki O`Cain> oh the usual cafe style
[20:38] <Masaki O`Cain> their coffee is really good
[20:40] <Michelle O`Cain> Cool. Hope you guys have fun together! ^_^
[20:45] <Masaki O`Cain> she doesn't know yet
[20:47] <Michelle O`Cain> Ohhh, okay.
[20:53] <Masaki O`Cain> yeah it's going to be a surprise
[21:02] <Michelle O`Cain> Gotcha.
[21:05] <Masaki O`Cain> yeah just me, saki and matsumi
[21:07] * Michelle O`Cain nods
[21:21] <Masaki O`Cain> so how's it going for you?
[21:22] <Michelle O`Cain> I'm doing pretty good. Been keeping up my piloting skills along with Donovan.
[21:23] <Masaki O`Cain> sounds like alot of fun
[21:23] <Michelle O`Cain> It is!
[21:48] <Masaki O`Cain> you guys get so excited about that stuff
[21:49] <Michelle O`Cain> Well, sometimes it's nice to get a view above buildings and streets.
[22:01] <Masaki O`Cain> kind of like a bird?
[22:14] <Michelle O`Cain> Yeah.
[22:15] <Masaki O`Cain> hey that seems cool
[22:16] <Michelle O`Cain> Mhm!
[22:26] * Masaki O`Cain gets Michelle a drink
[22:28] <Michelle O`Cain> Oh, thanks!
[22:56] * Masaki O`Cain sits on a sofa and drinks some lemonaide
[23:02] <Michelle O`Cain> Pretty nice and quiet tonight.
[23:03] <Masaki O`Cain> yeah I kind of like it this way
[23:03] <Masaki O`Cain> want to watch anything?
[23:08] <Michelle O`Cain> Sure.
[23:11] * Masaki O`Cain turns the TV on, switching channels
[23:11] <Masaki O`Cain> you have anything you like?
[23:14] <Michelle O`Cain> How about a fun movie?
[23:27] * Masaki O`Cain puts Caddyshack on
[23:34] <Michelle O`Cain> A golf movie? Okay!
[23:43] <Masaki O`Cain> seems funny
[23:43] <Michelle O`Cain> The little gopher is cute.
[23:54] <Masaki O`Cain>'s so a puppet
[00:04] <Michelle O`Cain> I know, but it's cute and silly at the same time.
[00:07] <Masaki O`Cain> I guess?
[00:25] * Michelle O`Cain is away: hanging out with Masaki
[00:26] * Masaki O`Cain is away: watching the movie
[07:05] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2296 - Lighting up the stage once again! Sailor Scene Stealers!! ***
[09:45] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:45] * Matsumi Kaze [Mugen] is doing morning home room class
[09:51] <Matsumi Kaze> [Mugen] hm? alright, have a good day!
[10:07] * Matsumi Kaze [Mugen] heads back to her office, since she has a little time
[19:11] * and Camilla pop in to chat with Haru and Lyz for a bit.
[19:11] * ^
[19:11] <@spiritflame> ATTENTION: Hinako Urashima is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:12] * Hinako Urashima ^
[19:12] <Hinako Urashima> (( There we go. Weird. ))
[20:34] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:34] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:42] * Megan O`Cain enters the Atrium from an elevator
[22:37] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:37] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[22:37] * Freya Felinus is sitting on a sofa on a laptop
[22:38] <Megan O`Cain> Evening, Freya.
[22:49] <Freya Felinus> hey...
[22:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:49] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:49] <Megan O`Cain> How's it going?
[22:49] * Matsumi Kaze walks downstairs on the phone
[22:50] <Matsumi Kaze> oh it's nothing to worry'll need to get bigger clothes of course.....
[22:50] <Matsumi Kaze> and there's the nausa..and the gas..oh and you'll feel like hell most of the time....and your feet will hurt, your back will hurt'll barely be able to function sometimes....and the headaches OH THE HEADACHES...
[22:51] <Megan O`Cain> ?
[22:51] <Freya Felinus> just working on things
[22:51] <Matsumi Kaze> you'll be vomiting like every five minutes at first......and half the people will be like "oh look how you glow" but the others will be staring at you like a whale....
[22:53] <Megan O`Cain> If I may ask, what sort of things?
[22:53] <Matsumi Kaze> ...rei-san?....rei? still there?.......
[22:53] <Matsumi Kaze> ..huh weird she hung up
[22:54] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi. Didn't wanna bother while you were talking.
[22:54] <Matsumi Kaze> oh hey
[22:55] <Matsumi Kaze> ...that's strange she hung up
[22:55] <Megan O`Cain> Who did?
[22:55] <Matsumi Kaze> Rei
[22:56] <Freya Felinus> 9_9
[22:57] <Megan O`Cain> I see.
[23:05] <Freya Felinus> just working on something
[23:07] * Megan O`Cain nods
[23:13] <Megan O`Cain> As much as I'd like to stick around, I oughta head back upstairs. Take care, you two.
[23:13] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:41] * Freya Felinus just eyes Matsumi
[23:49] <Matsumi Kaze> what???
[23:52] <Freya Felinus> ...I know what you're thinking
[23:52] <Freya Felinus> and you should stop
[23:52] <Matsumi Kaze> stop what?
[23:53] * Freya Felinus closes her laptop
[23:53] <Freya Felinus> look......
[23:53] <Freya Felinus> I get it
[23:53] <Freya Felinus> you're excited...
[23:53] <Freya Felinus> but you're not going to help Hino or Kino......
[23:53] <Freya Felinus> you're just going to stress them out
[23:54] <Matsumi Kaze> but I have color swatches and everything for the nurseries!
[23:54] <Freya Felinus> Matsumi.......
[23:55] <Matsumi Kaze> as their precious sempai, I must look after them!!!!!
[23:56] <Freya Felinus> you're the same age as them
[23:56] <Freya Felinus> look......just because you pushed out a baby first..doesn't mean you know more then them
[23:57] <Matsumi Kaze> ..........
[23:58] <Freya Felinus> MATSUMI NO!
[23:59] * Freya Felinus goes to grab away Matsumi's phone!
[00:03] <Matsumi Kaze> GAH NO
[00:05] <Freya Felinus>'re....
[00:05] * Matsumi Kaze falls into the stream
[00:05] <Freya Felinus> ....going to fall
[00:11] * Freya Felinus sighs and walks over to pull Matsumi out of the stream
[00:11] <Freya Felinus> ...I swear you used to be more mature then this......
[00:11] <Matsumi Kaze> I am absolutly mature!
[00:11] <Matsumi Kaze> I can handle myself!
[00:12] <Freya Felinus> fine
[00:16] * Freya Felinus lets go and Matsumi falls into the stream again >.O
[00:18] <Freya Felinus> call me when you actually cool your head off
[00:19] <Matsumi Kaze> not *garble* funny! *garble!*
[00:23] * Freya Felinus heads upstairs
[00:23] * Hideki Kaze helps Matsumi out of the stream
[00:23] <Hideki Kaze> ...Matsumi...don't you think that you're going..a bit too far?
[00:23] * Matsumi Kaze spits out water
[00:24] <Matsumi Kaze> I'm just trying to be helpful!
[00:25] <Hideki Kaze> you can helpful by giving them space
[00:26] <Hideki Kaze> Rei and Makoto are going through something that can be stressful and life changing
[00:28] <Hideki Kaze> if you just keep pushing and prodding...then all you're going to do is add to that stress
[00:30] <Hideki Kaze> ..and we can start be taking that
[00:30] * Hideki Kaze snaches Matsumi's wet phone
[00:30] <Matsumi Kaze> hey!
[00:30] <Hideki Kaze> look....just give it a rest tonight, alright?
[00:31] <Hideki Kaze> have your own children to look after
[00:31] <Matsumi Kaze> ..yeah you're right...
[00:33] * Matsumi Kaze leans against her husband
[00:34] <Hideki Kaze> .........
[00:34] <Hideki Kaze> ~_~ you're not getting back your phone
[00:34] <Matsumi Kaze> fine ><
[00:43] * Matsumi Kaze sighs and takes hideki's arm..both of them heading upstairs
[00:43] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[00:43] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:05] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:19] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:20] * Megan O`Cain removes her coat as she enters the Atrium from the Tokyo door
[19:26] *** There's some activity outside one of the windows.
[19:26] <Megan O`Cain> ?
[19:26] <~>

[19:26] <UMP-45> :D
[19:26] <Megan O`Cain> The hell?
[19:27] * UMP-45 is dancing up a storm while UMP-9 seems to be recording it.
[19:27] <UMP-9> ^__^..b
[19:30] <Megan O`Cain> So, what's going on?
[19:36] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:36] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:36] <Chibi-Nat> o__o
[19:37] * Chibi-Nat seems to have noticed the dancing UMP-45
[19:37] <Megan O`Cain> Hey there, you goofy kit.
[19:42] <Chibi-Nat> Whaaaaaaaaaa?
[19:42] <Chibi-Nat> o__O
[19:44] * Megan O`Cain gives Natalia gentle scratches between the ears
[19:46] <Chibi-Nat> =^ ^=
[19:46] * UMP-9 joins in the dancing with her sister. Now they're BOTH swaying away!
[19:47] <Megan O`Cain> How are you?
[19:52] * Monica peeks her head out from within one of the Atrium Plants. "I see the UMP sisters are being as manic as usual."
[19:56] <Megan O`Cain> Hey, Monica.
[19:59] <Chibi-Nat> Hi!
[19:59] <Chibi-Nat> I'm good, Miss Megan!
[19:59] * Chibi-Nat goes over to Monica and trills!
[20:00] * Monica reaches a paw out to give Natty a headpat.
[20:03] * Aiko is deep in thought
[20:05] <Chibi-Nat> :D
[20:05] * Chibi-Nat is suddenly picked up from behind!!
[20:05] *** HK-416 has joined #suburbansenshi2
[20:05] <@spiritflame> konbanwa HK-416
[20:06] <HK-416> I have the package!!!
[20:06] <Megan O`Cain> Eh?
[20:08] <Monica> What're you planning this time, HK?
[20:09] * HK-416 dashes off with Nata clutched tightly in her arms!
[20:09] <Chibi-Nat> :O
[20:10] * The UMP Sisters quickly rush off as well.
[20:13] <Monica> ......gonna be one of those nights, idn't it?
[20:13] <Megan O`Cain> I guess so.
[20:13] <HK-416> >:/
[20:14] * HK-416 sprints towards the main doors with Nata in her arms, but gets blocked by the maids of the Tactical Maid Cafe!!
[20:18] *** And one of them is none other than the most elegant of them all!
[20:20] <Monica> Let us count the ways that Miss Izayoi can make her a pincushion....
[20:21] <Megan O`Cain> Let's.
[20:21] <HK-416> >:(
[20:21] *** has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa
[20:21] *** Sakuya Izayoi [PerfectandElegant Maid@EnclaveFedCom.Net (pirated)] has joined #suburbansenshi2
[20:21] <@spiritflame> konbanwa Sakuya Izayoi
[20:21] <Sakuya Izayoi> ^__^
[20:22] * UMP-45 and UMP-9 rush inside.
[20:22] <UMP-45> Everyone back off!!!
[20:23] <UMP-9> :D
[20:23] * Forest Kit Sneezes and poofs!
[20:23] * Forest Kit is Where, exactly?
[20:24] <UMP-45> In case you haven't noticed, G-11 isn't anywhere around. She's currently proving cover for our escape!
[20:24] * UMP-45 Nata, HK-416, and the UMP sisters are currently at the main doors of the Hotel
[20:25] * G-11 yawns and watches from one of the upper balconeys
[20:26] <HK-416> We will leave here with the Nata!!
[20:26] * is now known as Forest Kit!!
[20:27] <Chibi-Nat> ^
[20:28] <UMP-9> We will release her only upon receiving four large pepperoni pizzas, two cases of Sapuros, and...
[20:28] <UMP-9> o__o
[20:28] <UMP-45> Uhhhhh
[20:28] * HK-416 looks down to see.
[20:29] <HK-416> What the?!
[20:29] <Forest Kit> :3
[20:29] <Megan O`Cain> You got tricked. :P
[20:29] <Forest Kit> Heeeee :3
[20:29] <HK-416> D:
[20:29] <UMP-45> Retreat!! Our plan's been busted!
[20:30] <Forest Kit> Friend Nata escape under secret Fluffy cover :D
[20:30] * Forest Kit CLAMPS
[20:33] * HK-416 FLAILS as she's hit by a Facehugger Kit!!!
[20:33] <UMP-45> :O
[20:34] * UMP-9 looks over as sees...
[20:34] <Sakuya Izayoi> ^___^
[20:34] * Sakuya Izayoi is wearing the coveted NAT-HAT on her head!
[20:34] <Aiko> hmmmm
[20:35] <UMP-9> Noooooooooooooo! I want the Nat-Hat!!
[20:35] <Forest Kit> what about the tundra-hat? :D
[20:36] * Tundra Kit Leaps onto UMP-9 :D
[20:36] <UMP-9> O__O
[20:36] <UMP-9> ^____^
[20:37] * UMP-9 sinks to the ground with a happy expression on her face as she's overcome by the warmth of the Tundra Kit-Hat!
[20:37] <UMP-9> BORDER=0 Yaaaaaaay!
[20:38] <UMP-45> G-11!! Abort! Abort!
[20:38] * G-11 wakes up as she hears her name and starts to move.
[20:41] * Tundra Kits and forest kits are lying in wait for G-11
[20:45] <Megan O`Cain> Heh.
[20:46] <G-11> O__O
[20:46] <G-11> Uhhhhhhh
[20:47] * G-11 tries to flee!!
[20:47] <G-11> My position's been compromised!
[20:47] * Tundra Kits and Forest Kits SWARM after G-11
[20:47] * UMP-45 turns to run as well! "EVERY DOLL FOR HERSELF!!"
[20:47] * G-11 falls to the ground and skids for a few yards before coming to a halt.
[20:47] <G-11> Ow.
[20:48] <G-11> Ah!!
[20:53] <Megan O`Cain> Go get them, kits!
[20:59] <Tundra Kits> YAAAAAAAAY :D
[20:59] * Facehugger Kit keeps on blocking vision :3
[21:04] <HK-416> DX
[21:04] <UMP-9> @__@
[21:04] * G-11 scrambles to her feet and dashes for the door.
[21:05] * UMP-45 gets CLOTHSLINED by a metallic pole!!
[21:05] <UMP-45> X___x
[21:05] <Megan O`Cain> Ouch.
[21:05] <G-11> D:
[21:06] * Aiko is trying to decide on gifts for her descendents
[21:08] * G-11 looks up to see...OH CRAP
[21:09] <Megan O`Cain> Hey, Bismarck.
[21:09] *** That pole is actually a flagstaff wielded by none other than PRIDE OF A NATION, A BEAST MADE OF STEEL
[21:09] *** Bismarck has joined #suburbansenshi2
[21:09] <@spiritflame> konbanwa Bismarck
[21:10] <Bismarck> Was zur Hölle ist das?
[21:12] <Megan O`Cain> Seems the kits are having a little fun.
[21:13] * G-11 tries to run, but stops as she sees someone else coming up behind her!
[21:13] <Monica> They do a little trolling~
[21:14] *** Tirpitz has joined #suburbansenshi2
[21:14] <@spiritflame> konbanwa Tirpitz
[21:14] *** Monica [CarnageShura@CarnageDimension.nw] has left #suburbansenshi2 ((IRL wiped, will be back later()
[21:14] <Tirpitz> You have attempted to abduct our littlest Sister, foul T-Dolls. And now you will PAY.
[21:14] * Tirpitz GRABS G-11!
[21:15] * Bismarck GRABS UMP-45!
[21:15] <G-11> Ahhhhhhhhhhh! Save meeeeeeeeee!!! DX
[21:16] <UMP-45> X__x
[21:17] <Megan O`Cain> Now they're in trouble.
[21:21] *** Bismarck has left #suburbansenshi2 ("The Daughters of the Onryo will not be denied their precious Natalia.")
[21:22] *** Tirpitz has left #suburbansenshi2 ("Perhaps we will punish you by allowing Admiral Hipper to take her frustrations out on you both?")
[21:22] *** G-11 has left #suburbansenshi2 ("Not Z-23 and that dang shovel of hers!!!!")
[21:22] <Megan O`Cain> T-Dolls sure seem to stir up trouble.
[21:23] *** UMP-45 has left #suburbansenshi2 (X___X)
[21:23] *** HK-416 and UMP-9 have been left behind in the clutches of the Forest Kits!
[21:41] <Aiko> hmmmmmm
[21:42] <Megan O`Cain> Something puzzling you?
[21:46] <Aiko> trying to decide
[21:47] <Megan O`Cain> About what?
[21:59] <Aiko> on gifts
[22:01] <Megan O`Cain> Ah.
[22:05] <Megan O`Cain> I'm sure you'll figure it out. :)
[22:06] <Aiko> it is difficult
[22:08] <Aiko> I wish to allow the twins to have something they will love
[22:09] <Megan O`Cain> Can't go wrong with a stuffed toy.
[22:12] <Aiko> a stuffed toy?
[22:13] <Megan O`Cain> Yeah, like a teddy bear, or a toy cat. (opens a vid-window to show Aiko some examples)
[22:15] * Aiko blinks
[22:17] <Megan O`Cain> Who were you thinking of?
[22:23] <Aiko> the twins
[22:24] <Megan O`Cain> ^_^;
[22:27] <Aiko> what?
[22:28] <Megan O`Cain> Which twins do you mean? I thought you were talking about Matsumi's children.
[22:28] <Aiko> no..I mean Matsumi and Jo-Anna
[22:29] <Megan O`Cain> Ohhhh, okay. I understand now.
[22:30] <Aiko> hm?
[22:30] <Aiko> hm?
[22:31] <Megan O`Cain> I honestly have no idea what to get Matsumi and Joanna.
[22:38] <Aiko> neither do I
[22:50] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[22:50] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[22:50] * Delilah Inochi flies in on her broom and lands carefully
[22:50] <Delilah Inochi> there we go......
[22:51] <Aiko> welcome home, young deilah
[22:51] <Delilah Inochi> hello!
[22:51] <Delilah Inochi> sorry I'm so late ^^;;;
[22:52] <Aiko> not at all
[22:53] <Aiko> I'm just debating on a gift for your mother and aunt
[22:53] <Delilah Inochi> oh!
[22:54] * Delilah Inochi holds up a bag
[22:54] <Delilah Inochi> I just finished shopping for them ^^
[22:54] <Delilah Inochi> hi miss megan!
[22:54] <Megan O`Cain> Evening, Delilah.
[22:57] * Delilah Inochi puts her broom aside
[22:58] <Delilah Inochi> I got mama's favorite snacks too!
[22:59] <Aiko> oh good
[22:59] <Megan O`Cain> How've you been?
[23:03] <Delilah Inochi> good!
[23:04] <Delilah Inochi> just did some shopping today!
[23:04] <Megan O`Cain> Awesome.
[23:05] <Delilah Inochi> I think I need to get a new broom....
[23:05] <Delilah Inochi> don't think mine really works for me anymore ><
[23:06] <Megan O`Cain> Hmm.
[23:07] <Megan O`Cain> Well, I need to head upstairs. Take care, you two.
[23:08] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[23:08] <Aiko> why don't you simply fly through the wind.....
[23:08] <Delilah Inochi> I..I can't do that ^^;;;
[23:13] <Aiko> ....there are some tengu I am aware of who can teach...
[23:13] <Delilah Inochi> I..I don't want to learn that ^^;;;
[23:20] <Delilah Inochi> my sort of magic isn't like that.....
[23:21] <Aiko> then you can learn..
[23:21] <Delilah inochi> um...
[23:24] * Delilah inochi tries to move away >_>
[23:24] * Delilah inochi tries to move away >_>
[17:59] * A pair of Oni Horns pop up behind one of the sofas, before dipping down to reappear off the side of an arcade cabinet....
[21:45] * Caligo is looking at the wrapped present for tomorrow
[21:54] * Hideki Kaze is making calls....
[21:56] <Hideki Kaze> look....try and make it if you can
[21:57] <Hideki Kaze> .....saturday we're doing a proper great together
[22:12] <Hideki Kaze> just a brief show up would be nice
[22:30] <Hideki Kaze> thank you
[22:33] * Matsumi Kaze is sleeping in a chair, holding the twins, who are sleeping against her
[22:57] * Minerva is still awake, running around...figuring out the blessed celebration~
[23:00] <Beryl> :D
[23:07] * ? calls Green
[23:48] <?> her favorite flowers are lilacs and irises
[23:48] * ? hangs up
[23:56] <DD_Girl_Green> Hmmhmmmhm
[23:56] * DD_Girl_Green is searching for Lilacs and Irises
[23:59] * ? has moved to: [ New York ]
[23:59] * ? [New York] turns off her cellphone...and sets it aside
[00:00] * ? is now known as Maricite
[00:00] * Maricite sighs and lays back down on her bed and looks at the ceiling
[00:00] * Maricite has moved to: [ New York ]
[00:00] <Maricite> [New York] ................
[00:13] * Maricite [New York] just stuffs her face in her pillow, screaming into it ><
[00:53] *** Maricite has left #suburbansenshi2
[09:42] * Matsumi Kaze and Joanna Smithson both find birthday cards on their desks at work
[19:11] * There is a party going on on Aes
[19:21] * Matsumi Kaze has moved to: [ Aes ]
[19:21] <Matsumi Kaze> [Aes] oh god please.....
[19:21] <Matsumi Kaze> [Aes]
[19:24] * Megan Smithson has moved to: [ Aes ]
[19:25] <Megan Smithson> [Aes] we had the twins bundled up...we were leaving the hospital
[19:25] <Megan Smithson> [Aes] and little mattie was so little...that she just disappeared in the bundle XD
[19:26] <Megan Smithson> [Aes] Arthur and I thought we had lost one of the babies!
[19:26] * Matsumi Kaze [Aes] covers her face ><
[19:48] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:51] *** Anchorage has joined #suburbansenshi2
[19:51] <@spiritflame> konbanwa Anchorage *** Happy Setsubun!!
[19:51] * Anchorage walks over to a table, carrying a Shinano plushie, and a snow globe
[20:00] *** Elsewhere in the main Lobby, it's business as usual at the Tactical Maid Cafe and Va-11-Hall-A-Redux.
[20:01] * Anchorage sits down, and puts the plushie and snow globe on the tabletop, "Hee!" ^_^
[20:01] *** And in a nearby corner is OOOH MY~!!
[20:07] * the ship girls have been sent a request commission
[20:09] *** The Kansen of the Maid Cafe certainly listen!
[20:13] <Anchorage> Huh?
[20:19] *** A sleeping Shinano is nearby!!!
[20:20] * Anchorage gets out a slate, and looks at the request
[20:20] * the request is for a kick ass birthday party on saturday
[20:24] <Anchorage> Yay! A party! ^_^
[20:25] *** The Tactical Maid Cafe will provide!
[20:29] <Joanna Smithson> that's enough talk!
[20:32] * Anchorage gives her snow globe a shake, and watches the flakes swirl and fall
[20:32] * Juan is lead over to give his "nieces" hugs
[20:33] * Little fox ears move closer to Anchorage
[20:36] * Anchorage keeps watching her snow globe with a smile
[20:38] * Arthur Smithson tries to get his wife to stop telling stories about the twins
[20:38] * Jean Smith has moved to: [ Aes ]
[20:38] <Jean Smith> [Aes] happy birthday!
[20:38] * Jean Smith [Aes] hugs both Matsumi and Joanna!!!!
[20:41] <Jean Smith> [Aes] my wonderful wonderful wonderful nieces!!!!
[20:45] <Matsumi and Jo> ^^;;
[20:48] <Beryl> :D
[21:05] <Beryl> Grandma Auntie Birthday! :D
[21:13] * Matsumi Kaze [Aes] gives beryl a hug!
[21:22] * Anchorage shakes her snow globe again, and watches the flakes swirl and fall again
[21:34] * Beryl has moved to: [ Aes ]
[21:35] <Beryl> [Aes] :D
[21:45] * Mira has moved to: [ Aes ]
[21:45] * Mira [Aes] is with her cousins
[22:11] * Joanna Smithson is chatting with Aisha, Taiga and Lauren
[22:19] * Juan moves onto Megan :)
[22:34] * Masaki O`Cain is asleep on a sofa in the atrium
[22:52] * Anchorage is away: Back to the dorm.
[22:52] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:52] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Setsubun!!
[22:53] * Megan O`Cain steps out of an elevator
[23:05] <Masaki O`Cain> zzzzzz
[23:06] <Megan O`Cain> Poor girl. Must have gotten exhausted from child caring.
[23:37] <Masaki O`Cain> huh what
[23:43] <Megan O`Cain> Hey, Masaki.
[23:54] <Masaki O`Cain> yo
[23:54] <Megan O`Cain> Got tired?
[23:56] <Masaki O`Cain> very
[23:57] <Megan O`Cain> Gotcha. Figured as much after you were snoozing on the couch.
[00:02] <Masaki O`Cain> went to lunch with Mats
[00:02] <Megan O`Cain> Yeah? How'd it go?
[00:02] <Masaki O`Cain> it wasn't bad
[00:02] <Masaki O`Cain> it was nice
[00:03] <Megan O`Cain> That's good.
[00:07] <Masaki O`Cain> how are you doing?
[00:07] <Megan O`Cain> I've been doing pretty good.
[00:26] <Masaki O`Cain> hey that's good
[00:27] <Megan O`Cain> Yup. Your daughter is so adorable. I get the feeling she's gonna have some good genetics from her parents.
[00:49] <Masaki O`Cain> well hope so
[00:50] <Megan O`Cain> Heh, I'm sure she will.
[00:54] * Masaki O`Cain sits up
[01:04] * Matsumi and Jo retire for the evening....staying on Aes for the night
[01:41] <Megan O`Cain> I think I'm gonna head back upstairs. Take care, Masaki, and get as much sleep as you can.
[01:41] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[10:55] * Matsumi Kaze [Aes] has breakfest on Aes, while the Mongoosetigers get to meet the twins for the first time
[13:28] * Caligo puts a few little decorations up in the atrium
[13:33] <Beryl> :D
[13:35] <Caligo> ....
[13:35] <Caligo> put the balloons in the corner, beryl
[13:40] <Beryl> :O
[13:40] * Beryl moves balloons to a corner of the room :D
[13:44] <Caligo> where's your mother
[13:44] <Beryl> mamagetting delivered flowers :O
[13:45] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[13:45] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[13:45] * DD_Girl_Green brings in Lilacs and Irises.
[13:47] <DD_Girl_Green> I'm here
[13:52] <Caligo> oh you have them
[13:58] <DD_Girl_Green> mmhmm
[14:15] * Anna and Mary are helping to prepare too!
[17:23] * Freya Felinus has a few late gifts out
[17:45] <Victoria Smithson> this is going to be so cool!!!!!!
[18:19] * Aiko places two gifts
[18:50] * Caligo watches the goings on
[19:06] * Matsumi and Jo come in...and are immeidatly besieged!!!
[19:08] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:11] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:11] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:12] *** One of the nearby computer terminals still has the browser open. Someone was doing a search.
[19:13] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:13] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[19:16] * Masaki O`Cain is carrying a small holder
[19:16] <Masaki O`Cain> hey davey...going to have her put somewhere safe
[19:16] <Matsumi Kaze> [Aes] David! Masaki and...
[19:16] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:16] <Matsumi Kaze> .....
[19:16] <Matsumi Kaze> O_O
[19:16] <David O`Cain> That's fine, Masaki.
[19:16] <Matsumi Kaze> who's..that?
[19:17] * Little fox ears move in closer.
[19:17] <David O`Cain> Oh. Well, Matsumi...
[19:18] * Monica and Ramlethal peer up from behind a few of the Arcade Cabinets.
[19:18] <Masaki O`Cain> our daughter, Akane
[19:18] <Matsumi Kaze> SINCE WHEN DID YOU TWO HAVE A BABY!?
[19:19] <Masaki O`Cain> since november?
[19:19] <Masaki O`Cain> i'll be back
[19:19] * Masaki O`Cain is away 
[19:19] * Ibaraki-Douji falls from an upper rafter, crashing onto one of the sofas.
[19:19] *** M4A1 has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa M4A1
[19:19] *** Sopmod-2 has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa Sopmod-2
[19:20] *** ST AR-15 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa ST AR-15
[19:20] *** RO-635 has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa RO-635
[19:20] <Matsumi Kaze> what..wait...huh?
[19:20] <David O`Cain> Yeah, we had a beautiful little girl. :)
[19:20] <Joanna Smithson> OH S[BLEEP]T CAKE
[19:20] <Joanna Smithson> hey dave
[19:20] *** The AR Team quickly surrounds Ibaraki-Douji!!
[19:21] <David O`Cain> Hey, Joanna.
[19:21] * RO-635 takes out the bullhorn.
[19:21] * Saki Suminaka gets the speakers BLARING OUT THE BIRTHDAY SONG
[19:22] * Ibaraki-Douji looks up. " need for the bullhorn, unless you're trying to make me deaf." >.<
[19:22] * M4A1 quickly investigates little Akane. :D
[19:22] * Masaki O`Cain has put akane away in a safe place
[19:23] <Ibaraki-Douji> :/
[19:23] <ST AR-15> <__<; @ RO-635
[19:23] <Sopmod-2> :D
[19:23] * Little fox ears creep in closer
[19:24] <Ibaraki-Douji> Well, since you're going to have such a large mouth....
[19:24] * Ibaraki-Douji suddenly springs up to shove a can of "Forbidden Tuna" into RO's mouth! "Then eat this!"
[19:24] * RO-635 is TUNA'ed!! @___@
[19:24] <Sopmod-2> :O
[19:24] <David O`Cain> How ya been?
[19:25] * Masaki O`Cain is back
[19:25] * Sopmod-2 tackles Ibaraki!!! "Nobody does that to my friend except those Sangvis Ferri Dolls! And then I wreck them too!" >:D
[19:26] <ST AR-15> I'm thinking maybe a bit of both, knowing Sopmod-2.
[19:26] <M4A1> Sopmod-2, please calm down.
[19:27] * Little fox ears get up next to Masaki
[19:31] * Masaki O`Cain glances at the fox ears
[19:31] <Masaki O`Cain> what?
[19:32] *** A coppery bundle LEAPS at Masaki!
[19:32] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:32] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:32] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:33] <Masaki O`Cain> oh hey nat
[19:33] <Masaki O`Cain> it's not my birthday...go bother Mats and jo
[19:36] <Matsumi Kaze> oh hey nat!
[19:36] * Victoria Smithson sneaks some of the food!
[19:38] <David O`Cain> Hey, Natalia.
[19:39] <Masaki O`Cain> hey david....Mat's mom is looking after Akane
[19:39] <Masaki O`Cain> hey happy birthday
[19:40] * Masaki O`Cain punches Matsumi in the arm
[19:40] <Matsumi Kaze> OW
[19:40] <Matsumi Kaze> we'll talk later >_>
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> Hi!
[19:42] <Chibi-Nat (fox form)> I see food!
[19:45] <Victoria Smithson> there's alot of snacks, nat!
[19:46] <Thrash 4> SORRY I'M LATE!
[19:46] * Thrash 4 stumbles in
[19:46] <Thrash 4> Happy 77th Birthday, Matsumi!
[19:46] <Matsumi Kaze> .......
[19:46] <Thrash 4> ah...I'm early aren't I
[19:46] <Thrash 4> oops
[19:46] <Thrash 4> WELL HAPPY BIRTHDAY!
[19:48] * Thrash 4 puts a gift in the pile
[19:49] *** A HORDE of small packages begin to fall onto the table from a suspicious Strange Portal overhead!
[19:49] * Kaelyn P. Peinforte tries to add something to the drinks but is intercepted before she can!
[19:49] *** Kaelyn P. Peinforte has left #suburbansenshi2 (poo)
[19:49] * Chibi-Nat (fox form) hops up onto the table to begin inspecting the Snax!!
[19:50] <Nelius Raoul> Class act as usual, Thrash. :P
[19:50] <Chibi-Nat (fox form)> Must inspect and tax snax!!
[19:50] <Chibi-Nat (fox form)> >:D
[19:51] <M4A1> Happy birthday, miss! ^__^
[19:51] * Janice and Elphelt wheel out of the kitchen -- they made some of the real good stuff!
[19:51] * Sopmod-2 helps little Natalia inspect those snacks!
[19:51] * Anchorage heads over to the table of presents, and puts a small, wrapped box addressed to Matsumi on the pile
[19:51] * RO-635 is watching you like a HAWK, Oni-girl.
[19:52] * Ibaraki-Douji will gladly take RO outside to settle this matter. This Oni has been on her best behavior, thank you very much. :P
[19:53] <Joanna Smitihson> oh hey thanks everyone
[19:57] <Anchorage> Heehee, it's party time. ^_^
[20:01] * RO-635 will accept that challenge!!!
[20:01] <Chibi-Nat (fox form)> >:3
[20:02] * RO-635 marches outside with INTENT!
[20:02] * Anne and Mary drags in a chest!
[20:02] * Ramlethal uses the flat end of her blades to bonk both Ibaraki and RO on their heads.
[20:03] <Ramlethal> Enough. Settle this after the party is over.
[20:03] <RO-635> X___x
[20:03] <Matsumi Kaze> >_>
[20:03] <Matsumi Kaze> no no no
[20:03] <Anchorage> Um, what kind of party is it?
[20:03] * Matsumi Kaze pushes the chest away!
[20:04] * Sopmod-2 laughs and points at RO and Ibaraki on the ground. This is hilarious for her. Keep in mind that Sopmod-2 has a VERY warped sense of humor.
[20:05] <M4A1> A birthday party, I believe.
[20:05] * Matsumi Kaze gets some cake!
[20:05] <Elphelt> A birthday party, Miss Anchorage. The celebration of another year of life for Miss Matsumi and Miss Joanna.
[20:07] <Joanna Smithson> cause we're kick ass
[20:07] <Anchorage> Oh! Happy birthday! ^_^
[20:08] <Beryl> [Aes] borthday :D
[20:08] <Beryl> [Aes] *birthday
[20:08] *** Beryl has moved back to the Atrium
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) trots up to Aunty Matsy. "Happy birthday!"
[20:11] <Chibi-Nat (fox form)> I have the best gift!
[20:12] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS up towards the top of Aunty Matsy's head!
[20:13] <Matsumi Kaze> huh what's that???
[20:14] * Beryl clas at the Chibi-Nat antics :D
[20:14] * Chibi-Nat (fox form) clings gently but firmly to the top of Aunty Matsy's head and settles in, letting her tails drop down and her paws cling.
[20:14] *** IT IS THE NAT-HAT!!!
[20:15] <Matsumi Kaze> awwwwww!
[20:15] <Matsumi Kaze> thank you!
[20:15] * Matsumi Kaze reaches up and scratches Nat's ears
[20:16] * Chibi-Nat (fox form) trills!
[20:18] <Anchorage> Cute! ^_^
[20:20] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeee!
[20:22] <Matsumi Kaze> I thought Matsuo was suppose to come....
[20:22] <Matsumi Kaze> it's his birthday too!
[20:22] <Joanna Smithson> he's planning something special
[20:23] <Lady Hale> ....oh. For a moment I thought he got sidetracked again -- things do seem to draw towards him, I notice.
[20:23] <Joanna Smithson> tell me about it
[20:26] * Joanna Smithson sees Matsumi is distressed
[20:26] <Joanna Smithson> oh come on, will be fine
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> She be fine.
[20:34] <Chibi-Nat (fox form)> She has the NAT-HAT on! :D
[20:35] * Chibi-Nat (fox form) wraps her tails gently around Matsumi's neck, bestowing Warm-Fuzzies too.
[20:35] * Joanna Smithson gets some drinks for her and Matsumi and drinks!
[20:36] * Freya Felinus gets herself some snacks
[20:36] * Anchorage gets herself something to drink and eat
[20:42] * Matsumi Kaze pauses and looks out at you
[20:42] <Matsumi Kaze> ...ha you thought the drinks would do something to Jo and me, right :P
[20:42] <Matsumi Kaze> not tonight :P
[20:45] * Matsumi Kaze goes and gets more snacks
[20:48] * Matsumi Kaze pauses and opens some cards and smiles
[20:48] <Matsumi Kaze> AWWWW YOU GUYS
[20:48] <Beryl> Hi :D
[20:49] <Beryl> Mama got you flowers too :D
[20:49] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[20:49] <Sopmod-2> :D
[20:52] <Anchorage> Pretty.
[21:01] * Chibi-Nat (fox form) remains on Aunty Matsy's head for now, taking a nap in the process yet still clinging firmly.
[21:01] *** The AR Team continues to mingle with everyone.
[21:02] *** Meanwhile, someone else is keenly observing from afar at little Natalia.
[21:03] * Anchorage smiles as she continues to have fun at the party
[21:06] <Matsumi Kaze> awww thank you!
[21:07] <Anchorage> Huh?
[21:10] * Matsumi Kaze hugs Beryl!
[21:11] <Anchorage> Oh.
[21:14] * Joanna Smithson pats Anchorage on the shoulder
[21:14] <Joanna Smithson> you did good
[21:15] * Anchorage has given Matsumi a snow globe with a luna moth inside it whenever she opens the present
[21:15] <Matsumi Kaze> awww thanks!!!
[21:16] <Anchorage> You're welcome, Miss Kaze! ^_^
[21:16] <Anchorage> Teacher helped me pick it out.
[21:18] <Matsumi Kaze> teacher?
[21:19] <David O`Cain> It's Anchorage's way of, um, calling Antil instead of Commander/Shikikan. ^_^;
[21:19] <Joanna Smithson> oh yeah
[21:21] * Matsumi Kaze opens another birthday card and giggles at it
[21:25] <David O`Cain> What is it, Matsumi?
[21:27] <Matsumi Kaze> oh it's from Mako-chan
[21:27] <Matsumi Kaze> it's sweet
[21:27] <David O`Cain> Awww.
[21:31] <Joanna Smithson> what's it say?
[21:32] <Matsumi Kaze> no way!
[21:32] <Matsumi Kaze> it's my birthday card....i don't need to share it with anyone
[21:32] <Joanna Smithson> oh fine
[21:35] <Mirai Arashi> Miss Matsumi! Happy Birthday!
[21:36] * Mirai Arashi runs up with Shina and gives her a birthday gift!
[21:36] <Matsumi Kaze> aw thanks, Mirai!
[21:41] <Joanna Smithson> huh...
[21:41] <?> [New York] JOOOOOOOOOOOOOOO!!!!!!!
[21:41] * ? has moved to: [ ]
[21:41] * ? LEAPS and glomps Joanna....getting her face stuck in Jo's chest
[21:41] <Joanna Smithson> .......
[21:42] <Noel> Eh? Who's this?
[21:43] <Joanna Smithson> ...hello Taiga 9_9
[21:43] <David O`Cain> What the...?
[21:43] <Mihoshi Taiga> JOOOO IT'S BEEN SO LOOOOONG
[21:43] * Mihoshi Taiga HUGS Joanna
[21:44] <Joanna Smithson> ....yes..good to see you...thanks for coming >_>
[21:44] * David O`Cain looks at Mihoshi Taiga.
[21:44] *** Mihoshi Taiga is a woman with long brown hair, friendly brown eyes and a cat like smile. She is the master of the Taiga school of Martial Arts and the Taiga Shrine
Her image Song is: .

[21:46] <Mihoshi Taiga> I couldn't miss Jojo's birthday!!!!
[21:46] <Joanna Smithson> can you not call me that >_>
[21:47] <David O`Cain> Friend of yours, Joanna?
[21:49] <Joanna Smithson> yes...long story.....
[21:49] <Mihoshi Taiga> we fought together back in high school!!!!!!!!!!!!!!!!
[21:50] <Matsumi Kaze> wait? how come i didn't know about this?
[21:51] <Joanna Smithson> ...cause you never asked?
[21:51] <Zotia> Taiga.... odd, that name sounds familiar, but I can't quite place my finger on it.....
[21:55] <Joanna Smithson> huh seriously
[21:57] * Masaki O`Cain is streaching Saki's face
[21:57] * Zotia nods. "Not quite certain where I've heard it from before, but I do know I've heard of it."
[21:57] <Masaki O`Cain> not...get anything right!?
[21:59] <Saki Suminaka> :D
[21:59] <David O`Cain> What happened, Masaki?
[22:00] <Masaki O`Cain> nothing important, davey....just...DEALING WITH THIS IDIOT
[22:00] * Matsumi Kaze chows down on cake
[22:00] <David O`Cain> Okay. ^_^;
[22:20] <Matsumi Kaze> anyone else goign to have cake???
[22:25] <Beryl> :D me me
[22:27] * Matsumi Kaze offers cake to Beryl!
[22:27] <David O`Cain> I'll have some.
[22:28] * Beryl noms down on some cake :D
[22:28] * Joanna Smithson hands david some cake
[22:29] <David O`Cain> Thanks.
[22:58] * Joanna Smithson gives Matsumi a high five!
[23:09] <Masaki O`Cain> hey happy birthday, mats
[23:09] <Masaki O`Cain> and you, jo
[23:09] <Matsumi Kaze> thanks!!!!
[23:09] <Joanna Smithson> ...geez..thanks
[23:10] <David O`Cain> It's been a great party, you two.
[23:22] <Joanna Smithson> hey no was alot of fun too!
[23:22] <David O`Cain> Yup!
[23:25] * Matsumi Kaze looks at the people all's pretty big
[23:47] <Matsumi Kaze> whoa
[23:47] * DD_Girl_Green mingles.
[00:03] <Matsumi Kaze> hee
[00:03] * Matsumi Kaze is drinking more (non alchoal)
[00:16] * David O`Cain is away: Hanging around until it is time to go.
[00:19] <Matsumi Kaze>
[00:19] <Matsumi Kaze> .....
[00:19] <Matsumi Kaze> WHEN THE F[BLEEP]K DID YOU HAVE A BABY?
[00:19] <Masaki O`Cain> huh?
[00:19] <Masaki O`Cain> November
[00:20] <Matsumi Kaze> wait..what..why didn't you tell me!/
[00:20] <Masaki O`Cain> ........
[00:20] <Masaki O`Cain> I. DID.
[00:20] <Masaki O`Cain> OVER. AND OVER...AND OVER...AND OVER AGAIN
[00:28] <Masaki O`Cain> don't you remember!?
[00:29] * Matsumi Kaze blinks...
[00:29] * Matsumi Kaze thinks back...and suddenly remembers Masaki going through her pregnancy...and obviously trying to talk about something
[00:29] <Matsumi Kaze> ....oh >_>
[00:30] * Joanna Smithson sits with her daughter....having her favorite horror film on
[00:30] <Joanna Smithson> thanks, Mats for the box set!
[00:39] <Matsumi Kaze> um no problem
[00:53] <Matsumi Kaze> ..another year
[00:53] <Matsumi Kaze> old am I?
[00:57] <Joanna Smithson> we're both 45 years old
[00:57] <Matsumi Kaze> ...holy f[BLEEP]k
[01:01] <DD_Girl_Green> 45ers
[01:01] <Matsumi Kaze> half way there
[01:14] <Masaki O`Cain> it's getting late...I should head back
[01:14] * Masaki O`Cain heads upstairs
[01:22] * Masaki O`Cain walks downstairs with a sleeping Akane
[01:22] <Masaki O`Cain> I'll see you around, Matsumi
[01:22] <Masaki O`Cain> oh thank your mom for looking after Akane
[01:22] <Matsumi Kaze> wait...her name is Akane!?
[01:22] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[01:22] <Matsumi Kaze> .......
[01:22] <Matsumi Kaze> I didn't even get to see her :(
[01:37] <DD_Girl_Green> awwww
[01:39] <Joanna Smithson> well what do you expect?
[01:53] <DD_Girl_Green> hmm?
[01:56] <Joanna Smithson> nothing
[01:59] <DD_Girl_Green> what do we do now?
[02:23] <Joanna Smithson> just relax
[02:56] <DD_Girl_Green> what about tomorrow?
[02:57] <Joanna Smithson> I have no idea
[02:57] <Joanna Smithson> I know Mats has a party to go to
[02:59] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (relaxes)
[11:36] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[11:36] <@spiritflame> ohayo Matsumi Kaze
[11:36] * Matsumi Kaze is on the phone
[11:36] <Matsumi Kaze> yeah i'll be there tonight..I promise
[11:36] <Matsumi Kaze> ...just...what?
[11:36] <Matsumi Kaze> no we talked about this..Jo isn't coming
[11:36] <Matsumi Kaze> ...because she feels WEIRD about being there
[12:10] <Matsumi Kaze> look don't worry
[12:10] <Matsumi Kaze> alright...see you then
[12:10] * Matsumi Kaze hangs up
[12:11] <Matsumi Kaze> uggggggh
[13:06] * Patrice has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[13:07] * Risa Hino has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[13:07] * Risa Hino [Hikawa Shrine] is outside, cleaning up a bit
[13:11] * Patrice [Hikawa Shrine] is keeping an eye on the goings on, staring at Daniel Kano's literally soulless body.
[13:12] * Risa Hino [Hikawa Shrine] glances up for a moment
[13:12] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] .....
[13:13] * Patrice [Hikawa Shrine] tilts her head up, cawing.
[13:15] * Patrice [Hikawa Shrine] Caws towards the torii
[13:15] * Patrice [Hikawa Shrine] caws in an attmept to scare off what might be coming through there.
[13:17] *** a spirit with a dark aura lies at the gate, undeterred.
[13:18] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] .........
[13:19] * Risa Hino [Hikawa Shrine] turns to look towards the spirit
[13:20] <Dark Spirit> A bird?
[13:20] <Dark Spirit> Is that your defense?
[13:20] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ...may i ask who you are
[13:22] <Dark Spirit> Qua-
[13:22] * Patrice [Hikawa Shrine] CAWS to scare.
[13:22] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] I..repeat
[13:22] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ..who are you
[13:23] <Dark Spirit> I am Quartzite of the former Earth Kingdom, or... I WAS.
[13:24] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ...and what do you want
[13:25] <Dark Spirit> I want that body that rests there.
[13:25] <Dark Spirit> an empty vessel.
[13:26] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ..and if you are told no?
[13:28] <Dark Spirit> I don't intend to leave without a vessel.
[13:30] <Dark Spirit> Revenge against the Hell's Seal Organization.
[13:33] * Risa Hino [Hikawa Shrine] sighs and tosses her hair
[13:40] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] leave for now.
[13:40] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] my precious daughter is in a state and I want no one to disturb her
[13:43] <Dark Spirit> I'll return for the empty vessel, but only after I am sure that His body is n a state of soullessness.
[13:43] * Dark Spirit vanishes from sight.
[13:43] * Dark Spirit is away 
[13:44] * Patrice [Hikawa Shrine] caws, looking at Risa.
[13:46] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ........
[13:46] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] ....
[13:46] * Risa Hino [Hikawa Shrine] nearly snaps her broom in two
[13:48] * Risa Hino [Hikawa Shrine] catches herself and returns to her calm self
[13:50] * Patrice [Hikawa Shrine] snidely caws.
[13:51] * Risa Hino [Hikawa Shrine] just gives the bird a look
[13:54] * Lady Nike has moved to: [ Hikawa Shrine ]
[13:55] * Lady Nike [Hikawa Shrine] sits at the shrine entrence, sipping some tea
[13:58] <Lady Nike> [Hikawa Shrine] interesting morning
[13:58] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] yes i suppose
[14:06] * Patrice [Hikawa Shrine] keeps watch over Daniel Kano's body.
[14:17] <Lady Nike> [Hikawa Shrine] oh i gave Rei the medicine that you provided
[14:17] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] how did she handle it
[14:17] <Lady Nike> [Hikawa Shrine] ...I belive she is..purging at the moment
[14:17] <Risa Hino> [Hikawa Shrine] good good
[15:17] * Joanna Smithson walks past and waves to Chiyoko
[15:31] <Joanna Smithson> GAH!
[15:31] * Joanna Smithson 's foot goes through the floor O_o
[15:33] <Joanna Smithson> ...oh come on....
[15:36] * Hadiya continues their search throughout the city....
[15:38] * Joanna Smithson is trying to get free thanks to Chiyoko
[15:38] <Joanna Smithson> gah careful careful!
[15:49] <Joanna Smithson> GAAAAAH
[15:49] * Joanna Smithson falls through the floor!
[17:27] * Joanna Smithson pushes off the debries
[17:27] <Joanna Smithson> ....what the hell
[18:33] * Hinako Urashima stops in -- "...take it I missed something."
[18:37] <Joanna Smithson> the f[BLEEP]king floor gave out!
[18:37] * Joanna Smithson is yelling from the hole in the floor
[18:40] <Hinako Urashima>, this place is gonna need a revamp.
[18:40] <Hinako Urashima> Want a hand?
[18:41] <Joanna Smithson> ugh please
[18:43] * Hinako Urashima drops down to help free Joanna.
[18:43] <Joanna Smithson> this place is going to the pits
[18:44] <Hinako Urashima> From what I remember hearing from Haru, the old codes holding this place together are ceasing to be.
[18:45] * Hinako Urashima works to unbury Joanna. "Might need to consider either a redo of the coding, or creating a new place altogether."
[18:45] <Joanna Smithson> ..oh great
[18:45] <Joanna Smithson> just what we need
[18:55] * Hinako Urashima has gotten Joanna freed!
[19:03] * Joanna Smithson brushs herself off
[19:09] <Joanna Smithson> isn't solar's bunch suppose to repair this stuff?
[19:10] <Hinako Urashima> I believe so, but I think it was mentioned that due to how this place was originally made, with Chat gone the place is coming undone.
[19:11] <Joanna Smithson> explains the heating problem
[19:28] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:28] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:29] * Megan O`Cain keeps her coat on as she enters the Atrium from the Tokyo door
[19:33] <Megan O`Cain> Man, did we forget to pay the heating bill?
[19:46] <Hinako Urashima> Place is falling apart. Might just need to make a new place.
[19:46] <Megan O`Cain> Well, that's just grand. :/
[20:00] <Joanna Smithson> ugggh
[20:13] <Megan O`Cain> How're you guys holding up?
[20:14] <Hinako Urashima> I'm all right.
[20:23] <Joanna Smithson> you guys want to watch a movie?
[20:25] <Megan O`Cain> I'm game.
[20:25] <Hinako Urashima> Sure. What do you have in mind?
[20:26] <Joanna Smithson> my sister got me the complete vincent price collection
[20:29] <Hinako Urashima> Interesting.
[20:32] <Megan O`Cain> Really? How many movies is that?
[20:42] * Hinako Urashima is away: IRL things
[21:00] <Joanna Smithson> a ton
[21:10] <DD_Girl_Green> right down to 13 hanna barbera episodes?
[21:12] <Megan O`Cain> Huh?
[21:20] <DD_Girl_Green> the 13 ghosts?
[21:25] <Megan O`Cain> I think these are just the movies, not TV episodes.
[21:38] <Joanna Smithson> no no just the movies
[22:10] * Joanna Smithson lounges on a sofa, having a horror film
[22:10] <Joanna Smithson> coming?
[22:12] <D> I'm coming.
[22:12] <DD_Girl_Green> *^
[22:12] * DD_Girl_Green sits down
[22:26] * Joanna Smithson passes the popcorn to Green
[22:27] * DD_Girl_Green eats some popcorn.
[22:31] <Joanna Smithson> it's kind of wild the choices of stories they use for this
[22:43] <Megan O`Cain> Amazing.
[23:01] <Beryl> auntie :O
[23:03] * Joanna Smithson shifts a bit uncomforrtbly
[23:03] <Joanna Smithson> aw f[BLEEP]k it
[23:06] <Beryl> I wanna play game :D
[23:06] * Joanna Smithson kicks off her pants
[23:07] <DD_Girl_Green> Better move Gem
[23:08] <DD_Girl_Green> /em scoots Beryl off to another room.
[23:08] * DD_Girl_Green *^
[23:08] * Beryl is away: Mama, why auntie laying down wieirdly? :O
[23:16] <Joanna Smithson> hm?
[23:16] * Joanna Smithson is just lounging
[23:24] * Megan O`Cain is away: watching movies
[23:37] <Joanna Smithson> god love this film
[00:29] <Joanna Smithson> woudln't think he'd be good in this
[00:33] <DD_Girl_Green> who?
[00:56] <Joanna Smithson> the price man!
[01:16] <DD_Girl_Green> oh, who is he?
[01:31] <DD_Girl_Green> the vincent guy?
[01:44] <Joanna Smithson> yeah
[01:47] <Joanna Smithson> my favorite
[01:50] <DD_Girl_Green> how much film has there been dedicated to his movies?
[01:56] <Joanna Smithson> huh?
[01:59] <DD_Girl_Green> how many films was he in?
[02:06] <Joanna Smithson> oh a ton
[02:13] <DD_Girl_Green> any notable ones?
[02:18] <Joanna Smithson> Masque of the Red Death...House of Wax....The Abominable Dr Phibes...
[02:20] <DD_Girl_Green> Dr. Vibes?
[02:22] <Joanna Smithson> Phibes
[02:29] <DD_Girl_Green> who's he?
[02:34] <Joanna Smithson> crazy mad scientist type
[02:39] <DD_Girl_Green> like Tomoe?
[02:46] <Joanna Smithson> yes
[02:49] <DD_Girl_Green> hmmmm, well, we need a multi-family picnic
[02:59] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2 (eh? where did that come from?)
[12:45] * Matsumi Kaze has moved to: [ The Royale ]
[12:46] <Matsumi Kaze> [The Royale] what do you mean my substitue?? when did I say I wasn't going to be avalible!?
[12:46] <Matsumi Kaze> [The Royale] I never okayed a sub for my classes!!!!!
[12:50] <Matsumi Kaze> [The Royale] now tell me
[12:51] <Matsumi Kaze> [The Royale] WHO is substituing my class!?
[12:51] * Minerva has moved to: [ Mugen ]
[12:51] * Minerva [Mugen] sits on the class desk, leg crossed, reading from a book...narrowing her eyes
[12:51] * Minerva [Mugen] mutters something in quinoxian to herself..and then looks over..noticing students staring at her
[12:51] <Minerva> [Mugen] ....
[12:51] <Minerva> [Mugen] LEARN
[12:52] * The students quickly look down at their books at the shout
[17:20] * Burroughs pops up by the Atrium computer to do a little research.
[17:21] * Delilah Inochi has a little chemestry set set up
[17:21] * Delilah Inochi tries to mix things properly
[17:29] <Burroughs> Ugh, this thing is a royal headache..... unfinished proofs, half-written equations--
[17:33] * Delilah Inochi narrows her eyes and dips a few drops...
[17:35] <Burroughs> - WHAT IDIOT WROTE THIS MESS -
[17:36] * Burroughs suddenly glitches back to normal. "....oh my, where'd that come from?"
[17:37] * Delilah Inochi is startled and drops the whole formula in O_O
[17:41] * A foot SLAMS through Burrough..and nearly through the wall
[17:41] <Burroughs> Eh? The heck happened?
[17:42] <Delilah Inochi> OW!
[17:43] <Burroughs> ....Miss Delilah?
[17:44] * Delilah Inochi rubs her head...and blinks.....and nearly boops her nose against the ceiling >.O
[17:45] <Burroughs> .....oh my.
[17:46] <Delilah Inochi> GAH!
[17:46] * Delilah Inochi tries to pick up the remains of the tubes..but she can't really pick up the now tiny tubes with her fingers
[17:46] <Delilah Inochi> T_T
[17:46] <Burroughs> I must apologize. I imagine my outburst must've surprised you.
[17:48] <Delilah Inochi> [size=25] It's alright I guess...just hope...others don't see me...
[17:49] <Delilah Inochi> [size-25]^[/size]
[17:49] * Delilah Inochi tries to move her legs but she's too cramped at her current size >_>
[17:49] * Burroughs calls in a few Prinnies to help. "There should be a way to create a counter-agent."
[17:53] <Delilah Inochi> I HOPE SO..OOPS! SORRY!
[17:55] <Burroughs> Let's see.... connect to Mita's database, looking up reagents.... finding optimal combinations.....
[18:03] <Burroughs> All right, think I found one that should reverse this. Let's get mixing.
[18:09] * Burroughs directs the Prinnies in creating the counteragent.
[18:22] <Burroughs> And done~ Ready to try this, Miss Delilah?
[18:32] * Delilah Inochi nods!
[18:41] <Delilah Inochi> I AM READY
[18:48] *** [H!P]Allison Blitz [] has joined #suburbansenshi2
[18:48] <@spiritflame> konbanwa [H!P]Allison Blitz
[18:50] * [H!P]Allison Blitz walks in from the gate, once again covered in blood and ichor.
[18:50] * Delilah Inochi manages SOMEHOW to take the antidote...
[18:50] <Delilah Inochi> O_O
[18:50] * Delilah Inochi shrinks back down to her normal size
[18:50] <Delilah Inochi> gah!
[18:51] <[H!P]Allison Blitz> ...
[18:51] * Delilah Inochi spots allison..and..sheepsly waves?
[18:51] <[H!P]Allison Blitz> Ah, so nice to be back home
[18:51] * [H!P]Allison Blitz returns the wave
[18:52] * [H!P]Allison Blitz looks at Delilah Inochi.
[18:52] *** Delilah Inochi is Is a teenage girl with long slightly spiked brown hair and blue green eyes. She is one of the 400 and the daughter of Matsumi Kaze and Euri Inochi.
image Song is: "Tears and Rain" by Kazu Matsui.

[18:52] * Delilah Inochi is now 18 honestly...she needs an update
[18:52] <Delilah Inochi> um hello ^^;;
[18:53] <[H!P]Allison Blitz> Eh, don't worry, my /look is also quite out of date
[18:53] * [H!P]Allison Blitz looks in the mirror.
[18:53] *** [H!P]Allison Blitz is a 24-year-old girl, her faded-blonde hair in a short ponytail. She wears an argyle cardigan over a navy blue dress. Her high heels click nicely on the floor when it's not carpeted. More information about her is Here.
Her image Song is: Otona na no yo! - BerryzKoubou.

[18:54] <Delilah Inochi> oh alright!
[18:54] <[H!P]Allison Blitz> I'm not 24 anymore, I can't dye my hair blonde on Krakoa because there's too many of us on there and it "gets confusing for the readers", whatever that means, and I'm not much for blue anymore.
[18:55] * Delilah Inochi stands with a *bounce*
[18:55] <Burroughs> So, how's tricks been?
[18:56] <Kaelyn Peinforte> ♫
[18:57] <[H!P]Allison Blitz> Tricky.
[18:57] * Kaelyn Peinforte walks over and puts a box of chocolates on the bar
[18:57] <Kaelyn Peinforte> oh greetings!
[18:57] <[H!P]Allison Blitz> Been slaying vamps and zambos with the girlies and, honestly, I think we can be a certified girl group at this point
[18:57] <[H!P]Allison Blitz> But Laura would never go for it.
[18:58] * Delilah Inochi nods!
[18:58] <Kaelyn Peinforte> want a chocolate?
[18:58] <[H!P]Allison Blitz> What kind?
[18:58] <Kaelyn Peinforte> my newest batch!
[18:59] * Delilah Inochi scoots a bit
[19:00] <Kaelyn Peinforte> been trying to improve the formula for it
[19:00] <[H!P]Allison Blitz> Milk chocolate? Dark? Marble?
[19:01] <Kaelyn Peinforte> ooo there is milk chocolate!
[19:01] <Kaelyn Peinforte> I try to make sure there are plenty of flavors
[19:02] <[H!P]Allison Blitz> Anything I should worry about with these?
[19:02] <[H!P]Allison Blitz> Will they cause shenanigens?
[19:03] <[H!P]Allison Blitz> I've got a board meeting with an old friend about merging Nova Shocker in with a company he's on the board for and I can't be f[BLEEP]ked up for that
[19:03] <[H!P]Allison Blitz> I've gotta make a good first impression as "Business Lady Allison Blitz-Kahara".
[19:04] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:04] <[H!P]Allison Blitz> (They already know me as Alli. I've known a few of them since I was a kid.)
[19:04] * [H!P]Allison Blitz waves to Megan
[19:04] * Megan O`Cain exits an elevator leading into the Atrium, brushing her long skirt a bit
[19:04] <Megan O`Cain> Oh, hey. How's it going, everyone?
[19:05] <Kaelyn Peinforte> might cause temporary shenanigans
[19:05] <Kaelyn Peinforte> but the temporary shenanigans are always fun
[19:05] <[H!P]Allison Blitz> How temporary?
[19:05] <Kaelyn Peinforte> 'sides you're a comic book character
[19:05] * Kaelyn Peinforte looks at her watch
[19:05] <Kaelyn Peinforte> i'd say....
[19:06] <[H!P]Allison Blitz> Who told you that
[19:06] <Kaelyn Peinforte> ten minutes at tops?
[19:06] * [H!P]Allison Blitz gets REAL close to Kaelyn
[19:06] <[H!P]Allison Blitz> Who f[BLEEP]kin' told you about my legal documents all being back issues from Timely Comics
[19:06] <Kaelyn Peinforte> I have ways
[19:07] <Kaelyn Peinforte> it would take too long
[19:07] * [H!P]Allison Blitz pops a milk chocolate into her mouth and chews it.
[19:07] <Kaelyn Peinforte> want a chocolate?
[19:07] * The chocolate is wonderful....
[19:07] * The chocolate gives off a nostaglic flavor
[19:08] <Kaelyn Peinforte> this will be useful too...let me know if this works for mutants
[19:08] <Kaelyn Peinforte> how do you feel???
[19:08] <[H!P]Allison Blitz> Mmm, tastes like the 80s.
[19:08] <Megan O`Cain> Mutants?
[19:09] <[H!P]Allison Blitz> Don't ask me how I know what they taste like when my birth year is 1994
[19:09] <Kaelyn Peinforte> excellent excellent
[19:09] * Kaelyn Peinforte keeps making notes as she and pretty much the entire room starts to get larger
[19:09] * [H!P]Allison Blitz rasies her hand. "Yeah, I've had an X-gene forever. Only got activated recently."
[19:10] <[H!P]Allison Blitz> Oh, f[BLEEP]k, I fell for some Chris Claremont bulls[BLEEP]t, didn't it?
[19:10] <[H!P]Allison Blitz> ^didn't I?
[19:10] <Megan O`Cain> Interesting. What power did you pick up?
[19:10] <Kaelyn Peinforte> probably...don't worry about it..doesn't hurt
[19:10] <[H!P]Allison Blitz> I don't even know what that means, I just heard Ansgar say that once after he came home from a sex club.
[19:11] * Kaelyn Peinforte and the room continue to grow as Kaelyn coolly observes
[19:11] * [H!P]Allison Blitz runs over to a mirror
[19:11] <[H!P]Allison Blitz> I'm a pre-cog, and I didn't see this coming!
[19:12] * Allison can probably tell in the mirror she is currently a pre-teen and still getting younger
[19:12] <Kaelyn Peinforte> that's cause I'm a witch *giggle, wink, star symbol*
[19:12] <[H!P]Allison Blitz> Oh no, I'm back to my "Only Allison" era!
[19:13] <[H!P]Allison Blitz> I'm gonna be stuck in romance comics for the next ten minutes!
[19:13] <[H!P]Allison Blitz> Selene's a witch, too, and I can still catch her before she throws Magma into a volcano again
[19:14] <Kaelyn Peinforte> don't'll get past that.........
[19:14] <[H!P]Allison Blitz> She will not let up on that,
[19:14] <Kaelyn Peinforte> i'm also half time lord
[19:14] <[H!P]Allison Blitz> Okay, that might do it.
[19:15] * Kaelyn Peinforte kneels down to take notes on the now five year old
[19:15] <Kaelyn Peinforte> feeling ok?
[19:16] <[H!P]Allison Blitz> I'm not just a mutant, I'm also fae-blooded!
[19:16] <Kaelyn Peinforte> whatever you say sweetie *pats the child on the head*
[19:16] <[H!P]Allison Blitz> I feel fine, just kinda miss my boobs.
[19:17] <[H!P]Allison Blitz> They were finally bigger than Dazzler's
[19:17] <Kaelyn Peinforte> don't worry, we're almost there
[19:19] * Kaelyn Peinforte and the room are now getting MASSIVE....the process is still happening
[19:19] * [H!P]Allison Blitz is now at the age she was when the "Only Allison" comics started, JAck Kirby art and all!
[19:20] <[H!P]Allison Blitz> Otay, dis seems a widdle much
[19:20] <Kaelyn Peinforte> oh don't worry you'll be safe
[19:20] <Kaelyn Peinforte> aren't you cute, all wobbly on your feet
[19:21] <[H!P]Allison Blitz> You awe wucky Anni and I don't share a sailor crystaw any more
[19:21] * Kaelyn Peinforte pokes Allison on the the process finally ends...probably pushing her on her bottom
[19:22] <Burroughs> (....OK, what did I miss?)
[19:22] <[H!P]Allison Blitz> Dang, I weally feww fow some Chwis Cwaremont buwwspit this time.
[19:22] <Kaelyn Peinforte> and done!
[19:22] <Kaelyn Peinforte> ...that would be funny if I could actually understand you
[19:22] * [H!P]Allison Blitz gives an angry pout, crossing her arms.
[19:23] <Kaelyn Peinforte> oh don't worry...I have the antidote with me
[19:23] <Kaelyn Peinforte> don't be such a poutie p[BLEEP] *pokes allison's cheek*
[19:23] <[H!P]Allison Blitz> I had a speech impe- impi- I had twouble talking when i was widdle.
[19:24] * Kaelyn Peinforte shows Allison a mirror..she's..alot younger then she probably thinks
[19:24] <[H!P]Allison Blitz> !
[19:25] <[H!P]Allison Blitz> You bettew hope Mojo doesn't come looking fow me!
[19:25] <Kaelyn Peinforte> oh you're so cute with your babbles
[19:25] <[H!P]Allison Blitz> No! I'm nawt babbwing!
[19:26] <[H!P]Allison Blitz> Mojo's back on his wetro kick, and said da X-babies are due fow a weboot!
[19:27] <Kaelyn Peinforte> um delilah..could you move her for a second
[19:27] <Delilah Inochi> o..oh alright
[19:28] * Delilah Inochi walks over and picks up the tiny allison and sets her carefully on the counter
[19:28] * [H!P]Allison Blitz is picked up and placed
[19:28] <Delilah Inochi> you are really cute ^^
[19:28] <Kaelyn Peinforte> alright!
[19:29] <Kaelyn Peinforte> i've got everything
[19:29] <[H!P]Allison Blitz> I know that, I'm a Jack Kirby original
[19:29] <Kaelyn Peinforte> let's get you back to normal!
[19:29] * Kaelyn Peinforte pops open a vial..and gives it to the baby Alllison
[19:29] <[H!P]Allison Blitz> Yay!
[19:29] * [H!P]Allison Blitz claps, and stops as she realizes she's acting like a baby.
[19:30] * Kaelyn Peinforte helps Allison with drinking it down
[19:30] <[H!P]Allison Blitz> This doesn't taste as good@
[19:31] <Kaelyn Peinforte> now just a warning...the revertion can be a bit....
[19:31] * Allison instantly pops back to adult hood
[19:31] <Kaelyn P. Peinforte> ..sudden
[19:32] * [H!P]Allison Blitz slips off the counter
[19:32] * [H!P]Allison Blitz checks her chest, smiling when she feels they're at the correct size.
[19:32] <[H!P]Allison Blitz> Ah, good. All is right with the world.
[19:33] <Mattie Peinforte> bloody lot up to your mischief
[19:33] *** Mattie Peinforte has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Mattie Peinforte
[19:33] * Mattie Peinforte leans against a wall
[19:33] <Delilah Inochi>
[19:33] * [H!P]Allison Blitz looks at Mattie Peinforte.
[19:33] *** Mattie Peinforte is your average everyday Mattie Peinforte

[19:34] <Mattie Peinforte> don't try to scan me...not in your system
[19:34] <Mattie Peinforte> Mattie Peinforte...aka Captain Quinox of the Cap Britain Corp
[19:34] <Mattie Peinforte> just passing by
[19:34] <[H!P]Allison Blitz> That sounds like a challenge
[19:34] <Mattie Peinforte> had my ole' crossover tingle go off
[19:35] <[H!P]Allison Blitz> Oh! Hi! I know Brian and Betsy Braddock!
[19:35] <Mattie Peinforte> ha! Braddock? ah.....nice to know
[19:35] <Mattie Peinforte> I never get to see them..always on the move ya see
[19:35] <Mattie Peinforte> from Earth UK as I'm told
[19:36] <Burroughs> Hey Captain. Been a while.
[19:36] <Mattie Peinforte> ..or was it Earth 3772....
[19:36] <[H!P]Allison Blitz> Well, yeah, and Brian's a king now, and Betsy's not Japanese anymore
[19:36] <Mattie Peinforte> been through so many retcons I can't remember
[19:36] <Mattie Peinforte> wild, lass
[19:37] <[H!P]Allison Blitz> Next time I'm in Avalon I'll tell Brian you said hi!
[19:38] <Mattie Peinforte> yeah...tell him he still owes me a round!
[19:38] <Megan O`Cain> Hello.
[19:38] <[H!P]Allison Blitz> Oh, I bet.
[19:39] <Mattie Peinforte> anyway..see you around, lass...what was your name again?
[19:39] <[H!P]Allison Blitz> Allison Blitz-Kahara
[19:39] <Mattie Peinforte> ...funny
[19:39] <Mattie Peinforte> I know an Allison
[19:40] <Mattie Peinforte> she's my girl back home
[19:40] <[H!P]Allison Blitz> Oh?
[19:40] * Mattie Peinforte tries to dig through her pocket
[19:41] * Mattie Peinforte pulls out a photo and shows it
[19:41] * [H!P]Allison Blitz looks at the photo
[19:41] * Mattie Peinforte 's photo shows Mattie, with a girl who looks almost EXACTLY like Allison, but with her hair in a ponytail, resting her head against her shoulder
[19:42] <Mattie Peinforte> nearly lost her once
[19:42] <[H!P]Allison Blitz> Is she a mutant, too?
[19:42] <Mattie Peinforte> trying to get the nerve to ask her....
[19:42] <Mattie Peinforte> yeah something like that
[19:43] <Mattie Peinforte> someday I'll stop being a coward
[19:44] <[H!P]Allison Blitz> She's pretty. Not as pretty as me. I'm, like, primo idol material.
[19:45] <Mattie Peinforte> she wanted to be a singer once but it never worked out
[19:45] * Mattie Peinforte shakes her head and puts the photo away
[19:45] <[H!P]Allison Blitz> Well, that happens.
[19:46] <[H!P]Allison Blitz> I met a version of me from a now-dead world that was me but, like, a little psychopathic.
[19:47] <[H!P]Allison Blitz> I think she murdered her twin brother so that her sailor crystal could be whole and she'd be at full power.
[19:47] <Mattie Peinforte> the crazy ones ain't no fun
[19:47] <[H!P]Allison Blitz> Or she slept with him.
[19:47] <[H!P]Allison Blitz> One of those two things happened.
[19:47] <[H!P]Allison Blitz> Anyways, she got eaten by a zombie so she's not a problem anymore.
[19:49] * Mattie Peinforte winces at that last bit
[19:50] <Megan O`Cain> Really? Not worried she'll turn into a zombie?
[19:50] <[H!P]Allison Blitz> Well, there was nothing left of her to turn into a zombie
[19:51] * Delilah Inochi is weirded out by this a little
[19:51] * [H!P]Allison Blitz has been covered in blood and guts since she got in here and NOW you're weirded out?
[19:52] <Megan O`Cain> I see.
[19:53] <Delilah Inochi> ......
[19:53] <Delilah Inochi> WAIT YOU'RE COVERED IN BLOOD
[19:53] <Delilah Inochi> ARE YOU HURT
[19:54] <[H!P]Allison Blitz> Me? No.
[19:54] <[H!P]Allison Blitz> This isn't my blood.
[19:55] <Burroughs> ........................................(Good grief, does delayed reactions run in Matsumi's bloodline?)
[19:55] <Delilah Inochi> what happened to you!?
[19:56] <[H!P]Allison Blitz> Oh, the team I'm on was fighting vamps and zombies
[19:57] <[H!P]Allison Blitz> We're just the girls, and we're girling
[19:57] <Delilah Inochi> .........
[19:57] <Delilah Inochi> DON'T HURT MY SISTER
[19:57] * [H!P]Allison Blitz still, aside from the blood and guts, looks flawless
[19:58] <[H!P]Allison Blitz> Is your sister currently attacking humans and mutants in what I can only assume is a theme park set up by failed assissin, Arcade?
[19:59] <Delilah Inochi> um no...
[20:00] <[H!P]Allison Blitz> Then I'm not gonna slay your sister.
[20:01] <[H!P]Allison Blitz> Hell, I didn't even slay Dimitri.
[20:01] <[H!P]Allison Blitz> That was his name, right? Dimitri?
[20:01] <[H!P]Allison Blitz> He literally repelled from me because I'm a sunbeam
[20:02] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[20:02] * Matsumi Kaze [The Royale] walks downstairs with the twins "Delilah what is with all the shouting!"
[20:02] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[20:02] <[H!P]Allison Blitz> Mats!
[20:02] <Matsumi Kaze> oh hey, Allison!
[20:02] <Matsumi Kaze> you're a mess!
[20:04] <[H!P]Allison Blitz> Look, you trry running a business, an entire idol collective, fight monsters, raise three kids AND not get a little blood and guts and possibly some zombie snot on you
[20:04] * Himeko Kaze looks at Allison with wide eyes
[20:05] <[H!P]Allison Blitz> Now that I have a whole sailor crystal, I can tap into the Kamehameha Perfection Field or whatever Haruka and Michiru-senpai do
[20:05] <[H!P]Allison Blitz> So I might look like a mess, but my face card still gets me into any club this side of Krakoa, hunny.
[20:05] * [H!P]Allison Blitz gives a wink
[20:06] <Matsumi Kaze> hehe
[20:06] <Matsumi Kaze> hm?
[20:06] * Matsumi Kaze looks at her son
[20:06] <Matsumi Kaze> um one moment..
[20:06] <Matsumi Kaze> um Allison could you hold Himeko for a second?
[20:07] <[H!P]Allison Blitz> Of course
[20:07] <Megan O`Cain> Hey, Matsumi.
[20:07] * [H!P]Allison Blitz takes Himeko from Mats
[20:07] * Matsumi Kaze runs off with Hiroshi
[20:07] * Matsumi Kaze is away 
[20:07] * Himeko Kaze stares at Allison
[20:08] * [H!P]Allison Blitz stares back at Himeko
[20:11] <[H!P]Allison Blitz> ... nice talk, kiddo.
[20:12] * [H!P]Allison Blitz gives Himeko a minidisc of Allison's first album from before her H!P debut
[20:13] * Himeko Kaze is only four months old at the moment
[20:14] <Matsumi Kaze> gah sorry!
[20:14] * Matsumi Kaze is back
[20:14] <Matsumi Kaze> were you good for Auntie Allison?
[20:14] * Matsumi Kaze takes back Himeko
[20:16] <[H!P]Allison Blitz> She was very good.
[20:17] <Matsumi Kaze> so what's up Allison?
[20:17] <Matsumi Kaze> hm?
[20:17] * Matsumi Kaze 's phone goes off and she checks it
[20:17] * Kaelyn P. Peinforte puts away her phone
[20:17] <[H!P]Allison Blitz> Oh, I need to get back to the island, it's ladies night at Homo Superior and that means I'm getting druuuunk
[20:17] <Matsumi Kaze> .....
[20:18] <Matsumi Kaze> EEEEEE
[20:18] <Matsumi Kaze> oh! you have fun tonight!
[20:18] <[H!P]Allison Blitz> Thanks!
[20:19] <[H!P]Allison Blitz> BTW, real quick - keep records.
[20:19] <[H!P]Allison Blitz> Keep records of everyone.
[20:19] <[H!P]Allison Blitz> Triple check them.
[20:19] <[H!P]Allison Blitz> Let me know if something about them seems off.
[20:19] *** [H!P]Allison Blitz [] has left #suburbansenshi2 (Byeeeeeeee!)
[20:20] <Matsumi Kaze> um thanks
[20:25] <Megan O`Cain> Why would she suggest triple checking records?
[20:26] <Burroughs> Knowing the weirdness that happens around here on a daily basis, probably to ensure someone or something isn't trying to make reality invert and grow teeth.
[20:29] <Megan O`Cain> Hmm.
[20:30] <Burroughs> Anyway....
[20:30] * Burroughs returns her attention to her project.
[20:41] <Burroughs> Probably gonna be at this all night.....
[20:42] <Megan O`Cain> Whatcha working on, Burroughs?
[20:44] <Burroughs> Monica found some kind of summoning circle tucked away in an alley some months back. Been searching every database I can get into, but nothing's coming up on its origin --- never mind that whomever made it seemed to flip-flop on their etchings.
[20:45] <Burroughs> From the marks alone I can tell that they were erased and re-drawn at least three-dozen times, as if they kept changing their minds mid-draw.
[20:45] <Megan O`Cain> Hmm. Or redrawing after a summon?
[20:47] <Burroughs> Maybe. Still, whatever this thing pulled up might still be out the city somewhere.
[20:48] <Megan O`Cain> What or who could have been summoned?
[20:49] <Burroughs> That's what I'm looking to figure out. So far, no real big incidents have been cropping up, but that could mean whomever was summoned is merely biding their time.
[20:54] * Kaelyn P. Peinforte happily drinks, watching the others
[20:57] <Megan O`Cain> I see. I suppose time will tell, huh?
[20:58] <Burroughs> Looks like it.
[21:08] * Burroughs is away: (IRL tired; Burroughs will continue looking into this(
[21:17] <Kaelyn P. Peinforte> well tonight was productive
[21:19] <Megan O`Cain> Yeah?
[21:20] <Kaelyn P. Peinforte> I got my test results and they work just fine
[21:23] <Kaelyn P. Peinforte> be glad
[21:23] <Kaelyn P. Peinforte> it was either her or you
[21:26] <Megan O`Cain> Joy. :P
[21:26] <Kaelyn P. Peinforte> oh I don't know
[21:26] * Kaelyn P. Peinforte gives megan's cheek a pinch "I'm sure you would have been adorable"
[21:28] * Kaelyn P. Peinforte glances up and then turns away from megan
[21:29] * Kaelyn P. Peinforte texts Cassandra     Can i borrow your daughter for a little bit?
[21:31] * Matsumi Kaze relaxes on a sofa
[21:32] * Cassandra O`Cain texts Kaelyn     For what purpose?
[21:32] * Kaelyn P. Peinforte texts Cassandra     little experiment
[21:34] * Cassandra O`Cain texts Kaelyn     Oh? What sort of experiment?
[21:38] * Kaelyn P. Peinforte texts Cassandra     a little one..remember my resort? that sort
[21:38] <Cassandra O`Cain> /test Kaelyn|Hmm. I do remember.
[21:39] * Cassandra O`Cain texts Kaelyn     Hmm. I do remember.
[21:39] * Kaelyn P. Peinforte texts Cassandra     what do you say?
[21:41] <Matsumi Kaze> ♫
[21:42] * Cassandra O`Cain texts Kaelyn     I suppose you can try. Just don't get carried away.
[21:44] * Kaelyn P. Peinforte grabs a chocolate and tries to sneak up on Megan
[21:45] <Megan O`Cain> /flip coin
[21:45] *** Megan O`Cain flips a coin into the air and catches it, tails side up
[21:47] <Kaelyn P. Peinforte> oh megan?
[21:48] <Megan O`Cain> Hm?
[21:48] * Kaelyn P. Peinforte pops a chocolate in Megan's mouth!
[21:48] <Megan O`Cain> Mmph! O_O
[21:49] <Kaelyn P. Peinforte> hehehehe ^^
[21:50] <Megan O`Cain> The hell?
[21:50] * The chocolate slowly takes effect as Meg starts to turn back into a teenager
[21:50] <Kaelyn P. Peinforte> oh don't worry I have permission!!!!
[21:52] <Megan O`Cain> What do you...mean...?
[21:53] * Kaelyn P. Peinforte giggles, watching Megan slowly turn back to a thirteen year old
[21:53] <Kaelyn P. Peinforte> I asked you mum
[21:53] <Kaelyn P. Peinforte> *your
[21:53] * Delilah inochi ignores's become old hat
[21:53] <Delilah inochi> mama..i have to talk to you
[21:53] <Matsumi Kaze> about what?
[21:54] * Kaelyn P. Peinforte shows the twelve year old a reflection of herself!
[21:54] <Kaelyn P. Peinforte> surprise!
[21:54] <Megan O`Cain> Wha?! O_O
[21:55] <Kaelyn P. Peinforte> I think I was're bloody cute
[21:56] <Delilah Inochi> um..I got an offer
[21:57] <Megan O`Cain> Um, thanks.
[21:57] * Kaelyn P. Peinforte has a :3 look on her face as Megan turns back to a ten year old..her long sleeve shirt sleeves now rediciously floppy
[21:58] * Delilah Inochi shows Matsumi a letter
[21:58] <Megan O`Cain> You gave me one of those special chocolates, didn't you?
[21:58] * Kaelyn P. Peinforte giggles at the slightly squeaking voice "of course"
[21:59] * Matsumi Kaze looks over the ltter
[21:59] <Matsumi Kaze> *letter
[22:00] <Kaelyn P. Peinforte> not that that's a problem *pokes the now seven year old Megan's nose*
[22:01] * Megan O`Cain scrunches up her face from the poke
[22:02] <Matsumi Kaze> Toyo Magical University of Higher Learning?
[22:02] <Delilah inochi> yeah....
[22:03] * Kaelyn P. Peinforte takes out some non-enchanged chocolate and nibbles on it....then looks at the now five year old Megan
[22:04] <Kaelyn P. Peinforte> want some?
[22:05] * Forest Kit pops up from behind a plant :O
[22:05] <Megan O`Cain> Uh huh. I like chocolate.
[22:06] * Kaelyn P. Peinforte offers the chocolate to the child!
[22:07] <Kaelyn P. Peinforte> there you go!
[22:08] <Kaelyn P. Peinforte> ^^
[22:10] * Kaelyn P. Peinforte hands the chocolate over to the floppy sleeved five year old
[22:12] * Megan O`Cain pulls her sleeves up, and takes the candy
[22:12] <Megan O`Cain> Tank you. ^_^
[22:13] * Kaelyn P. Peinforte giggles
[22:13] * Megan O`Cain eats the chocolate
[22:13] <Kaelyn P. Peinforte> you're being so messy
[22:13] * Kaelyn P. Peinforte wipes the child's face
[22:14] <Megan O`Cain> Hee! ^_^
[22:15] <Forest Kit> hi :D
[22:15] <Kaelyn P. Peinforte> you're such a messy thing..what are we going to do with you
[22:15] <Kaelyn P. Peinforte> oh hey there kit
[22:17] <Delilah Inochi> I'm afraid....
[22:22] * Matsumi Kaze keeps reading
[22:29] <Forest Kit> :3
[22:29] <Forest Kit> can we play? :D
[22:39] * Matsumi Kaze smiles to Delilah
[22:39] <Matsumi Kaze> ..I think it's exciting
[22:39] * Kaelyn P. Peinforte watches Megan shrink back down to a three year old..the chocolate bar getting bigger in her small hands
[22:40] <Megan O`Cain> ^_^
[22:41] <Kaelyn P. Peinforte> I think that'e enough chcolate young lady
[22:41] * The chocolate bar fumbles out of megan's hands
[22:42] <Kaelyn P. Peinforte> and how is little megan feeling?
[22:43] <Megan O`Cain> I good! ^_^
[22:43] * Kaelyn P. Peinforte giggles as Megan is basically swimming in her old outfit
[22:44] <Kaelyn P. Peinforte> aren't you a silly little girl, meggy
[22:44] <Forest Kit> Heee :O
[22:44] <Megan O`Cain> ^_^
[22:45] <Forest Kit> Tailpats? :D
[22:45] <Kaelyn P. Peinforte> you can give her tailpasts
[22:45] <Kaelyn P. Peinforte> *pats
[22:48] * Kaelyn P. Peinforte smiles down to the toddler
[22:49] * Forest Kit gives the young Megan tailpats =^ ^=
[22:50] * Megan O`Cain giggles and tries to hug the kit's tail
[22:50] * Forest Kit trills :3
[22:51] * Meg probably starts to find her motor skills start to get her brain gets slightly foggier
[22:51] * Forest Kit gives a whole lot of tail pats :D
[22:52] <Kaelyn P. Peinforte> we go....
[22:53] * Megan probably gently falls backwards on her back as her center of gravity finally shifts
[22:53] * Megan O`Cain lies on the floor
[22:54] <Kaelyn P. Peinfote> why hello there, Megan
[22:55] * Megan O`Cain giggles and baby babbles at Kaelyn
[22:56] * Kaelyn P. Peinfote scoops up Megan carefully
[22:56] <Kaelyn P. Peinfote> I was right
[22:56] <Kaelyn P. Peinfote> you're bloody adorable
[22:57] <Forest Kit> she needs a fluffy companion for sleepies :D
[22:58] <Kaelyn P. Peinfote> she's a bit too young
[22:58] *** Megan O`Cain flips a coin into the air and catches it, heads side up
[22:58] * Kaelyn P. Peinfote smiles, stroking the baby girl's hair..then pauses
[22:58] <Kaelyn P. Peinfote> ...!
[22:59] <Kaelyn P. Peinfote> knew I should have thought ahead of time
[22:59] * Megan O`Cain giggles, and hugs Kaelyn
[23:00] * Kaelyn P. Peinfote holds the infant and texts with her other hand...
[23:00] * Kaelyn P. Peinfote pauses..and there's suddenly a bag with the MKA symbol on it
[23:00] * Kaelyn P. Peinfote grabs the bag and ducks behind the sofa with it
[23:02] * Forest Kit peeks :O
[23:02] * Kaelyn P. Peinfote has megan on a blanket and is gently changing the baby
[23:02] <Kaelyn P. Peinfote> who's the cutest little baby soldier ever? are!
[23:02] <Kaelyn P. Peinfote> wiggly little thing
[23:03] <Kaelyn P. Peinfote> oh hello there little kit
[23:03] <Forest Kit> hi =^ ^=
[23:04] * Kaelyn P. Peinfote digs through the bag, leaving the diapered baby on the blanket
[23:04] <Forest Kit> more taaaailpats? :O
[23:04] <Kaelyn P. Peinfote> oh you can go ahead
[23:05] * Forest Kit gives more cuddly and soft tailpats.
[23:06] * Megan O`Cain giggles at the kit
[23:06] <Kaelyn P. Peinfote> alright..I think night clothes for this
[23:08] * Kaelyn P. Peinfote gently scoops up the diapered baby...and carefully starts to dress her in a little onesie
[23:08] <Kaelyn P. Peinfote> ..alrighty
[23:08] <Kaelyn P. Peinfote> I think a little test
[23:08] * Kaelyn P. Peinfote gently moves back to the atrium...and puts megan on her stomach..before moving a little bit away
[23:08] * Kaelyn P. Peinfote kneels down and keeps her arms open
[23:08] <Kaelyn P. Peinfote> alright megan..come here..come here
[23:09] * Megan O`Cain begins to slowly crawl towards Kaelyn
[23:10] <Kaelyn P. Peinfote> come can do it....
[23:10] <Kaelyn P. Peinfote> you can do it!
[23:12] * Megan O`Cain keeps crawling
[23:12] * Forest Kit trots along with Megan's crawls :3
[23:12] * Kaelyn P. Peinfote grins..and then scoops up the baby and holds her in the air "you did it!"
[23:13] * Megan O`Cain giggles and babbles ^_^
[23:13] * Kaelyn P. Peinfote sighs...then looks around
[23:13] <Kaelyn P. Peinfote> ...........
[23:13] <Kaelyn P. Peinfote> f[BLEEP]k it
[23:14] * Kaelyn P. Peinfote holds Megan gently..and pulls out a bottle
[23:14] * Megan O`Cain reaches for the bottle
[23:14] <Kaelyn P. Peinfote> here you go, megan...
[23:14] * Kaelyn P. Peinfote gently feeds the bottle to megan
[23:15] <Kaelyn P. Peinfote> drink up!
[23:17] * Megan O`Cain starts drinking from the bottle
[23:18] <Kaelyn P. Peinfote> drink it all up ^^
[23:18] * Kaelyn P. Peinfote pulls out her phone
[23:18] * Kaelyn P. Peinfote texts Cassandra     I'm sorry, Mrs. O' Cain but i'm going to borrow your daughter for just a few days
[23:20] * Kaelyn P. Peinfote sends a text photo of baby megan "she's too cute..I'm sorry"
[23:21] * Cassandra O`Cain texts Kaelyn     Take good care of her.
[23:22] * Kaelyn P. Peinfote puts away the phone and waits till Megan is done drinking the bottle
[23:23] * Megan O`Cain is away: being a baby
[23:23] * Kaelyn P. Peinfote is away: so...damn..bloody...cute
[23:27] <Matsumi Kaze> this sounds wonderful, Delilah
[23:27] * Forest Kit trots off with Kaelyn :3
[00:08] <Matsumi Kaze> are you going to go for it?
[00:08] <Delilah Inochi> I..I think i might
[00:55] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[00:55] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:38] * Megan Smithson has moved to: [ Pretty Holic ]
[09:38] * Megan Smithson [Pretty Holic] has opened up the shop for the day and is getting a few new displays ready
[09:41] * Joan Smith has moved to: [ Pretty Holic ]
[09:41] * Joan Smith [Pretty Holic] wipes down a few counters ^^
[19:02] *** Apollo_Helios [] has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa Apollo_Helios
[19:03] * Apollo_Helios looks in the mirror.
[19:03] *** Apollo_Helios is Ansgar Blitz, a 28-year-old man from Krakoa. His ginger hair has been bleached blond, and his nails have a sharp yellow lacquer on them. He's dressed in a sleek yellow trenchcoat, and his pants have a neat belt with a X buckle on it. More information about him is Here.
His image Song is: "Bloom".

[19:04] <Apollo_Helios> 👍🏻👍🏻
[19:04] *** Apollo_Helios [] has left #suburbansenshi2 (They can't have the belt buckle back, it's mine now!)
[19:30] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:32] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[21:39] <Eilean> hey O'Cain
[21:39] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[21:39] <@spiritflame> konbanwa Eilean
[21:43] <David O`Cain> Hey, Eilean. How's it going?
[21:51] <Eilean> eh tired
[21:51] * Eilean gets herself a mug of ale
[21:53] <Eilean> what's up?
[21:54] <David O`Cain> Nothing much. Just stopping by for a bit.
[21:56] <Eilean> mm..want a drink?
[21:57] <David O`Cain> Sure.
[22:15] * Eilean gets David some Ale
[22:25] <David O`Cain> Thanks.
[22:32] <Eilean> mmm quiet night
[22:52] <David O`Cain> Yup.
[22:56] <Eilean> eh not bad
[22:57] <Eilean> rather like when it's quiet
[22:57] <David O`Cain> Can't complain about it. Let's us relax.
[22:58] * Eilean kicks up her feet and drinks
[23:02] * David O`Cain drinks some ale
[23:13] <David O`Cain> I better head on home. Thanks for the drink, Eilean.
[23:14] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:29] <Eilean> eh
[23:46] <DD_Girl_Green> hmmhmmm?
[00:20] <Eilean> huh?
[00:37] <DD_Girl_Green> hmm?
[00:38] * Eilean shrugs
[00:47] <DD_Girl_Green> how is Kyra?
[00:51] <Eilean> she's good
[00:52] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (*relaxes*)
[09:40] *** Eilean has joined #suburbansenshi2
[09:40] <@spiritflame> ohayo Eilean
[09:40] * Eilean walks down the street, grumbling to herself
[09:41] <Eilean> naturally I get stuck with this
[09:41] <Eilean> of all the time
[09:44] <Eilean> hm?
[09:44] <Eilean> ......
[10:27] <Eilean> ......sure I like the added XP BUT THIS IS STUPID
[18:51] *** [DEKA]Adam Kanal [] has joined #suburbansenshi2
[18:51] <@spiritflame> konbanwa [DEKA]Adam Kanal
[18:52] * [DEKA]Adam Kanal walks in, dabs for the kids, the crowd erupts in applause and cheers
[18:54] * [DEKA]Adam Kanal looks in the mirror.
[18:54] *** [DEKA]Adam Kanal is a 35-year-old officer of the space police organization Special Police Dekaranger. His blonde hair stands out against his uniform, black with a blue star on his right side. More information about him is Here.
His image Song is: "Pieces" - Red.

[19:00] *** [DEKA]Adam Kanal [] has left #suburbansenshi2 (You make your own future)
[21:10] * Matsumi Kaze is asleep on the sofa
[22:12] <Matsumi Kaze> zzzzzz
[22:27] <Beryl> Grandma? :O
[22:31] <Matsumi Kaze> zzzzzzz
[22:32] * Beryl pokes :O
[22:42] <Matsumi Kaze> mmm zzzzzz
[23:00] <Beryl> grandma :O
[23:16] <Matsumi Kaze> zzzzzz
[23:23] <Eilean> hm?
[23:41] <Beryl> auntie :D
[00:07] <Eilean> hey beryl
[00:15] <Beryl> grandma sleeping :O
[00:27] <Eilean> of course she is
[00:27] <Eilean> with all the work she does?
[00:28] <Beryl> grandma sleep lots :O
[00:45] <Beryl> I wanna play :D
[00:50] * Eilean sighs
[00:50] <Eilean> fine I'll play with you
[00:50] <Eilean> what do you want to play
[00:57] <Beryl> I wanna play Princess :D
[01:00] *** Eilean has left #suburbansenshi2 (well here goes)
[19:03] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:36] * Nelius Raoul and Zotia stop in to see how things are going.
[19:38] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:39] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door
[19:40] <Nelius Raoul> Hey David.
[19:42] * Little fox ears move in closer
[19:42] <David O`Cain> Hey, Nelius. What's up?
[19:44] <Nelius Raoul> Right now, mostly waiting on Monica and Thirza to return.
[19:48] <Nelius Raoul> Aside from that, the usual bits of life.
[19:48] <~> Buuuuuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrn~!!
[19:49] <~> Iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiing~!
[19:50] <Zotia> ......(Dear Lamington....)
[19:51] <David O`Cain> Oh now what?
[19:51] <~> LOVE!!!!!
[19:52] * ~ Something large SLAMS into the middle of the Lobby with a shuddering BOOM.
[19:52] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:52] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:52] <Cadia AI> :D
[19:54] <Nelius Raoul> (Really gonna need to have that chat with Solar.)
[19:56] <Cadia AI> Greetings, happy peoples of this grand Imperial Hotel!!!
[19:56] <David O`Cain> (deadpan) Hi, Cadia.
[19:56] <Cadia AI> How may I serve you within this place of piety and purity?
[20:06] <Cadia AI> :D
[20:06] <David O`Cain> Not sure, honestly.
[20:06] * Cadia AI still has that radiant smile on her face.
[20:10] <David O`Cain> What have you been up to?
[20:10] <Cadia AI> I've actually been monitoring the Fleet's communications.
[20:11] <Cadia AI> Solar-sama is currently at Proxima Centauri.
[20:17] <David O`Cain> What's going on there?
[20:18] <Cadia AI> You might recall that a large contingent of voidships from Necromunda have been seeking the Federation.
[20:19] <Cadia AI> Those ships are expected to Breach near Proxima Centauri soon. The Governor-Militant-sama bravely leads ships from the Fleet to intercept them.
[20:21] <David O`Cain> I see.
[20:25] <Cadia AI> The latest news hasn't been good though.
[20:26] <David O`Cain> Hmm...
[20:34] <Cadia AI> The succession war back on Necromunda continues, and it seems that someone had implied that gaining control of the Federation might actually tip the balance among the Helmawrs.
[20:36] <David O`Cain> I highly doubt Solar would let that come to pass.
[20:37] <Cadia AI> Of course not. None of us want to be used as pawns by nobles of the Imperium.
[20:47] * David O`Cain nods
[20:48] <Cadia AI> Unfortunately, the ships he has with him are relatively few.
[20:48] <Cadia AI> There just aren't many that can be spared from Algol.
[20:50] <Cadia AI> And I'M not one of them!!!!! D:
[20:53] <Cadia AI> In fact, I...
[20:53] <Cadia AI> ......
[20:54] <David O`Cain> What?
[20:54] <Cadia AI> Message from Hellesponte-AI.
[20:55] <Cadia AI> CONTACT. Warp translations detected. Multiple signatures. Several Capital-scale and more possible Escort-class.
[20:56] <Cadia AI> The Imperial voidships are currently regrouping and assessing their location. They arrived scattered all over a wide area.
[21:05] <David O`Cain> Hmmm. Not sure if that's good or bad.
[21:11] <Cadia AI> D:
[21:11] <Cadia AI> I need to go to Proxima Centauri! NOW!
[21:13] <David O`Cain> What's going on?
[21:16] <Cadia AI> Your most loyal and faithful Voidshipgirl is coming~!!!!!
[21:16] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:32] <David O`Cain> Hoo boy...
[21:40] * David's phone goes off
[21:54] * David O`Cain checks his phone
[21:55] * it's a video call
[21:56] * David O`Cain opens it up
[21:59] <Masaki O`Cain> hey babe
[21:59] <David O`Cain> Hey, Masaki. How're you holding up?
[22:02] <Masaki O`Cain> I'm fine. Someone wants to see you
[22:02] <David O`Cain> Oh? Who is it?
[22:03] * Masaki O`Cain moves the camera with some diffculty, cradeling Akane and feeding a bottle to her
[22:03] <David O`Cain> Hello, Akane. ^_^
[22:05] <Masaki O`Cain> say hello to papa, akane
[22:05] * Akane O'Cain pretty much just stares at the camera
[22:06] <David O`Cain> How's my little girl doing?
[22:07] <Masaki O`Cain> eh the usual....she kicked Carrie in the eye
[22:09] <Masaki O`Cain> you ok over there?
[22:10] <David O`Cain> Yeah, I'm doing alright so far.
[22:12] <Masaki O`Cain> how is it over there...still in one piece?
[22:13] <David O`Cain> Seems to be still standing. Crews been doing their damnedest to keep up repairs.
[22:14] <Masaki O`Cain> Mats was saying her floor has been having some power trouble
[22:22] <David O`Cain> Trouble just keeps piling up. ~_~
[22:23] <David O`Cain> Had Chateaux kept some power here, the place wouldn't be in the shape it's in right now.
[22:24] <Masaki O`Cain> can you blame her for up and running off?
[22:25] <David O`Cain> I guess not. Still, it'd be nice.
[22:39] <Masaki O`Cain> gah I need to go..see you at home, hun
[22:43] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (*hangs up*)
[22:51] * David O`Cain puts away his phone
[22:57] *** Giselle Bellerose has joined #suburbansenshi2
[22:57] <@spiritflame> konbanwa Giselle Bellerose
[22:57] * Giselle Bellerose walks downstairs
[22:58] <David O`Cain> Evening, Giselle.
[22:59] <Giselle Bellerose> oh Bonsour
[22:59] <David O`Cain> How're you?
[23:02] <Giselle Bellerose> ugh I cannot sleep
[23:02] <David O`Cain> What's causing you to not sleep?
[23:06] <Giselle Bellerose> I am not sure....just restless nights
[23:08] * David O`Cain nods
[23:09] <David O`Cain> Hate to run off, Giselle. I better head on home to check on Masaki. Try to sleep well.
[23:09] *** David O`Cain [] has quit IRC (Good night.)
[23:11] * Giselle Bellerose sits down, watching the rain outside
[23:29] <Beryl> :D
[23:30] <Giselle Bellerose> hello beryl
[23:32] <Beryl> what auntie doing? :D
[23:33] <Giselle Bellerose> I'm not able to sleep
[23:46] <Beryl> awww :O
[23:46] <Beryl> wanna play? :D
[23:47] <Giselle Bellerose> no, beryl.....
[23:48] <Giselle Bellerose> can't you play with your sister or your parents?
[23:51] <Giselle Bellerose> *sigh*
[23:52] <Giselle Bellerose> I am aware you are lonely
[23:52] <Giselle Bellerose> and your energy seems..boundless
[23:58] <Beryl> :D
[23:59] <Giselle Bellerose> the fact a child like you is still awake..when you should be in bed
[23:59] <Beryl> :O
[00:02] <Giselle Bellerose> how old are you now?
[00:02] * Beryl gives Auntie Giselle hugs :D
[00:03] * Beryl counts her fingers :O
[00:03] <Beryl> Six :D
[00:07] <Giselle Bellerose> you're getting to be a big girl soon
[00:08] * Beryl giggles :D
[00:24] <Giselle Bellerose> I guess I can play with you
[00:26] <Beryl> :D
[00:26] <Giselle Bellerose> what do you wish to play
[00:28] <Beryl> Princess :D
[00:29] <Giselle Bellerose> very well
[00:29] <Giselle Bellerose> so you are the princess?
[00:39] * Beryl nods happily :D
[00:44] <Giselle Bellerose> very well princess..waht do you wish to do
[00:50] <Beryl> I wanna visit grandma :D
[00:55] <Giselle Bellerose> that...might not be a good idea
[00:55] *** Giselle Bellerose has left #suburbansenshi2 (you see...)
[00:59] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (:O)
[19:37] * is pacing and looking distressed.
[19:37] <@spiritflame> ATTENTION: Cadia AI is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:37] *** has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa
[19:37] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:37] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:37] * Cadia AI is pacing and looking distressed.
[19:40] <Forest Kit> Fluf...
[19:40] <Forest Kit> Fy...
[19:40] <Forest Kit> Tailpats :D
[19:42] <Cadia AI> Hmmm?
[19:42] * Cadia AI looks up
[19:46] <Forest Kit> :D
[19:46] * Forest Kit falls towards Cadia :D
[19:54] <Cadia AI> :O
[19:54] * Cadia AI is taken completely by surprise by the falling Floof!
[20:04] <Forest Kit> :3
[20:12] * Cadia AI falls to the ground with a Facehugger kit clamped onto her!
[20:22] <Forest Kit> Heeeeee :D
[20:52] *** Donovan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:52] <@spiritflame> konbanwa Donovan O`Cain
[20:53] <Donovan O`Cain> Oh, good evening.
[20:56] <Forest Kit> hi :D
[20:56] <Cadia AI> MMMMMMMmmmmmmmmmmpppppth!!!
[20:58] <Donovan O`Cain> Um, what's going on?
[21:02] * Cadia AI suddenly accesses the Hotel's broadcast system and shows EVERYTHING that's been happening on the Hellesponte's bridge. Including the conversation between Solarchos, Morrigan, and Hellesponte-AI
[21:04] <Forest Kit> :3
[21:06] <Donovan O`Cain> Hoo boy. Not sure what to make of this.
[21:08] <Forest Kit> Tailpats :D
[21:23] * Cadia AI succumbs to the FLOOF
[21:23] * Cadia AI is away 
[21:37] * Forest Kit is away: :3
[22:43] * Donovan O`Cain lounges in a chair
[23:26] * Matsuo Shin sits nearby, trying to translate some texts
[23:26] <Donovan O`Cain> Evening, Matsuo.
[23:26] <Matsuo Shin> hm hel-
[23:26] <Matsuo Shin> GRK
[23:27] <Donovan O`Cain> What the..?! O_o
[23:27] * Matsuo Shin is being pushed down by an Espeon on the head
[23:27] <Matsuo Shin> .......
[23:27] <Donovan O`Cain> Um...
[23:28] <Matsuo Shin>
[23:28] * Matsuo Shin sighs as the espeon moves to sit next to him
[23:30] <Donovan O`Cain> As I was saying. Evening, Matsuo.
[23:32] <Matsuo Shin> good evening
[23:32] <Donovan O`Cain> What's been going on?
[23:33] <Matsuo Shin> oh not much
[23:33] <Matsuo Shin> been doing my research
[23:34] <Donovan O`Cain> Interesting.
[23:37] <Matsuo Shin> trying to convince Thorn to start touring again...I don't want her to give up on her singing dreams
[23:41] <Matsuo Shin> also a bit worried about Lina
[00:00] <Donovan O`Cain> Oh?
[00:02] <Matsuo Shin> her psychic powers are developing very fast
[00:02] <Matsuo Shin> and i'm afraid she might get reckless with them
[00:09] <Donovan O`Cain> Wow. I hope she learns well in control.
[00:19] <Matsuo Shin> I'm trying my best
[00:20] * Donovan O`Cain nods
[00:21] * Matsuo Shin looks to the espeon, who rests against Matsuo
[00:25] <Matsuo Shin> we're both doing our best
[00:42] <Matsuo Shin> how are you doing?
[01:21] * Matsuo Shin shrugs
[01:21] * Matsuo Shin goes back to his work
[01:21] <Donovan O`Cain> Oh, sorry. I'm doing alright.
[01:28] <Matsuo Shin> are you alright?
[01:28] <Matsuo Shin> oh good
[01:28] <Donovan O`Cain> Yeah, just slightly tired. ^_^;
[01:41] <Matsuo Shin> I'm sure
[01:41] <Matsuo Shin> not used to late evenings?
[01:43] <Donovan O`Cain> Yeah.
[01:43] <Matsuo Shin> heh
[01:44] <Matsuo Shin> back on my home world this would be just early afternoon
[01:44] <Donovan O`Cain> Really?
[01:56] <Matsuo Shin> yeah we rarely saw natural light outside the moons and stars
[01:56] <Donovan O`Cain> I see.
[02:07] <Donovan O`Cain> Well, I better head upstairs. Take care, Matsuo.
[02:08] *** Donovan O`Cain has quit IRC (Gonna sleep.)
[02:12] <Beryl> :D
[02:12] <Matsuo Shin> hm?
[02:13] <Matsuo Shin> oh hello beryl
[02:13] <Matsuo Shin> and no I will not play
[02:16] * Matsuo Shin focuses on his writings
[02:18] <Matsuo Shin> but it's good to see you
[02:27] <Beryl> :O
[02:27] <Beryl> What you writing? :O
[02:32] <Matsuo Shin> oh a book
[02:32] <Matsuo Shin> about history
[02:47] <Beryl> :O
[02:47] <Beryl> Big book? :O
[02:51] <Matsuo Shin> A very big book
[02:52] <Beryl> boring book? :O
[03:01] <Matsuo Shin> not at all!
[03:02] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (*starts telling Beryl about the book*)
[11:13] * Janice is out and about in the city.
[12:43] * Minori Tatsumaki nearly bumps into Janice
[12:43] <Minori Tatsumaki> Gah sorry!
[13:00] <Janice> Hey, careful now!~
[13:06] * Minori Tatsumaki looks at Janice.
[13:06] *** Janice is a female zombie with pallid blue skin and even darker blue hair. She's clad in a rather pristine maid outfit, and small yellow eyes stare back at you. More information about her is Here.
Her image Song is: Lust SIN II from Blazblue: ChronoPhantasma.

[13:06] * Minori Tatsumaki just arches an eyebrow..only to get bat on the head by the cat on her shoulder
[13:07] <Minori Tatsumaki> OW hey!
[13:09] <Minori Tatsumaki> I'm not staring >_>
[13:12] <Minori Tatsumaki> she's got a weird face..what am I suppose to do?
[13:21] <Janice> Quite the kitty you have there.
[13:30] <Minori Tatsumaki> huh?
[13:30] <Minori Tatsumaki> Millina?
[13:32] <Janice> Yeah, not many cats I know are willing to go shoulder-riding like yours. (And also pop people one.)
[13:40] <Minori Tatsumaki> yeah she's cool *scraches her chin*
[13:40] <Minori Tatsumaki> that's cause she's a special cat..she's actu-
[13:41] * Minori Tatsumaki is socked right in the mouth by the cat's paw!
[13:47] <Minori Tatsumaki> OW
[13:48] <Janice> :3
[13:50] * Two other girls run up
[13:51] <Akira Kazama> Hey Minori!
[13:51] * Akira Kazama spots Janice and respectfully bows to the older woman
[13:54] <Akira Kazama> hey...weren't we going to head over to the mall?
[13:54] <Tomoko Kawasaki> ........what's wrong with her face
[14:01] <Akira Kazama> Tomo!
[14:05] <Janice> Heh, real motley bunch you have.
[14:09] <Tomoko Kawasaki> Indeed! in fact we're.....
[14:09] * Minori Tatsumaki CLAMPS a hand over Tomoko's mouth
[14:11] <Janice> ?_?
[14:11] <Minori Tatsumaki> ex-nay on the agical erl-nay!
[14:12] <Janice> (Oh that's adorable~)
[14:14] <Akira Kazama> sorry for the bother, miss
[14:19] <Janice> Hey, no worries.
[14:19] <Akira Kazama> the others are waiting for us!
[14:20] * Akira Kazama , Minori and Tomoko run off
[14:21] <Janice> (Well, that was a thing. Anyway, back to business.)
[14:45] * Janice continues exploring.
[15:04] * Victoria Smithson is walking down the street!
[15:16] <Victoria Smithson> ♫
[16:15] * Livia J. Peinforte sits in the gazebo..reading *_*
[16:37] * Livia J. Peinforte looks up and sees Anne and Mary dragging along a treasure chest
[16:37] <Livia J. Peinforte> !
[16:37] * Livia J. Peinforte looks back at her book!
[17:12] <Diana Caprice> oh! are you reading treasure island?
[17:12] * Livia J. Peinforte jumps!
[17:25] * Livia J. Peinforte pauses and nods
[17:26] <Diana Caprice> ^^
[17:26] * Diana Caprice runs over and turns on Captain Blood..the little girl's eyes widening in delight!
[18:24] * Delilah Inochi , meanwhile, is taking a broom ride off to see her girlfriend!
[19:01] *** has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> konbanwa *** Happy National Foundation Day!!
[19:01] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:01] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI *** Happy National Foundation Day!!
[19:01] <Cadia AI> O__O
[19:01] * Cadia AI suddenly reactivates from her previous Kit-induced "slumber"
[19:02] <Cadia AI> aaaaaaaAAAAAAAAAAAAAAAAAHHHHHHHhhhhhhhhhhhhhhhhhhhh~!!
[19:02] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:02] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain *** Happy National Foundation Day!!
[19:03] * Aiko SLAMS one of her tails ontop of Cadia's head
[19:03] <Aiko> will you pipe down!
[19:03] <David O`Cain> Oh, hey. What's going on?
[19:06] * Aiko sips her tea glancing over from her Go game with Masuyo
[19:06] <Aiko> hm?
[19:07] * Masuyo makes her move
[19:07] <Aiko> !!!
[19:07] <Masuyo> :3
[19:09] * Aiko grumbles and drinks her tea
[19:09] <Aiko> only becuase you're older then me
[19:11] * Masuyo smirks "what was that?
[19:11] <Aiko> nothing nothing!
[19:14] <David O`Cain> Anyway, how are you ladies this evening?
[19:17] * Cadia AI resumes monitoring what's happening onboard the Hellesponte
[19:18] <Masuyo> ah quite well, David O'Cain
[19:18] <Masuyo> our annual Kitsune meeting is going on splendily
[19:18] <David O`Cain> That's good to hear. If I may ask, what sort of game are you playing on the table?
[19:19] <Aiko> Go.....not that it is a terribly good game
[19:19] <Masuyo> only because you're losing
[19:20] <David O`Cain> Ah, I see. Looks similar to chess.
[19:22] <Masuyo> dear Inu-Kitsune was meant to join us but I belive she got busy
[19:22] <Aiko> with her brood, I am not surprised
[19:25] <David O`Cain> Or worrying about her husband.
[19:29] <Aiko> hm I wouldn't know
[19:40] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:40] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat *** Happy National Foundation Day!!
[19:40] * Chibi-Nat peeks up from behind a couch and observes the tails.
[19:45] <Cadia AI> Oh no!
[19:45] <Cadia AI> Solarchos-sama is about to deal with those Imperials!
[19:48] * Aiko and Masuyo glance at Cadia..both kitsune have splendid nine tails
[19:52] <David O`Cain> Eh?
[19:55] <@spiritflame> ATTENTION: Chibi-Nat is already registered. Check your password or enter a new name.
[19:55] * Chibi-Nat reaches out to try and touch a tail.
[19:55] <Chibi-Nat> :O
[19:56] * Cadia AI calls up all everything happening in Proxima Centauri and broadcasts it throughout the Lobby.
[19:59] <David O`Cain> Hmmm...
[20:00] <Cadia AI> THAT one of the new Tlanuwa-class Interceptors? I've only heard rumors about them!
[20:01] <David O`Cain> Why do they look like the SR-71? Then again, I'm one to talk. The F/A-9 Skyhawk looks like the F-14 Tomcat.
[20:03] <Masuyo> Natalia! come here and greet me ^^
[20:03] * Masuyo holds out her arms to Chibi-Nat!
[20:08] * Chibi-Nat quickly rushes over to Masuyo, trilling!
[20:10] <Cadia AI> The design is similar because the ships are meant to have some degree of atmospheric capability. The SR-71's design is considered to be one of the best aircraft ever designed, so it's been studied thoroughly.
[20:10] * Masuyo draps one of her long lucsious tails over Nat in Kitsune greeting
[20:11] <Chibi-Nat> ^___________________________^
[20:12] * Chibi-Nat hugs the tail!
[20:12] <David O`Cain> True. Same would be said for the Skyhawk. They have void and atmospheric capabilities.
[20:16] <Aiko> you spoil those kits too much
[20:19] <Chibi-Nat> =^ ^=
[20:21] * Cadia AI reveals the footage from the Hellesponte's bridge...AND the coversation between Solarchos and Agevar Vurvarr Eslosquiandus Helmawr the 24th
[20:22] <Masuyo> dear Aiko..I have had more then 50 children....every kit is important to me
[20:23] <Chibi-Nat> All Kits are special!
[20:24] *** The T-Dolls and SeaDolls in the Lobby are all watching the footage with a little excitement and some concern.
[20:25] <Aiko> only my family is concerned with me
[20:32] * David O`Cain is watching the interactions between Solar and Helmawr, "Someone needs an ego check. And a reality check."
[20:34] <Cadia AI> ...That's actually QUITE common among Imperial nobility.
[20:40] <David O`Cain> I see. Still, it's much needed.
[20:55] <Cadia AI> :O
[21:03] <Cadia AI> :D
[21:04] <Cadia AI> Kekekekekekekekekekekeke!!
[21:04] <Cadia AI> BORDER=0 Kekekekekekekekekekekekeke!!
[21:08] <David O`Cain> I guess Solar showed who's boss around town.
[21:13] * Cadia AI looks like she's on the verge of going into full Yandere Trance mode.
[21:13] *** The signal degrades into static and gets lost.
[21:14] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (:D)
[21:33] <David O`Cain> Hope things go Solar's way.
[22:02] * David O`Cain finds himself a seat on a sofa
[22:39] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:39] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus *** Happy National Foundation Day!!
[22:39] * Freya Felinus walks downstairs
[22:40] * Freya Felinus looks around
[22:41] * Freya Felinus spots davd and walks towards him
[22:42] <Freya Felinus> ....
[22:45] <David O`Cain> Hey, Freya.
[22:45] * Freya Felinus grabs David by the throat and tries to lift him off his feet
[22:47] <David O`Cain> What the...?! O_O
[22:50] *** in the nearby mirror, the reflection shows you, david, that you're not being lifted by Freya but by a tall woman with darkish skin, sharp green eyes and long red hair tied in an ornate ponytail
[22:51] * David O`Cain looks at the mirror in shock, "Uhhhh..."
[22:52] <Freya Felinus> DON'T UHHHH ME
[22:53] * Freya Felinus pulls David to glare at him eye to eye
[22:54] <David O`Cain> You do realize I don't stay dead for long.
[22:55] <Freya Felinus> oh I know...OH I KNOW
[22:55] <Freya Felinus> AND WHEN YOU DIE
[22:55] <Freya Felinus> ...I'LL BE WAITING FOR YOU
[22:55] <Orion Felinus> ...Beloved?
[22:56] * Orion Felinus is standing at the door of the elevator...
[22:56] <David O`Cain> And furthermore, I never intend to abandon my family.
[22:56] * David O`Cain looking at a mirror as he speaks
[22:56] <Freya Felinus> I AM NOT TALKING TO YOU, FELINUS
[22:56] <Freya Felinus> YOU STAY OUT OF THIS
[22:56] * Freya Felinus 's voice is unmistakenly that of the queen of zepherius
[22:56] * Orion Felinus is startled!
[22:58] <Freya Felinus> AS I WAS SAYING
[22:58] <Freya Felinus> I'M GLAD TO HEAR IT
[22:58] <Freya Felinus> ..BECAUSE YOU SCREW UP ONCE
[22:58] <Freya Felinus> ...JUST..ONCE
[22:58] <Freya Felinus> AND I WILL [ CENSORED FOR VIOLENCE ]
[22:58] <Orion Felinus> O_o
[22:59] <David O`Cain> Understood...
[22:59] <David O`Cain> (Although, physically impossible.)
[22:59] * Freya Felinus drops david unceremonsly
[22:59] <Freya Felinus> ugh.....well since that's f[BLEEP]king settled
[23:00] <Freya Felinus> I'll be off then.........
[23:00] <Freya Felinus> ugh I need a drink anyway......
[23:00] <Freya Felinus> you look after that precious little girl, Dabid
[23:01] <David O`Cain> I will.
[23:01] <Freya Felinus> alright
[23:01] <Freya Felinus> .......
[23:01] <Freya Felinus> ...alright?
[23:02] <Freya Felinus> ........
[23:02] <Freya Felinus> come...on?
[23:02] <David O`Cain> Hm?
[23:02] <Freya Felinus> ............
[23:02] * Freya Felinus starts to jump up and down
[23:03] <David O`Cain> Having trouble?
[23:03] <Freya Felinus> ........
[23:03] <Freya Felinus> I AM NOT HAVING TROUBLES!
[23:03] <Freya Felinus> oh spirits what the f[BLEEP]k
[23:03] <Freya Felinus> WHAT THE F[BLEEP]K
[23:04] <Orion Felinus> love?...w-what is going on?
[23:04] * Freya Felinus looks at Orion..and her eyes suddenly look half crazed in panic
[23:04] <Freya Felinus> FELINUS
[23:04] * Freya Felinus runs up to him and grabs him by the shoudler!
[23:04] <Freya Felinus> *shoulders
[23:05] <Freya Felinus> YOU
[23:05] <Freya Felinus> GET ME OUT OF THIS BODY
[23:06] <Orion Felinus> AH! I-I don't know-?!
[23:06] <Orion Felinus> @.@
[23:07] <Freya Felinus> DON'T YOU F[BLEEP]KING FAINT ON ME
[23:08] <Orion Felinus> M-m-may-be...the...Emp-ress...knows...?!
[23:09] <Freya Felinus> .........
[23:09] <Freya Felinus> spiky hair?
[23:09] <Freya Felinus> ....WHERE CAN I FIND HER?
[23:11] <Orion Felinus> Th-th-the Royale?
[23:11] <Freya Felinus> YOU WILL SHOW ME THIS PLACE
[23:12] <Orion Felinus> Y-y-yes ma'am...please don't hurt my beloved...
[23:13] <Freya Felinus> NOW
[23:14] <Orion Felinus> I will take you!...please put me down?
[23:17] * Freya Felinus puts Orion back down on his feet
[23:20] <Freya Felinus> alright me the way
[23:30] * Orion Felinus takes her to a car to drive her to the Royale
[23:31] * Freya Felinus sits in the car..fidgeting in the vehicle
[23:33] <David O`Cain> Yeesh. Not sure seeing her upon death is gonna be good.
[23:36] * Orion Felinus gets into the driver seat nd drives her to the Royale.
[23:37] * Freya Felinus is away 
[23:39] * Chiyoko Shinkaze closes up her resteraunt
[23:39] <Chiyoko Shinkaze> *sigh*
[23:39] <Chiyoko Shinkaze> another day done
[23:39] <David O`Cain> Hey, Chiyoko.
[23:40] <Chiyoko Shinkaze> oh hello David!
[23:40] <David O`Cain> How're you?
[23:42] <Chiyoko Shinkaze> oh I'm beat
[23:44] <David O`Cain> Oh yeah?
[23:52] <Chiyoko Shinkaze> oh it's been a very busy day
[23:56] <David O`Cain> I'll bet. Must have gotten some good business today.
[00:05] <Chiyoko Shinkaze> oh yes!
[00:17] <David O`Cain> That's good. :)
[00:32] <Chiyoko Shinkaze> how are you doing?
[00:33] <David O`Cain> Been doing alright. Just relaxing.
[00:46] <Chiyoko Shinkaze> well that's good!
[01:07] * Chiyoko Shinkaze streaches a bit
[02:06] <David O`Cain> I better head home. Take care, Chiyoko.
[02:06] *** David O`Cain [] has quit IRC (At least need to check on Masaki.)
[18:07] * Tyrios and Eoria stop by to visit Haru and Lyz.
[18:22] * Carrie has a full spread in the atrium
[18:39] *** Carrie has joined #suburbansenshi2
[18:39] <@spiritflame> konbanwa Carrie
[18:39] * Carrie is in a football jersey as she sits down to watch the game
[18:40] * is joined by Iris and Ryoko, all decked out in Chiefs jerseys
[18:40] <@spiritflame> ATTENTION: David O`Cain is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:40] <@spiritflame> ATTENTION: David O`Cain is already registered. Check your password or enter a new name.
[18:41] <David O`Cain> Alright!
[18:43] <Carrie> hey dad!
[18:43] * Ryoko Mitsurugi spots who is reffing the game, and in unison with David and Iris, "Oh you're kidding!"
[18:44] <Ryoko Mitsurugi> Not this schlub.
[18:45] <Iris Gainsburough> This guy is the worst. Remember what happened that Monday night game?
[18:45] * Carrie sips a beer
[18:45] <Carrie> oh....anyone want a beer?
[18:46] <Ryoko Mirsurugi> You and I were there Iris. Arrowhead EXPLODED. The boo birds were in full force.
[18:46] <Ryoko Mirsurugi> Gimme one, kiddo.
[18:47] * Carrie tosses Ryoko a can of beer
[18:47] * Ryoko Mirsurugi catches the can, cracks it open, and drinks
[18:50] * Carrie 's tail wags a bit
[18:58] <David O`Cain> Come offense, time to get to work.
[19:03] * David O`Cain and his friends after the touchdown
[19:05] * David O`Cain ^cheer after
[19:07] * Carrie drinks!
[19:17] * David O`Cain and his friends groan at the missed field goal
[19:23] * Eilean leans against a sofa
[19:23] <Eilean> ...I don't get this...any of this
[19:23] <Carrie> oh come on it's easy!
[19:23] <Carrie> it's...
[19:23] * Carrie starts explaining football
[19:25] * David O`Cain helps Carrie out, but gives it in simpler terms so that Eilean can understand
[19:30] <Eilean> huh
[19:31] * Delilah Inochi is laying near her Piloswine, reading a book, while the game goes on
[19:34] <Carrie> mmm need another one!
[19:39] * David O`Cain and his friends cheer from the scoop and score
[19:53] * Carrie keeps watching
[20:18] * David O`Cain sighs a little in frustration
[20:26] <Eilean> Carrie carrie you've had enough
[20:26] * Eilean fights with her over another beer bottle
[20:44] <David O`Cain> Oi, Carrie! Enough!
[20:47] * Eilean and Carrie are having a no holds fist fight
[20:56] * David O`Cain and friends cheer from the touchdown
[21:26] <David O`Cain> Time to put the hammer down!
[21:27] <Ryoko Mitsurugi> No kidding. Let's go, Chiefs!
[21:34] * David O`Cain and his friends are on their feet cheering
[21:42] * Eilean and Carrie sit..bruised..battered..enjoying a beer and some snacks as they watch the game
[21:43] * David O`Cain and pals cheer again
[22:16] * David O`Cain and his friends celebrate the victory
[22:16] * Eilean is trying to wake up carrie..but she's passed out drunk
[22:22] <Eilean> oh come on, Carrie..wake..up
[22:22] <Eilean> you missed the ending of the game......
[22:27] <Eilean> ...oh forget it then
[22:28] * Yasuko Mie wanders in from Tokyo
[22:28] *** Yasuko Mie has joined #suburbansenshi2
[22:28] <@spiritflame> konbanwa Yasuko Mie
[22:28] * Delilah Inochi waves to Yasuko from the other side of the room
[22:29] <Eilean> oh hey there Yasuko
[22:29] <Yasuko Mie> Hi
[22:29] <Yasuko Mie> Hello, Eilean-san
[22:30] * Yasuko Mie goes over to see what Delilah's up to
[22:31] <Delilah Inochi> hey!
[22:32] <Yasuko Mie> Did you watch the game? Did your team win?
[22:32] * Delilah Inochi is looking over a little pamphlet
[22:32] <Delilah Inochi> I don't really watch sports ^^;;
[22:33] <Yasuko Mie> Oh, ok. *doesn't know much about it, anyway*
[22:33] <Delilah Inochi> to talk to you
[22:34] <Yasuko Mie> Ee? Nani?
[22:34] <Delilah Inochi> offer from a university...
[22:37] <Delilah Inochi> ..I..I was thinking of going...
[22:39] <Yasuko Mie> More school?
[22:40] <Delilah Inochi> I..would like to teach
[22:40] <Delilah Inochi> like my mamas do
[22:42] * Delilah Inochi shows Yasuko the pamphlet
[22:42] <Yasuko Mie> Oh...where is it?
[22:43] <Delilah Inochi> um it's outside Tokyo...
[22:43] <Delilah Inochi> ..and i guess they teach regular courses as well
[22:44] * David O`Cain is busy celebrating with Ryoko and Iris
[22:45] <Yasuko Mie> Well...what do you want to teach?
[22:45] <Delilah Inochi> um
[22:45] <Delilah Inochi> well I
[22:45] <Delilah Inochi> ...i'd like to teach magical studies
[22:47] <Yasuko Mie> You have to be really good to teach, don't you? Do you have to do an entrance exam?
[22:47] <Delilah Inochi> um yes..I think i have to take a test....
[22:47] * Delilah Inochi 's pamphlet is for the Toyo University for Magical studies and Learning
[22:51] <Delilah Inochi> it sounds really good
[22:51] <Yasuko Mie> Then are you going to try out?
[22:56] <Delilah Inochi> ...I think I will
[22:56] <Delilah Inochi> um
[22:56] <Delilah Inochi> what do you think?
[23:00] <Yasuko Mie> Um...I don't know? If you want to be a teacher, then you'd have to, wouldn't you?
[23:03] <Delilah Inochi> I guess but..I mean..i wouldn't be here..and I really want to see you and and and
[23:03] * Delilah Inochi is getting super flustered!
[23:04] <Yasuko Mie> Well you can get there by broom, can't you?
[23:04] <Yasuko Mie> That doesn't take long.
[23:11] <Yasuko Mie> You are allowed to have visitors?
[23:11] <Delilah Inochi> um..I think so
[23:15] <Yasuko Mie> I just...when did you start wanting to teach? Did you have good teachers?
[23:18] <Delilah Inochi> um..yes..and watching my parents teach....
[23:21] * Yasuko Mie nods
[23:21] <Delilah Inochi> I mean I think I'd be good!
[23:22] <Yasuko Mie> Have you tried it?
[23:25] <Delilah Inochi>
[23:31] <Yasuko Mie> I guess I don't know anything about it.
[23:34] <Delilah Inochi> I just..thought i might be good ^^;;;
[23:35] <Yasuko Mie> Maybe you are!
[23:35] <Eilean> oh you'd make a great teacher..I'm sure you'd get the male student's attantions
[23:35] * Eilean pokes Delilah's chest
[23:35] <Delilah inochi> EEP
[23:39] <Delilah inochi> HEY
[23:39] <Yasuko Mie> ...*me seems startled that Eilean has done this in public*
[23:41] <Eilean> eh just joking around
[23:41] <Delilah Inochi> >//<
[23:41] <Delilah Inochi> um let's go, Yasu!
[23:42] <Yasuko Mie> Uh, ok...
[23:42] * Yasuko Mie gets her bag and follows after Delilah, wherever she's going
[23:43] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2
[23:50] <Eilean> I was just joking
[00:04] <Eilean> meh
[00:41] *** Eilean has left #suburbansenshi2
[09:52] * Megan Smithson [Pretty Holic] is the mascot costume this morning, outside the store
[19:10] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:10] * Cadia AI is pacing and looking distressed as usual
[19:25] <Cadia AI> O__O
[19:26] <Cadia AI> FINALLY! I'm receiving a time-delayed signal! It took almost two days to fully receive and recompile!
[19:27] *** EVERYONE in Eisenblut immediately SURGES into the Lobby, eager to see the broadcast!!
[19:27] <Bismarck> O__O
[19:27] <Prinz Eugen> Oh my...
[19:27] <U-47> :f
[19:29] <Z-23> Sisters...let us pray for the Vater, that he may take victory for himself and show us once again that he IS the Onryo!!!
[19:36] *** The girls of Eisenblut start praying quietly for Vater's success and safety. Odd...Roon's not around.
[19:39] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:39] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:39] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo doorway
[19:40] <David O`Cain> More s[BLEEP]t?
[19:40] <Cadia AI> We're finally receiving more visuals from the Hellesponte!!
[19:42] <David O`Cain> Ah, I see.
[19:49] <David O`Cain> Is it me, or does this guy have a death wish?
[19:54] <Forest Kit> You mean a Fluffy wish? :D
[19:56] <Cadia AI> :D
[19:56] <Cadia AI> I don't think there are any Forest Kits on any of those ships.
[20:03] * Forest Kits IN SPAAAAAAAAAACE buzz in on another monitor.
[20:04] <Cadia AI> D:
[20:04] <Cadia AI> The F[BLEEP]K?!?! The Rebellious Command's already taking hits?! That means...
[20:05] <Cadia AI> Helmawr's ship is fitted with Godsbane-pattern lance cannons!
[20:07] <David O`Cain> That doesn't sound good.
[20:14] <Cadia AI> Those are a type of lance-cannon design capable of firing at extreme range. Double the range of regular lances!
[20:15] <Cadia AI> Rare and expensive
[20:15] <Cadia AI> And...the Rebellious Command is a BATTLECRUISER now?!?!?
[20:15] <Cadia AI> D:
[20:15] <Cadia AI> Why haven't I been upgraded like that yet?!
[20:16] <Cadia AI> I'd be awesome as an Armageddon-class battlecruiser!
[20:16] <Cadia AI> T__T
[20:18] * David O`Cain shrugs
[20:24] * Admiral Hipper sees the first Imperial frigate getting demolished.
[20:24] <Admiral Hipper> D:
[20:25] <David O`Cain> Um, I am watching.
[20:31] *** The other girls from Eisenblut are all chanting and gesticulating. Some of them look like they're going crazy just watching this.
[20:36] * Cadia AI squints as she sees the footage of the battle. Several of the Imperial ships are now within visual range.
[20:36] <Cadia AI> ...F[BLEEP]K!!!
[20:36] <Cadia AI> Those AREN'T Sword-class frigates! Those aren't Swords at all!
[20:39] <Cadia AI> They're Claymores!!!!
[20:44] <David O`Cain> Eh?
[20:44] <Cadia AI> Claymores are a kind of corvette, not actual frigates. They're similar in design and function to a Sword-class frigate, but all of their systems are simpler and easier to manufacture. They're meant to be mass-produced in huge numbers as cheap alternative to regular frigates.
[20:44] <Cadia AI> In other words, they're knock-off Swords!
[20:45] <Cadia AI> Everything about them is weaker!
[20:46] <David O`Cain> Huh. Does the guy really think he could overwhelm Solar's fleet with such weaksauce ships?
[20:48] * Forest Kits IN SPAAAAAAAAAACE have some Week-sauce (nacho cheese) and wave :D :D :D :D :3 :3 :D
[20:50] * Cadia AI watches the footage of the Tlanuwas' attack runs.
[20:51] <Cadia AI> Vagabond-class transports. Those are quite common.
[20:52] <Cadia AI> Those light cruisers...I think they're Defiant-class light carriers, but the hulls look different.
[20:53] <Cadia AI> Oh dang...those are ALL heavy troop transports! They're carrying Astra Militarum troops!
[20:56] <Cadia AI> O__o
[20:57] <Cadia AI> And that one was loaded with soldiers!! Each one of those ships can easily carry five or six full regiments!
[20:57] <Cadia AI> Helmawr must have been planning an invasion! The ba[BLEEP]rd!
[20:58] <David O`Cain> Despite the pact, he attacks anyway. What a moron.
[21:16] <Cadia AI> :O
[21:16] <Cadia AI> IT'S THE KIRSHWASSER!!!
[21:16] <David O`Cain> Oh s[BLEEP]t...
[21:17] <Cadia AI> That's a battle-carrier! She was designed to carry huge numbers of fighters! Several HUNDRED!
[21:19] <Elbe> What kind of missiles are those that the Kirshwasser just fired?
[21:20] <Deutschland> I think...boarding torpedoes!
[21:22] <Peter Strasser > Ja! Those would be carrying Astartes. We all know what that means!
[21:24] <All the girls of Ironblood> BORDER=0 FATHER'S ANGELS OF DEATH!!!!!
[21:27] <Forest Kits IN SPAAAAAAAAAACE> Hey D: D: D: D: D: D:
[21:28] * Minerva [Mugen] walks downstairs from the O'Cain Family Suite
[21:29] * Minerva has moved to: [ ]
[21:29] <Minerva> hm?
[21:29] <David O`Cain> Evening, your majesty.
[21:29] *** Graf Zeppelin, Agir, and Blucher essentially pass out, overcome by the sheer awesomeness and scale of the carnage they're witnessing.
[21:29] <Minerva> oh evening Young David...what's going on?
[21:30] * Forest Kits are playing
[21:30] <David O`Cain> Well, we seem to be watching a space battle taking place in real time.
[21:31] <Minerva> a space battle? what foes are they fighting?
[21:32] * Bismarck scoops up some Forest Kits and hugs them closely. She's panting and has a weird, distant expression on her face.
[21:32] <Bismarck> Kleine Füchse. Wurden mir meine Fehler vergeben?
[21:33] <David O`Cain> An ally is fighting off invaders from his home universe.
[21:33] <Bismarck> Werde ich heute Nacht gesegnet? Belohnt Vater meine Treue?
[21:34] <Bismarck> Denn heute Nacht sehe ich seinen glorreichen und heiligen Zorn und Gemetzel!
[21:35] <Minerva> what....
[21:35] <Minerva> what is this..........person doing
[21:36] <Bismarck> :D~
[21:36] * David O`Cain sees what Bismarck is doing
[21:36] <Bismarck> Vater!! Bitte lass mich in deinen Krieg eintreten!
[21:36] <David O`Cain> She is hugging a few foxes, and speaking a language called German to them.
[21:37] <Tirpitz> <__<;
[21:37] <Tirpitz> Sister, I think you are getting overwhelmed...
[21:39] <Minerva> ...oh...ger-man
[21:39] <Minerva> I have heard of it
[21:39] * Cadia AI wails in dismay. "I'm losing the signal again!
[21:39] * David O`Cain turns to Cadia, "Oh, quit whining, Cadia. You'll get it back."
[21:40] <Cadia AI> I'll have to recompile and reload the signal again in order to continue replaying it.
[21:40] <Cadia AI> That'll take time.
[21:40] <Cadia AI> ...
[21:40] * Cadia AI notices it's gotten quiet VERY suddenly.
[21:40] <Cadia AI> <__<;;
[21:41] * The girls of Ironblood are ALL glaring at Cadia with extreme anger.
[21:41] <David O`Cain> Looks like the soon the better given the nasty looks the Ironblood Kansen are giving you.
[21:42] <Z-23> Bring it back.
[21:43] <The girls of Ironblood> Bringen sie es zurück! Bringen sie es zurück! Bringen sie es zurück!
[21:43] <Cadia AI> ^___^;
[21:43] * Cadia AI turns and RUNS!!!!!
[21:43] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:44] <Bismarck> ...
[21:44] <Bismarck> AFTER HER!!!!! DO NOT LET HER ESCAPE!!
[21:44] * The girls of Ironblood all SPRINT after Cadia AI, making an unholy racket as they do.
[21:45] <David O`Cain> Yeesh.
[21:47] <Minerva> ...
[21:49] * Forest Kits (some) Take off towards Cadia!
[21:50] <Minerva> i feel i have walked in on a strange earth thing
[21:51] <David O`Cain> Strange is par for the course here at the Hotel.
[21:51] <Minerva> oh young david..I was speaking with your mother
[21:55] <David O`Cain> About what?
[21:56] <Minerva> I offered her the chance to be our..healer? doctor?
[21:56] <Minerva> at The Royale
[21:57] <David O`Cain> Oh wow. That's amazing.
[21:58] <Minerva> your family will be afforded a full floor at The Royale for whenever you wish to stay there
[22:00] <David O`Cain> Thank you, your majesty. You are very generous.
[22:05] <Minerva> it is my pleasure, young david!
[22:38] <David O`Cain> Um, did the other queens have any objections?
[22:44] <Minerva> Maia thought there was no point
[22:44] <David O`Cain> Hm, of course.
[22:51] <Minerva> the others seemed to take it
[22:58] * David O`Cain nods
[23:04] <Minerva> so you're welcome to come over at any time
[23:04] <David O`Cain> Thank you. :)
[23:04] <Minerva> just understand The Royale is...not as....flashy as this place
[23:08] <David O`Cain> Didn't look that way when I was over for Matsuo and Matsumi's party.
[23:11] <Minerva> why thank you
[23:12] <Minerva> ..not that i had anything to do with it
[23:13] <David O`Cain> Ah, I see.
[23:17] * Minerva glances around
[23:18] <David O`Cain> Something wrong?
[23:18] <Minerva> no not a thing
[23:19] <David O`Cain> Oh, okay.
[23:20] <Minerva> ......
[23:20] <Minerva> so
[23:20] <Minerva> young david
[23:20] <Minerva> how
[23:21] <David O`Cain> I've been doing pretty good so far. How about you?
[23:22] <Minerva> .....fine I belive?
[23:23] <David O`Cain> That's good to hear.
[23:25] * Minerva akwardly stands there
[23:26] <David O`Cain> I must apologize, your majesty. I should head back home to Masaki. At the least, see how she's doing.
[23:26] *** David O`Cain [] has quit IRC (Have a good night.)
[23:30] * Minerva shrugs
[23:39] <Minerva> well...
[23:56] * Minerva grabs her jacket and puts it on
[23:59] * Minerva heads out
[23:59] * Minerva has moved to: [ Tokyo ]
[00:04] * Minerva [Tokyo] heads off by foot....taking the long way back to The Royale
[00:46] * Minerva [Tokyo] wanders a bit along as she walks back to Ginsen City
[00:58] *** Minerva has left #suburbansenshi2
[09:50] * Matsumi Kaze has moved to: [ Mugen ]
[09:50] * Matsumi Kaze [Mugen] looks across the way and smiles
[09:50] * Matsumi Kaze [Mugen] can tell JUST which students were celebrating valentines this morning
[09:54] * Minerva has moved to: [ Bar ]
[09:54] * Minerva [Bar] is working on mixing drinks...and learning some new c[BLEEP]ktails
[09:58] * Matsuo Shin has taken the day off to spend the day with his wife
[10:08] * Mercurius Shin is spending valentine's day in hell >_>
[21:58] * Matsumi Kaze [Mugen] is having a wonderful time with hideki!
[21:59] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:00] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:00] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain *** Happy Valentine's Day!!
[22:00] * Megan O`Cain enters the Atrium after exiting an elevator
[22:13] * It's a weirdly quiet night...
[22:14] <Megan O`Cain> Hmm. Right, it's Valentine's Day here.
[22:19] *** Keska has joined #suburbansenshi2
[22:19] <@spiritflame> konbanwa Keska *** Happy Valentine's Day!!
[22:19] * Keska sits at a table, trying to create a card tower...
[22:24] <Keska> almost..there
[22:30] * Megan O`Cain watches Keska
[22:32] * Keska fumbles and knocks it all down
[22:33] <Megan O`Cain> You did well.
[22:41] <Keska> oh!
[22:42] <Keska> hello!
[22:42] <Megan O`Cain> Evening. How've you been?
[22:51] <Keska> oh I am well
[22:51] <Keska> it's very quiet here!
[22:51] <Megan O`Cain> Yeah, it's certainly is. Folks must be out and about enjoying Valentine's Day with their lovers.
[22:52] <Keska> oh it is that time!
[22:52] <Keska> *sigh* I wish i could experience that
[22:52] <Megan O`Cain> Don't have a guy to be with, huh?
[22:53] <Keska> no, I don't have a mate
[22:53] <Megan O`Cain> Gotcha.
[23:05] <Keska> it's so quiet
[23:07] <Megan O`Cain> Yup.
[23:23] <Keska> does it unnerve you?
[23:38] <Megan O`Cain> Not really. Sometimes it can be relaxing after the shenanigans that happen here.
[23:59] * Keska eats a fish and listens to the silence
[00:05] *** Somewhere in Tokyo, a dead body is found with a burned crescent moon mark on their foreheads... a cold case is reopened in the Tokyo PD...
[00:22] * Matsuo Shin is currently with his wife...a message is left on his phone
[19:30] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:30] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:30] * Megan O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, keeping on her long coat
[19:32] <Megan O`Cain> Man, I swear we may need to get fire barrels going in here.
[19:50] * icicles have actually formed on the celing
[19:50] <Megan O`Cain> Oh this is just fantastic. ~_~
[20:20] * Sskt is laying in a bikini, her ice warrior armor next to her
[20:23] <Megan O`Cain> Evening.
[20:24] <Sskt> hm? oh hey
[20:25] <Megan O`Cain> How's it going?
[20:35] <Sskt> relaxing
[20:45] <Megan O`Cain> Nice.
[21:30] <Sskt> you???
[21:36] <Megan O`Cain> I've been doing alright. Trying to keep warm in this cold weather.
[21:40] <Sskt> cold?
[21:48] <Sskt> it's perfect
[21:48] <Megan O`Cain> For you. :P
[21:50] <Sskt> not my fault you warm bloods can't enjoy this
[22:02] * Chiyoko Shinkaze is frozen solid
[22:13] * Hideki Kaze slips down the stairs....
[22:35] <Hideki Kaze> ..what
[22:36] <Megan O`Cain> Yeah, it's really cold in here, Hideki.
[22:38] <Hideki Kaze> ..the floor is pure ice
[22:39] <Megan O`Cain> Hmm. Did we spring a leak somewhere and failed to catch it?
[22:40] <Hideki Kaze> ...probably
[22:40] <Hideki Kaze> this place is a mess
[22:46] <Megan O`Cain> No kidding. This place is falling apart faster than the crews can fix up. Wish Chateaux would get off her high horse, and restore power.
[22:52] <Hikaru> WHY IS IT SO COLD
[22:53] * Hikaru waddles by, tightly covered in a blanket
[23:04] <Hikaru> so freaking cold ><
[23:07] *** Megan O`Cain has quit IRC (I'm gonna head upstairs.)
[23:22] * Hikaru tries to use her cosmos to warm up ><
[23:45] <Hikaru> >_>
[00:10] * Hikaru tries to focus more..and ends up catching the blanket on fire
[00:10] <Hikaru> GAH FIRE FIRE FIRE
[00:23] * Hikaru tries to put it out!
[00:50] * Hikaru sneaks off >_.
[00:50] *** Hikaru has left #suburbansenshi2
[09:42] * Masaki O`Cain opens up Galaxy Manga
[09:42] <Forest Kits> :3
[09:45] <Masaki O`Cain> hm?
[09:47] <Forest Kits> hi :D
[09:53] <Masaki O`Cain> hey
[09:57] <Masaki O`Cain> can you with something?
[10:06] <Masaki O`Cain> uhhhh ok
[10:07] <Forest Kits> we want picture books :D
[10:08] <Masaki O`Cain> um we have all ages manga if that's what you mean
[11:03] * Masaki O'Cain puts up an ad for All Girls Academy Taskforce
[11:10] <Masaki O'Cain> Hm?
[11:10] * Masaki O'Cain goes to the phone
[11:15] <Masaki O'Cain> Galaxy Manga!
[11:15] <Masaki O'Cain>
[11:16] <Masaki O'Cain> No we don't have preorders yet for [i] Codename Sailor V Returns [
[11:17] <Masaki O'Cain> Please check our website for news
[11:17] * Masaki O'Cain hangs up
[11:18] <Masaki O'Cain> ♫
[12:34] <Forest Kits> Picture books be good :D
[16:08] <Masaki O'Cain> So volume 4 and 5 of Surf City Rainbow and volume 3 of
[16:08] <Masaki O'Cain> Ichigo it ^
[17:33] <Forest Kits> :O
[17:50] <~> "Neffy, Neffy... should've known. Should have put two and two in combination. No surprise – no surprise at all to find... a bottom-feeder, at the bottom of the sea."
[19:10] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:10] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[19:11] * Megan O`Cain steps out of an elevator to enter the Atrium
[19:16] * Little fox ears pop up in a distant part of the Lobby
[19:21] * Megan O`Cain finds herself a chair to sit in
[19:28] <Forest Kits> :3
[19:34] * Little fox ears move in closer.
[19:37] <Forest Kits> Picture books be really good :D
[19:40] * Little fox ears gets in closer to the Forest Kits
[19:40] <Megan O`Cain> Hm? What picture books?
[19:42] <Forest Kits> Lady say they be Magnas :D
[19:51] * Little fox ears pop up directly behind the Forest Kits!
[19:51] <Megan O`Cain> Huh. Hope you chose good ones to look at.
[19:53] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:53] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:53] <Chibi-Nat (fox form)> :3
[19:57] <Chibi-Nat (fox form)> Gotcha!
[20:03] * Chibi-Nat (fox form) trills and paw-patters playfully on her Friends. :D
[20:04] <Forest Kits> :D
[20:04] <Forest Kits> we got you now! :D
[20:07] <Chibi-Nat (fox form)> Oh?
[20:12] * Forest Kits clamber onto Friend Nata :D :D :D :D :D
[20:12] * Forest Kits have some Ages 6-9 manga too
[20:18] <Megan O`Cain> Heh.
[20:24] * Chibi-Nat (fox form) is clambered upon and happily joins in the Kit-Pile!
[20:24] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeeeeeeeeeeeee! I see Manga!
[20:26] <Megan O`Cain> Yup, the kits have been reading, or rather, looking at the pages.
[20:28] * Chibi-Nat (fox form) looks to see what titles they have.
[20:40] *** Suddenly, a bunch of mangas fall from overhead to join the pile. Whoa! It's Azur Lane manga, starring the Sakura Empire and the "Oceanic Adventures of the Fleet of Floof". And it features the adorable fox-boy Shikikan and the Forest Kit Officers!
[20:52] <Chibi-Nat (fox form)> o__o
[20:52] <Megan O`Cain> Eh? Where'd these come from?
[20:53] <Forest Kits> :O
[20:54] * Chibi-Nat (fox form) starts reading
[20:56] *** Hmmm, one book stars Big Sister Atago giving hugs and love to all the little Floofficers.
[21:01] <Megan O`Cain> Hmm...
[21:04] <Forest Kits> :D
[21:05] *** Another book has Hiryuu, Souryuu, Shimakaze, Chikuma, and Laffey all getting swarmed over by the Forest Kits. The Buns have been caught by the Kits!
[21:11] * Chibi-Nat (fox form) falls asleep within the Kit Pile.
[21:11] <Chibi-Nat (fox form)> =^ ^=
[21:11] * Chibi-Nat (fox form) is away 
[21:11] <Megan O`Cain> Awww.
[21:38] <Forest Kits> =^ ^=
[22:16] <Masaki O`Cain> ugh
[22:16] * Masaki O`Cain closes up the shop
[22:43] * Megan O`Cain stretches a bit
[22:43] <Masaki O`Cain> finally....
[22:49] <Masaki O`Cain> now I can go home....
[22:54] <Megan O`Cain> Oh, hey, Masaki.
[22:59] <Masaki O`Cain> hey meg
[22:59] <Megan O`Cain> How's it going?
[22:59] <Masaki O`Cain> ugh been a busy day
[22:59] <Masaki O`Cain> first day of sales event and new pre-orders
[23:07] <Masaki O`Cain> ugh i just want to go home and see my children again
[23:08] <Megan O`Cain> Awww.
[23:28] <Masaki O`Cain> your mom said she'd look after Akane today
[23:33] <Masaki O`Cain> so i'm going to head out
[23:34] <Megan O`Cain> She enjoys her granddaughter.
[23:40] <Masaki O`Cain> well I'd hope so
[23:40] <Masaki O`Cain> night, meg
[23:41] <Megan O`Cain> See ya, Masaki.
[23:42] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2 (heading home)
[23:43] <Chiyoko Shinkaze> ?
[00:23] <Chiyoko Shinkaze> hm?
[00:28] <Megan O`Cain> Hey, Chiyoko.
[00:29] <Chiyoko Shinkaze> oh hello there
[00:30] <Megan O`Cain> How's it going?
[00:39] <Chiyoko Shinkaze> oh fine I suppose
[00:39] <Megan O`Cain> That's good to hear.
[01:01] <Chiyoko Shinkaze> I should go though..good night!
[01:01] <Megan O`Cain> Night.
[01:01] *** Megan O`Cain has quit IRC (Back to the suite for me.)
[01:02] *** Chiyoko Shinkaze has left #suburbansenshi2
[09:55] * Minerva has moved to: [ Bar ]
[09:55] * Minerva [Bar] wipes down the bar top
[10:03] *** DD_Girl_Red [] has joined #suburbansenshi2
[10:03] <@spiritflame> ohayo DD_Girl_Red
[10:03] * Minerva [Bar] is at the bar at Ginsen City
[10:03] * Minerva [Bar] wipes some glasses down too
[10:08] <DD_Girl_Red> (( should I have her enter the Ginsen bar? ))
[10:12] <Minerva> (( if you want ))
[10:13] * DD_Girl_Red walks into the Ginsen bar.
[10:13] * DD_Girl_Red has moved to: [ bar, Ginsen ]
[10:13] <DD_Girl_Red> [bar, Ginsen] I need a fill up.
[10:17] <Minerva> [Bar] hm?
[10:17] <Minerva> [Bar] what have you will?
[10:17] <DD_Girl_Red> [bar, Ginsen] a cold one, please.
[10:18] * DD_Girl_Red [bar, Ginsen] smacks down a credit card.
[10:19] <Minerva> [Bar] ......
[10:20] * Minerva [Bar] looks to one of the sisters who own the bar and waves her over to take care of it >_>
[19:11] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:11] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:11] <Cadia AI> >__>
[19:11] <Cadia AI> <__<
[19:13] * Cadia AI is still trying to re-establish contact with Hellesponte and receive the final download.
[19:34] *** Eisenblut is also waiting anxiously, as are a bunch of the other Kansen who've decided to join in the viewing. Oddly enough...where are the T-Dolls?
[19:43] <Forest Kits> >:D
[19:45] <Prinz Eugen> I see the Fuches have arrived!
[19:45] <Forest Kits> where T dolls be, did they escape the fluffy? :O
[19:46] * Prinz Eugen , Prinz Heinrich, and Prinz Adalbert and pick up some Kits to hold.
[19:46] <Cadia AI> Not sure.
[19:46] <Cadia AI> ...!!!
[19:46] <Cadia AI> Finally decyphering the signal!
[19:54] * The girls of Eisenblut watch in stunned silence as the footage of the Voidship war continues to show.
[20:09] <Seydlitz> Those are Shark-class assault shuttles. Each of those can carry up to 50 troopers.
[20:10] <Deutschland> I've counted over forty of them on the move now!
[20:25] * The girls of Ironblood see the destruction caused by the Hellesponte's main weapon...and IMMEDIATLEY go insane with shock and glee at awesome destruction caused!
[20:36] <Prinz Eugen> :O
[20:36] <Admiral Hipper> D:
[20:37] * U-47 weeps in joy at the sight of the carnage.
[20:39] <Bismarck> Father's Angels of Death!! Kriegbrüder!!
[20:55] <Koln> The fighters are taking losses...
[20:57] <Forest Kits> :O
[21:00] <Forest Kits> >:[
[21:00] <Forest Kits> >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[ >:[
[21:01] <Admiral Hipper> What?! THAT'S why the T-Dolls aren't here?!? They participated in that battle and WE AREN'T??!?!?
[21:05] <Forest Kits> They supposed to be with the fluffy >:O
[21:08] * The girls of Ironblood all fall silent.
[21:08] *** THEN they go completely insane with shrieking delight as they recognize Roon!
[21:09] <Z-23> Father brought Roon with him for this battle?!?!?!?
[21:09] <Bismarck> Not me?!?! :<
[21:10] <Prinz Eugen> Oh my~! Vater certainly wanted maximum carnage for this!
[21:15] <Friedrich der Grosse> Oh beloved Vater, you have honored us all by selecting your most devoted daughter of destruction for your mission. The symphony you are creating must have been truly divine! How we all long to have been there!
[21:20] <Forest Kits> you don't want the fluffy? :<
[21:20] * Forest Kits asks Friedrich this question
[21:26] <Friedrich der Grosse> The Fluffy?
[21:27] <Friedrich der Grosse> Would you like to make us all fluffy tonight?
[21:28] <Forest Kits> yuppa :D
[21:28] <Prinz Eugen> I think we'd ALL love to play with you tonight! ^__~
[21:28] * Prinz Eugen suddenly points at Bismarck and Admiral Hipper. "ESPECIALLY THEM!!"
[21:29] <Admiral Hipper> Uuueeehh?!
[21:29] <Bismarck> <__<;
[21:30] <Forest Kits> :3
[21:30] <Forest Kits> YAAAAAAAAAAAAY :D
[21:33] * Bismarck and Admiral Hipper try to get away before they're swarmed!
[21:33] *** Meanwhile, the rest of the Ironblood girls get ready for a Fluffy Slumber Party!
[00:02] <Freya Felinus> hm
[00:02] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[00:02] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[00:02] * Freya Felinus sits on a sofa, reading
[00:06] <Freya Felinus> ..interesting
[00:28] * Freya Felinus is reading volume 3 of Moonlight Fantasy
[00:41] <Freya Felinus> (how does this book exist?)
[01:32] * Freya Felinus keeps turning pages
[01:36] <Freya Felinus> ........
[01:36] <Freya Felinus> !
[01:51] <Freya Felinus> o_o
[02:34] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2
[12:24] <Matsumi Kaze> WHAT THE F[BLEEP]K
[12:24] <Matsumi Kaze> WHAT THE LIVING F[BLEEP]K
[12:24] <Matsumi Kaze>
[12:24] <Saki Suminaka> ^^;;;
[12:25] <Masaki O`Cain> >_>;;
[12:26] <Matsumi Kaze> ............
[12:27] <Matsumi Kaze> ...I HATE YOU
[12:27] * Matsumi Kaze runs off!
[12:27] <Masaki O`Cain> what the f[BLEEP]k just happened
[12:32] <Saki Suminaka> ^^;;; Matsumi is being very silly today
[12:43] <Masaki O`Cain> coffee?
[12:43] <Saki Suminaka> EEE YEAH!
[12:43] * Saki Suminaka and Masaki retreat to charm coffeee
[12:56] <Beryl> :O
[13:57] <Beryl> Grandma? :O
[14:12] * Matsumi Kaze is with the twins, pouting
[15:35] <Beryl> grandma? :O
[15:35] <Matsumi Kaze> huh what?
[15:52] <Beryl> grandma play? :O
[15:55] <Matsumi Kaze> beryl, I'm a bit busy right now
[15:57] * Matsuo Shin frowns, looking over some photographs
[16:13] <Matsuo Shin> ...why would anyone do this
[17:04] <Joanna Smithson> YO
[17:04] <Joanna Smithson> WHAT'S UP
[17:05] <Joanna Smithson> ...and where the hell is everyone
[17:09] <Joanna Smithson> ok fine whatever
[17:28] <Beryl> :D
[17:34] <Beryl> auntie? :O
[17:40] <Joanna Smithson> oh hey Beryl
[17:43] <Beryl> Whatyou doing? :O
[17:44] <Joanna Smithson> i don't know, kid
[17:44] <Joanna Smithson> what are you doing?
[17:47] <Beryl> I wanna play :D
[17:48] <Joanna Smithson> ok? play what
[17:52] <Beryl> I dunno :O
[17:53] <Joanna Smithson> want to watch a movie with your aunt?
[18:11] * Beryl nods :D
[18:13] * Joanna Smithson puts on an old science fiction film and sits down on a sofa
[18:20] * Beryl sits next to joanna :D
[18:24] * Joanna Smithson keeps the kid close so if she gets scared, she'll be able to grip her arm
[18:47] <Beryl> :D
[18:47] <Beryl> :O
[18:47] * Beryl looks scared
[19:00] * Joanna Smithson keeps beryl close
[19:02] * Cadia AI is busy compiling new data
[19:03] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Cadia AI
[19:04] * The girls of Ironblood also gather, eager to see yet more glorious footage of the Vater.
[19:37] <Joanna Smithson> huh?
[19:43] * The girls of Ironblood wave
[19:52] <Joanna Smithson> oh hey there
[19:53] <Prinz Eugen> Guten tag
[20:02] *** Megan O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:02] <@spiritflame> konbanwa Megan O`Cain
[20:03] * Megan O`Cain exits an elevator as she holds her e-kiseru in her hand
[20:07] <Megan O`Cain> Hey. What's going on?
[20:08] <Cadia AI> :D
[20:09] <Cadia AI> I finally reestablished contact with Hellesponte's transmission!
[20:10] * Cadia AI starts showing the footage, much to Eisenblut's extreme delight
[20:12] <Megan O`Cain> Oh really? Took you long enough. :P
[20:13] <Forest Kits> You no be here for last segment :O
[20:13] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[20:13] <@spiritflame> konbanwa Miara
[20:14] <Miara> hey people
[20:14] * Bismarck 's hat is slightly askew. She seems to have a teeny Forest Kit curled up underneath it, and she doesn't seem to be aware of it.
[20:14] <Cadia AI> Greetings, noble Lupa!
[20:16] <Miara> yo~
[20:17] * Miara plops down under a tree
[20:18] <Miara> who're you?
[20:19] <Megan O`Cain> Hey, Miara.
[20:19] <Miara> hey megan
[20:19] * Miara stretches and lays in the grass
[20:20] <Forest Kits> :3
[20:20] <Cadia AI> I am a construct housing the AI that controls the Federation voidship "Defender of Cadia"! And loyalest servant of the great Governor-Militant!!!
[20:21] * Prinz Heinrich laughs out loud as she sees Roon tearing an Imperial Armsman figuratively and literally in half.
[20:21] <Z-18> Blood for the Emperor!
[20:21] <Z-19> Skulls for the Golden Throne!
[20:22] <Miara> ...that's unsettling
[20:22] <Forest Kits> Fluff for the Fluffyland :D
[20:22] * Forest Kits hides under the Hat
[20:22] * Cadia AI starts to twitch and grimace in ways you've never seen her do before as she hears Z-18 and Z-19
[20:22] * Teeny Forest Kit *^
[20:22] <Cadia AI> .............................
[20:22] <Z-23> ...Ja, I don't think that's how it's supposed to be said.
[20:24] <Teeny Forest Kit> :3
[20:24] <Miara> if your leader's asking for those things, you should remove them
[20:29] <Cadia AI> That's not what the Emperor asks for...
[20:30] * U-47 applies head-thwaps to both Z-18 and Z-19
[20:30] <Scharnhorst> Oooo! Oooo! Are those teleport beacons?!
[20:31] <Mainz> That means!!!!!
[20:31] <Miara> eh?
[20:33] * Teeny Forest Kit pokes out sneakily
[20:33] <Teeny Forest Kit> Fluffies for the Fluffyland :D
[20:34] * Teeny Forest Kit sneaks head back in the hat.
[20:34] * Bismarck peers upwards.
[20:34] <Bismarck> <__<
[20:35] <Megan O`Cain> Holy s[BLEEP]t...
[20:36] <Miara> ?
[20:37] <Admiral Hipper> Oh! And there are the Dolls of Sangvis Ferri! That's where they've all been!
[20:39] <Megan O`Cain> I'd say whoever pissed off Solar is really in for it now.
[20:40] <Miara> i guess?
[20:40] <Miara> most of us are like that here
[20:41] * Miara checks her texts and sends a few
[20:45] <Bismarck> ...Of course that white-haired Shotgun Doll starts to gorge herself.
[20:46] <Miara> huh? what are you talking about?
[20:47] * Bismarck points to the T-Doll known as SPAS-12
[20:48] <Bismarck> She is notorious for having a ravenous appetite.
[20:48] <Prinz Eugen> Ach! And it would seem that there ARE Kits in Space following her!
[20:49] <Teeny Forest Kit> *pokes out* YAAAAAAY, Friends in SPAAAAAAAACE :D *pokes back in*
[20:53] <Megan O`Cain> Well, how about that.
[20:54] <Megan O`Cain> Wait. Did that dress just adjust itself on that woman? And I thought how my skirt worked was impressive.
[20:54] <Joanna Smithson> oh hey miara..didn't notice you there
[20:55] <Prinz Adalbert> Oh my! How fancy!
[20:57] <Joanna Smithson> ...also wow this place got crowded quickily
[21:05] * Joanna Smithson glances and is handed a paper
[21:05] <Joanna Smithson> ....
[21:05] <Joanna Smithson> oh yeah forgot about this
[21:06] * Joanna Smithson looks it over...and puts some checkmarks in
[21:06] * Joanna Smithson passes the paper over
[21:09] * Miara waves to joanna
[21:09] * The girls of Eisenblut are stunned into silence as the Vater takes control of the enemies' bridge!
[21:10] * Joanna Smithson passes the paper towards Miara then
[21:10] <Miara> eh?
[21:10] <Miara> me takes a look at the paper
[21:11] * Miara ^
[21:13] * The girls of Eisenblut blink in astonishment, then slowly start to go crazy with exuberance and jubilation.
[21:13] <Cadia AI> They did it...
[21:13] <Cadia AI> They did it! They CAPTURED Helmawr's ship!!
[21:17] <Miara> i've never heard of any of these....what are girl scouts?
[21:18] * Joanna Smithson explains it
[21:18] <Joanna Smithson> you can order some boxes
[21:19] <Miara> um...are they better than what's available here?
[21:21] <Joanna Smithson> eh they're ok
[21:21] <Joanna Smithson> I liked them as a kid
[21:23] <Joanna Smithson> my sister and I used to sell them then we were kids..............
[21:24] <Miara> did you?
[21:24] <Joanna Smithson>'d be surprised how many adults you could guilt trip into buying a few boxes
[21:24] <Miara> what's the money used for?
[21:24] <Joanna Smithson> eh camps and things like that
[21:25] <Miara> camping? they teach kids how to live on the land and stuff?
[21:25] <Miara> that's cool
[21:27] <Joanna Smithson> I was better at it then my sister
[21:28] <Cadia AI> ^________________^
[21:28] <Teeny Forest Kit> :3
[21:32] <Miara> oh? selling things or guilting people?
[21:32] <Joanna Smithson> both
[21:33] <Miara> hm. didn't figure you as that much of a talker
[21:33] <Cadia AI> That was the last of the transmission. ^_____^
[21:33] <Cadia AI> I feel so relieved!
[21:34] * The girls of Eisenblut prepare for another Fluffy Sleeping Party!
[21:34] <Cadia AI> I need to initiate some Rites of Repair on parts of the Hotel. I will be back later!
[21:34] *** Cadia AI [BestFleetGirl@FedComNet] has left #suburbansenshi2 (Back to the Fleet and the void!)
[21:36] * Megan O`Cain takes a quick puff from her e-kiseru, and slowly exhales vapor
[21:37] <Megan O`Cain> Been having fun in the outdoors as a kid, Joanna?
[21:38] <Joanna Smithson> used to alot
[21:38] <Joanna Smithson> the nearest my sister got to it were a few horse riding lessons she took
[21:38] <Joanna Smithson> grandma sarah was behind those
[21:40] <Megan O`Cain> Ah, neat. Once in a while my dad would take me or David out fishing somewhere on Neptune.
[21:42] <Joanna Smithson> I liked the woods better
[21:44] <Megan O`Cain> Yeah?
[21:46] <Miara> well who doesn't?
[21:51] <Joanna Smithson> going camping as a kid was great
[21:58] * Megan O`Cain nods
[22:04] * Miara is away: things
[22:07] <Beryl> :D
[22:08] * Joanna Smithson hands the paper over to Megan
[22:16] <Joanna Smithson> you want to dissapoint my nieces?
[22:18] * Megan O`Cain looks over the form, "Hmm..."
[22:24] <Megan O`Cain> I think I'll take two boxes of shortbread, thin mints, Tagalongs, Lemonades, Toast-yays, Do-si-dos each.
[22:26] <Beryl> :O
[22:27] <Megan O`Cain> What? I like cookies. :P
[22:31] <Beryl> I want cookies too :O
[22:33] <Joanna Smithson> .....
[22:33] <Joanna Smithson> why are you telling me this?
[22:33] <Joanna Smithson> just fill out of the form?
[22:38] * Megan O`Cain hands Joanna the form back with the cookies marked and their quantities, "Already been done."
[22:44] <Beryl> :O
[22:48] <Joanna Smithson> I'm just the messenger here
[22:49] <Megan O`Cain> It's alright.
[22:55] * Joanna Smithson looks to beryl
[22:55] <Joanna Smithson> you'll need your parents to busy it
[22:55] <Joanna Smithson> *buy
[23:13] <Beryl> :O
[23:31] <Joanna Smithson> what?
[23:33] <Beryl> Cookies :D
[23:34] <Joanna Smithson> um yeah?
[23:45] <Beryl> Movie? :O
[23:47] <Joanna Smithson> movie's done, kiddo
[23:47] <Beryl> :D
[23:49] <Joanna Smithson> you's nice to have this quiet
[23:49] <Joanna Smithson> no troubles what so ever
[23:50] <Neo Sailor Quinox> up!/ME, meanwhile, is barely managing to hold back against a demonically posssesd Youma creature in Yokohama...Sailor Salacia, Venti, Alpha and Beta do their best to back her
[23:50] * Neo Sailor Quinox ^
[23:50] <Joanna Smithson> yup
[23:51] <Joanna Smithson> nothing but peace and quiet
[23:53] * Minerva, Thetis and Veruka , meanwhile, fight against an Eldrich God who was accidently summoned by cultists in Ginza
[23:54] <Joanna Smithson> right, Megs?
[23:54] <Megan O`Cain> Yup.
[00:12] * Joanna Smithson gets herself a drink
[00:19] <Beryl> Drinky? :O
[00:20] <Joanna Smithson> this is big girl's drink..not for you
[00:21] * Megan O`Cain nods
[00:25] <Beryl> Apple juice? :O
[00:31] <Joanna Smithson> want to get that?
[00:31] <Megan O`Cain> Sure.
[00:32] * Megan O`Cain goes to a refrigerator, and gets Beryl some apple juice in an appropriate cup
[00:38] * Joanna Smithson hears an explosion in the distance
[00:38] <Joanna Smithson> ...goddammit...
[00:38] <Joanna Smithson> early for fireworks this time of year
[00:39] <Beryl> :D
[00:39] * Beryl drinks the apple juice :D
[00:45] * Sailor Triton , meanwhile, uses her trident to fight against a Zygon inclursion near Tokyo Bay
[00:46] <Megan O`Cain> Yeah.
[01:04] <Joanna Smithson> so what have you been up to lately, meg?
[01:29] <Joanna Smithson> ........
[01:29] <Megan O`Cain> Not a whole lot, really. Keeping different security protocols busy.
[01:33] <Megan O`Cain> Ugh, I must be feeling tired. I'll catch you later, Joanna.
[01:33] <Joanna Smithson> yeah see you around
[01:33] * Megan O`Cain gets up from her seat, and heads back to the elevator
[01:33] *** Megan O`Cain has quit IRC (Good night.)
[01:44] * Joanna Smithson finishes her drink and glances out a bit
[01:49] <Joanna Smithson> ugh....
[01:50] * Joanna Smithson undoes her braid, letting her long hair fall in wavy tresses
[01:50] <Joanna Smithson> man
[01:50] * Joanna Smithson yawns and scratches her butt, sitting on a sofa and turning the TV on
[01:53] * Joanna Smithson flips the channel..going past a news report about a dead body found in a park...
[01:55] * Joanna Smithson settles on a late night film Oirurigu 9-ban
[01:55] <Joanna Smithson> heh...
[01:56] <Joanna Smithson> man never heard of this one
[01:58] <Joanna Smithson> ...wait whut
[01:58] <Joanna Smithson> WAIT WHUT
[01:59] <Joanna Smithson> what just happened
[02:03] <Joanna Smithson> what!?
[02:04] * Joanna Smithson leans forward as she watches the movie
[02:43] <Beryl> hmmmmm?
[02:51] <Joanna Smithson> ....go to bed, beryl
[02:51] * Joanna Smithson turns off the TV and heads upstairs
[03:00] *** Joanna Smithson has left #suburbansenshi2
[11:47] * Kaelyn P. Peinforte is wrapped up in a blanket cocoon, shivering
[11:48] <Kaelyn P. Peinforte> ..I'm not suppose to get bloody sick....
[11:48] <Kaelyn P. Peinforte> *snuffle* *sniffle*
[11:51] * Kaelyn P. Peinforte tries to get up but instead sinks back into her blankets ~_~
[12:03] <Kaelyn P. Peinforte> bloody colds
[12:16] <@Paisley Pythia Peinforte> It's the Elixir of life not the Elixir of Cough and Cold relief :P
[12:16] * @Paisley Pythia Peinforte has prepared some chicken soup for Kaelyn
[12:16] <@Paisley Pythia Peinforte> Eat up before it gets cold.
[12:16] <Kaelyn P. Peinforte> mmmmm it stinks..
[12:16] * Kaelyn P. Peinforte sits up ~_~
[12:17] * @Paisley Pythia Peinforte browtwitches
[12:17] <@Paisley Pythia Peinforte> I assure you it's fine
[12:17] <Kaelyn P. Peinforte> why do I need to be the one who gets sick ><
[12:17] <@Paisley Pythia Peinforte> /em shrugs
[12:17] <@Paisley Pythia Peinforte> This is why I stay inside when possible.
[12:18] <Kaelyn P. Peinforte> and that's why i have to go out all the time ~_~
[12:18] <@Paisley Pythia Peinforte> ...
[12:18] <@Paisley Pythia Peinforte> You do know ordering things onkine is a thing, yeah
[12:19] <@Paisley Pythia Peinforte> ^online
[12:20] <Kaelyn P. Peinforte> I MEAN SOCIAL *cough cough *
[12:21] <@Paisley Pythia Peinforte> There, there. You'll be the nice, well-adjusted young lady I never was.
[12:21] * Kaelyn P. Peinforte sinks into her blankets again ><
[12:22] * @Paisley Pythia Peinforte headpats her and leaves her with her soup and some orange juice
[12:23] <Kaelyn P. Peinforte> .......I want you to sing to me while I eat
[12:24] <@Paisley Pythia Peinforte> ...I thought you were trying to feel better.
[12:25] <Kaelyn P. Peinforte> ..papa always sang when I was sick
[12:25] * @Paisley Pythia Peinforte has this look on her face
[12:26] <@Paisley Pythia Peinforte> He what
[12:26] <@Paisley Pythia Peinforte> he doesn't sing.
[12:27] <@Paisley Pythia Peinforte> ...does he?
[12:28] <Kaelyn P. Peinforte> ..he always sang to me when I was sick
[12:28] <@Paisley Pythia Peinforte> ....
[12:29] * @Paisley Pythia Peinforte badly sings "Happy Birthday"
[12:29] * Kaelyn P. Peinforte seems pleased, even in her illness
[12:32] <Kaelyn P. Peinforte> thank you
[12:32] * @Paisley Pythia Peinforte doesn't really remember other songs
[12:32] * @Paisley Pythia Peinforte does badly attempt "All-Star" by Smash Mouth
[12:33] * @Paisley Pythia Peinforte starts to get into it... maybe a little too much
[12:34] * A hook emerges from somewhere and drags Paise off screen as she protests, starting to get into Prisencolinensinainciusol
[12:34] * Kaelyn P. Peinforte waves bye?
[12:47] * Nelius Raoul enters the Hotel. "....did I just see Paisley get dragged off by a vaudeville hook?"
[12:48] <Kaelyn P. Peinforte> mmhm
[12:49] <Kaelyn P. Peinforte> hi raoul...
[12:49] <Nelius Raoul> sound miserable. Bad cold?
[12:52] <Kaelyn P. Peinforte>'s a bloody stupid cold
[13:07] <Nelius Raoul> Yeah, it is that kind of season.
[13:07] * Nelius Raoul heads over to the Atrium Computer to check on a few things.
[13:32] <Man> NELIUS RAOUL!!!!!!
[13:32] *** Man has joined #suburbansenshi2
[13:32] <@spiritflame> konnichiwa Man
[13:36] <Nelius Raoul> .....who are you supposed to be?
[13:37] <Man>
[13:37] <Man> after every battle...AFTER EVERY FIGHT...
[13:38] <Nelius Raoul> ...what revenge? It'd help if you started with a name.
[13:39] <Man> name
[13:39] <Man> MY NAME!?
[13:40] <Nelius Raoul> .......never heard of you. Sure you ain't got me mixed up with someone else?
[13:43] <Man> ......
[13:43] * Man 's eye twitches
[13:44] * Nelius Raoul sighs, and simply lets the man wail on him. Hopefully he'll understand when his attacks do nothing to the Demon Overlord, he'll reconsider his actions. If not, then Nelius can put him down with some pressure point techniques.
[13:46] * Man goes for the latter..he just keeps attacking
[13:50] <Kaelyn P. Peinforte> ..keep it down..*cough*
[13:51] * Nelius Raoul eventually uses said techniques to make the man cease.
[13:57] * Man is knocked out @_@
[13:57] <Kaelyn P. Peinforte> ......
[13:57] <Kaelyn P. Peinforte> friend of yours?
[13:59] <Nelius Raoul> Nope. No clue who this guy is.
[14:03] <Kaelyn P. Peinforte> ..just another day then?
[14:05] <Nelius Raoul> Seems like it.
[14:12] * Kaelyn P. Peinforte snuggles into her blankets
[14:24] * Nelius Raoul notifies the proper channels to have this character sent back to wherever he's from. Who knows, maybe he might need psychiatric help?
[14:32] <Kaelyn P. Peinforte> ugggh
[17:42] * Kaelyn P. Peinforte passes out for some sleep
[17:49] * Nelius Raoul finishes up his research for the time being. He decides to go visit Haru and Lyz for a bit.
[19:19] *** David O`Cain [] has joined #suburbansenshi2
[19:19] <@spiritflame> konbanwa David O`Cain
[19:19] * David O`Cain enters the Atrium from the Tokyo door, "Man, sooner or later, the weather will warm up."
[19:23] <Kaelyn P. Peinforte> close the bloody door >M
[19:23] <Kaelyn P. Peinforte> ><
[19:24] * David O`Cain closed the door when he came in, "Easy, Kaelyn. I took care of it when I get inside."
[19:26] <Kaelyn P. Peinforte> mm
[19:26] * Kaelyn P. Peinforte is bundled up in blankets
[19:27] <David O`Cain> Aside from being cold, how are you?
[19:28] <Kaelyn P. Peinforte> ...I'm bloody sick
[19:28] <David O`Cain> Oh, damn. Hopefully, you'll feel better.
[19:32] * David O`Cain finds himself an empty seat on a separate sofa
[19:48] <David O`Cain> Seems to be a quiet night.
[19:48] * Masaki O`Cain calls David
[19:49] * David O`Cain texts Masaki     Hey.
[19:50] <Masaki O`Cain> hey hun..just wanted to let you know I'm at Saki' over at The Hotel tonight?
[19:51] * David O`Cain texts Masaki     Yeah, I am. I'll head on home when I am able.
[19:51] <Masaki O`Cain> hey no hurry..just enjoy your night...
[19:55] * Masaki O`Cain hangs up
[19:56] * David O`Cain hangs up his phone
[20:12] <Kaelyn P. Peinforte> hm?
[20:12] <David O`Cain> Wife just letting me know she's over at a friend's place.
[20:25] * Kaelyn P. Peinforte looks even worse then she did before
[20:28] <David O`Cain> You don't look very well at all...
[20:28] <Kaelyn P. Peinforte> ...I'm room...growing...@_@
[20:28] <David O`Cain> Er, no.
[20:33] * Kaelyn P. Peinforte tries to get up but ends up tumbling to the ground
[20:33] * David O`Cain carefully helps Kaelyn up